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1923 Château Baron Pichon Longueville1
Pauillac, Franz Robert, Mc capsule, sdl, mid, 1 Bottle(s)
1926 Château Couhins
Graves, Mc, dusty label, low, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 120-300 
1947 Château Ausone2
Saint Emillion, Mc, sdl, low
1 Bottle(s) Per lot € 300-600
1947 Château Brane Cantenac3
Margaux, Hanappier, 2 dusty labels, 2 sdl, 3 vts, 1 us/mid
4 Bottle(s) Per lot € 300-600
1947 Château la Fleur Petrus4
Pomerol, Hanappier, sdl, 2 vts, 1 ts, 1 us, 2 mid
6 Bottle(s) Per lot € 2000-3500
1950 Château Ducru Beaucaillou5
Saint Julien, Mc, sdl, mid/low, 1 Bottle(s)
1952 Château Leoville Barton
Saint Julien, Hanappier, 3 dusty labels, 1 slightly torn label, 1 us, 3 mid, 4
Bottle(s)
1953 Château Brane Cantenac
Margaux, Hanappier, sdl, mid, 1 Bottle(s) 
1953 Château l'Evangile
Pomerol, Hanappier, dusty label, us, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 400-800
1964 Château Pontet Canet 6
Pauillac, Cruse, dusty labels, 3 ts, 4 us, 1 mid
8 Bottle(s) Per lot € 220-340
1959 Château Certan Giraud7
Pomerol, Neg, dusty label, us/mid, 1 Bottle(s)
1961 Château Croque Michotte
Saint Emillion, Calvet, 1 dusty label, 1 sdl, mid, 2 Bottle(s)
1961 Château la Dominique
Saint Emillion, Hanappier, dusty labels, 1 vts, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
1966 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emillion, Mc, ts/us, 1 Bottle(s)
1970 Château Malartic Lagraviere
Graves, Mc, dusty labels, us/mid, 2 Bottle(s)
1975 Château Rausan Gassies
Margaux, Mc, dusty labels, 1 neck, 2 Bottle(s)
1975 Château Saint Pierre Sevaistre
Saint Julien, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-400
1949 Château Haut Maillet8
Pomerol, de Canniere, 9 ssl, 3 sdl, 2 us, 1 mid, 1 mid/low, 7 low
12 Bottle(s) Per lot € 620-1200
1952 les Vieilles Cloches9
Pomerol, Neg, 3 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 damaged capsule, 2 vts, 1 us, 1 mid, 1 low,
5 Bottle(s)
1953 Château de Sales
Pomerol, Neg, 2 ssl, 1 sdl, 1 vts, 2 ts, 3 Bottle(s) 
Above 8 items Per lot € 280-540
1928 Château Leoville las Cases10
Saint Julien, Mc, sl, slightly torn label, vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 220-300
1967 Château Poujeaux11
Moulis, Mc, sdl, ts/us, 1 Bottle(s)
1978 Château la Mission Haut Brion
Graves, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 220-300
1964 Château Fourcas Dupre12
Listrac, Neg, 10 dusty labels, 2 sdl, 1 neck, 2 vts, 4 ts, 4 us, 1 mid, 12 Bottle
(s)
1964 Château Rausan Gassies
Margaux, Neg, sdl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle(s) 
Above 14 items Per lot € 320-600
1967 Château Palmer13
Margaux, Mc, 2 sdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 1 us
4 Bottle(s) Per lot € 160-240
1937 Château Montrose14
Saint Estèphe, Neg, slightly torn labels, 1 slightly corroded capsule, 1 ts, 2
us/mid, 1 mid, 2 low 
6 Bottle(s) Per lot € 620-1200

1934 Mazeris15
Canon Fronsac, Neg, 2 sl, 1 dl, 2 us, 1 us/mid, 3 Bottle(s)
1937 Château Gazin
Pomerol, de Canniere, sl , ts, 1 Bottle(s)
1937 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, 1 us, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 380-740
1943 Vieux Chateau Certan16
Pomerol, Mc, ssl, low, 1 Bottle(s)
1948 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, 1 ts, 1 us/mid, 1 low, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 1250-2100
1953 Vieux Chateau Certan17
Pomerol, Mc, 9 ssl,  3 sdl, 3 vts, 5 ts, 4 us
12 Bottle(s) Per lot € 3100-5400
1953 Vieux Chateau Certan18
Pomerol, Mc, 10 ssl, 2 slightly torn labels, 1 sdl, 5 mid, 8 low
13 Bottle(s) Per lot € 2000-3200
1949 Clos des Grands Sillons 19
Pomerol, Barrière   , dusty labels, 1 sdl, 6 vts, 4 ts, 2 us
12 Bottle(s) Per lot € 500-960
1949 Clos des Grands Sillons20
Pomerol, Barrière   , dusty labels, 2 sdl, 5 us, 5 mid, 1 low
11 Bottle(s) Per lot € 340-660
1949 Château Figeac22
Saint Emilion, Mc, ssl, us, 1 Bottle(s)
1958 Château Pavie
Saint emilion, Mc, sl, ts/us, 1 Demi
Above 2 items Per lot € 140-260
1916 Château la Mission Haut Brion23
Pessac Léognan, Mc, ssl, us
1 Bottle(s) Per lot € 260-400
1926 Château Grand La Lagune24
Haut Médoc, Mc, sdl, corroded capsule, mid, 1 Bottle(s)
1929 Château Durfort Vivens
Margaux, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1953 Château Cambon la Pelouse
Haut Médoc, Mc, sdl, vintage on cork, mid, 1 Bottle(s)
S/A Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, sdl, damaged capsule, ts, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-160
1924 Château Giscours25
Margaux, Mc, sdl, 3 us, 1 mid
4 Bottle(s) Per lot € 250-480
1929 Château Pichon Comtesse Lalande26
Pauillac, Mc, 2 sl, 1 sdl, 1 ts, 2 us, 3 Bottle(s)
1945 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 950-1700
1952 Château Guillot27
Pomerol, Neg, sl, us, 1 bottle(s)
1960 Château Panet
Canon Fronsac, Barrière   , dl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 us, 3 bottle(s)
1964 Château Giscours 
Margaux, Barrière   , sl, ts, 1 bottle(s)
Above 5 items Per lot € 160-270
1964 Château Boyd Cantenac28
Margaux, Mc, sl, corroded capsule, mid, 1 Bottle(s)
1966 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, sdl, us/mid, 1 Bottle(s)
1966 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, glue stained label, ts/us, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 80-140
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1969 Château la Gaffeliere29
Saint Emilion, Mc, vts, 1 bottle(s)
1982 Château Coustolle
Canon Fronsac, Mc, sdl, 1 bottle(s)
1982 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 1 bottle(s)
1983 Domaine de Pasquette
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 bottle(s)
1985 Château Rausan Ségla
Margaux, Mc, neck, 1 bottle(s)
1988 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, 3 neck, 9 bottle(s)
Above 14 items Per lot € 300-500
1979 Château la Fleur Petrus30
Saint Emilion, Mc, dusty label  , neck, 1 bottle(s)
1982 Château la Fleur Petrus
Saint Emilion, Mc, 3 bottle(s)
1983 Château la Fleur Petrus
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 10 bottle(s)
Above 14 items Per lot € 1100-1600
1983 Château Haut Bailly31
Graves, Mc, 1 ssl, 1 neck , 7 bottle(s)
1996 Bel Air 'Cuvee Reserve'
Lalande Pomerol, Mc, 1 handwriting on label, 6 bottle(s)
Above 13 items Per lot € 280-470
1989 Château Certan de May 32
Pomerol, Mc, dusty labels, 2 slightly torn capsules, 5 neck
8 bottle(s) Per lot € 290-440
1989 Château Gazin33
Pomerol, Mc
8 bottle(s) Per lot € 340-480
1989 Vieux Chateau Certan34
Pomerol, Mc, 8 neck, 2 vts
11 bottle(s) Per lot € 1250-1700
1978 Château Carbonnieux35 **
Pessac Léognan, Mc, dusty labels, 1 vts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1979 Château Palmer
Margaux, Mc, 4 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 7 vts, 1 us/mid, 9
Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 700-1000
1983 Château Duhart Milion36 **
Pauillac, Mc, 1 ssl, 3 Bottle(s)
1988 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle(s)
1989 Château Cantemerle
Haut Médoc, Mc, 3 Bottle(s)
1990 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, vdl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 420-640
1995 Château Gruaud Larose37 **
Saint Julien, Mc, 4 Bottle(s)
1995 les Carmes de Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1997 Château la Fleur de Gay
Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
1999 Bahans Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 480-680
2004 Château Beychevelle38 **
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, 5 Bottle(s)
2006 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 190-280
1995 Château Lafon Rochet39 **
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Château Siran
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2000 Château Meyney
Saint Estèphe, Mc, 3 sdl, 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 230-350

1986 Gaillard40 **
Saint Emilion, Mc, Owc, 1 Magnum
2000 Château Bourgneuf
Pomerol, Mc, Owc, 4 Dmagnum
2000 Château Bourgneuf
Pomerol, Mc, 1 ssl, 4 Magnum
Above 9 items Per lot € 780-1100
2000 Chàteau Bourneuf41 **
Pomerol, Mc
2 Dmagnum Per lot € 260-380
2000 Château Bourgneuf42 **
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 340-460
1998 Nuits Saints Georges 'les Chaignots'43 **
1er Cru, Georges Mugneret, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1998 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'44 **
1er Cru, Georges Mugneret, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1998 Nuits Saint Georges 'les Vignes Rondes'45 **
1er Cru, Georges Mugneret, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1998 Nuits Saint Georges 'les Vignes Rondes'46 **
1er Cru, Georges Mugneret, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1998 Nuits Saint Georges 'les Vignes Rondes'47 **
1er Cru, Georges Mugneret, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1998 Nuits Saint Georges 'les Vignes Rondes'48 **
1er Cru, Georges Mugneret, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1998 Nuits Saint Georges 'les Vignes Rondes'49 **
1er Cru, Georges Mugneret, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1998 Bourgogne50 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-120
2001 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'51 **
Bourgogne, Armand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2001 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'53 **
Bourgogne, Armand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2001 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'54 **
Bourgogne, Armand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2001 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'55 **
Bourgogne, Armand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1999 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'56 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'57 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'58 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'59 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Beaune Avaux60 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Beaune Avaux61 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Beaune Avaux62 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
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1999 Beaune Avaux63 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Beaune Avaux64 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Corton Renardes65 **
Grand Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1999 Corton Renardes66 **
Grand Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1998 Gevrey Chambertin 'la Perriere'67 **
1er Cru, Geoffoy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2008 Château du Tertre68
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Château Beauregard69
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Château Beauregard70
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Château Beauregard71
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Château Bernadotte72
Haut Médoc, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 120-220
2003 Château Bernadotte73
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2003 Château Bernadotte74
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2003 Château Bernadotte75
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2003 Château Bernadotte76
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1999 Château Lagrange77
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1999 Château Lagrange78
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1999 Château Lagrange79
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1999 Château Bernadotte80
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1999 Château Bernadotte81
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1999 Château Bernadotte82
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1999 Château Bernadotte83
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1999 Château Bernadotte84
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1999 Château Bernadotte85
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1995 Château du Carillon86
Fronsac, Mc, damaged wax capsules, Owc
2 Dmagnum Per lot € 90-140

1995 Château du Carillon87
Fronsac, Mc, damaged wax capsules, Owc 
2 Dmagnum Per lot € 90-140
1995 Château du Carillon88
Fronsac, Mc, damaged wax capsules, Owc
2 Dmagnum Per lot € 90-140
1995 Château du Carillon89
Fronsac, Mc, damaged wax capsules, Owc
4 Dmagnum Per lot € 170-240
1989 Château Clinet90
Pomerol, Mc, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1982 Château Lafleur91
Pomerol, Mc, 1 very slightly torn label, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 1 vts
2 Magnum Per lot € 6100-9000
1986 Château Ausone92
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, neck
3 Bottle(s) Per lot € 350-500
1986 Château Duhart Milion93
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1989 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 150-220
1996 Château Pichon Comtesse Lalande94
Pauillac, Mc, 2 ssl
8 Bottle(s) Per lot € 500-720
1990 Château Palmer95
Margaux, Mc, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 320-450
1986 Château Leoville Barton96
Saint Julien, Mc, sdl
1 Dmagnum Per lot € 370-500
1982 Château Gruaud Larose97
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 neck
3 Magnum Per lot € 780-1050
1992 Château Phelan Segur98
Saint Estèphe, Mc, dl, 6 Bottle(s)
1994 Moulin Riche
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 8 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 200-300
1998 Château Bellefont Belcier99
Saint Emilion, Mc, 9 Bottle(s)
1999 Château Bellefont Belcier
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 150-220
1999 Château Bellefont Belcier100
Saint Emilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
1999 Château Bellefont Belcier101
Saint Emilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
2001 Château Bellefont Belcier102
Saint Emilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
1979 Château Cantenac103
Saint Emilion, Mc, ts, 2 Bottle(s)
1998 Château du Paradis
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, 5 Bottle(s)
2002 l'Abbaye de St Ferme
Bordeaux, Mc, 4 Bottle(s)
2003 Passetoutgrain
Bourgogne, Rebourgeon Michel, 1 Bottle(s)
2004 le Colombier de Chateau Brown
Pessac Léognan, Mc, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 150-220
1996 Château Haut Bages Liberal104
Pauillac, Mc, 5 sl, 1 sdl, 9 Bottle(s)
1997 Château Duhart Milon 
Pauillac, Mc, 7 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 400-600
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1995 Château Figeac105
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
1999 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 520-700
1997 Château Figeac106
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 4 sl, 6 sdl
18 Bottle(s) Per lot € 460-660
1999 Château l'Angelus107
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
2002 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Faugeres
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
2003 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Lascombes
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges' Cuvee des Sires de Vergy
1er Cru, Hospice de Nuits, 1 Bottle(s)
2005 Château Fombrauge
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2007 No3 de l'Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 220-300
2003 Château Pontoise Cabarrus108 **
Haut Médoc, Mc, 8 ssl, 4 slightly torn labels
18 Bottle(s) Per lot € 150-220
2004 Château Pontoise Cabarrus109 **
Haut Médoc, Mc, 4 ssl
20 Bottle(s) Per lot € 160-240
2004 Château Pontoise Cabarrus110 **
Haut Médoc, Mc, 6 slightly torn labels
19 Bottle(s) Per lot € 150-230
2006 Château Pontoise Cabarrus111 **
Haut Médoc, Mc
11 Bottle(s) Per lot € 100-150
1986 Château Potensac112
Médoc, Mc, 10 ssl, 2 vts, 10 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2000 Château de Fieuzal113
Pessac Léognan, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2000 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
2002 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2003 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, 2 Bottle(s)
2006 Château de Sales
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 420-580
2000 Château Lynch Moussas114
Paulliac, Mc, sdl, 1 Bottle(s) 
2000 Château Siran
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle(s)
2002 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)

2002 Château Pontet Canet
Paulliac, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château d'Armailhac
Paulliac, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2006 Alter Ego de Palmer
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Château Haut Bages Liberal
Paulliac, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 520-790 
1990 Château Fonroque115
Saint Emilion, Mc, 3 sdl, Owc, 6 Bottle(s)
1990 Château la Bienfaisance
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
1994 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-220
1989 Château la Pointe116
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
1983 Château Beychevelle117
Saint Julien, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1985 Château la Pointe
Pomerol, Mc, neck, Owc, 4 Bottle(s)
1986 Clos Du Marquis
Saint Julien, Mc, dusty labels  , 2 Bottle(s)
1986 Ermitage de Chasse Spleen
Moulis, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 2 us, 3 Bottle(s)
1987 Reserve De La Comtesse
Pauillac , Mc, sl, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 170-250
1999 Château Bellefont Belcier118
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
1998 Château Bellefont Belcier119
Saint Emilion, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 190-270
1996 Château de Fieuzal120
Pessac Léognan, Mc, 5 dusty labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2001 Château Saint Brice122
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2005 Château Pontet Canet123
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-330
1999 Château Lynch Moussas124
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Château Lynch Moussas125
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2002 Château Corbin126
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2002 Château Corbin127
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1999 Château Branaire Duluc Ducru128
Saint Julien , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Château Branaire Duluc Ducru129
Saint Julien , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Clos De Salles130
Pomerol, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 120-220
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2002 Clos De Salles 131
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2002 Clos De Salles132
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2002 Clos De Salles133
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2002 Clos De Salles134
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1995 Château du Carillon135
Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1995 Château du Carillon136
Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1995 Château du Carillon137
Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1995 Château du Carillon138
Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1995 Château du Carillon139
Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1962 Y d'Yquem140
Bordeaux, Mc, 1 slightly torn label, 1 dl, 1 us, 1 mid, 2 Bottle(s)
1973 Y d'Yquem
Bordeaux, Mc, ssl, 2 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 1 us, 5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 250-450
2006 Château Pape Clement 141
Pessac Léognan, Mc, Blanc, Owc 
3 Bottle(s) Per lot € 230-320
2006 Domaine De Chevalier142 **
Pessac Léognan, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 520-800
2006 Domaine De Chevalier143 **
Pessac Léognan, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 520-800
2004 Château Malartic Lagraviere144 **
Pessac Léognan, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-360
2004 Château Malartic Lagraviere145 **
Pessac Léognan, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-360
2002 Blanc de Grand Renouil146
Bordeaux, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 55-100
1996 Château de Fieuzal147 **
Pessac Léognan, Mc, Blanc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-500
2006 R de Rieussec148 **
Bordeaux, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2006 R de Rieussec149 **
Bordeaux, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 300-430
2004 Château Graville Lacoste150 **
Graves, Mc, Blanc
21 Bottle(s) Per lot € 110-180
2006 Savenieres 'l'Enclos'151 **
Loire, E Morgat, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-290
2006 Savenieres 'l'Enclos'152 **
Loire, E Morgat, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 360-580
2003 Saint Romain153 **
Bourgogne, Alain Gras
12 Magnum Per lot € 140-200

2002 Auxey Duresses Vieilles Vignes154 **
Bourgogne, Alain Gras
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
2002 Auxey Duresses Vieilles Vignes155 **
Bourgogne, Alain Gras, 2 ssl, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
1993 Corton 'Le Rognet et Corton'156
Grand Cru, Henri et Gilles Buisson, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
1996 Latricières-Chambertin 
Grand Cru, Camus Père et Fils, slightly ton labels, 1 Bottle(s)
1998 Clos Vougeot
Grand Cru, Chauvenet-Chopin, ssl, 2 Bottle(s)
1999 Vougeot 
Bourgogne, Chauvenet-Chopin, 2 ssl, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 320-420
1998 Gevrey Chambertin 'Aux Velle'157
Bourgogne, Denis Mortet, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1999 Chambertin
Grand Cru, Denis Mortet, sdl, 1 Bottle(s)
1999 Gevrey Chambertin 'Aux Velle'
Bourgogne, Denis Mortet, 2 dusty labels, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2004 Gevrey Chambertin 'Mes Cinq Terroirs' 
Bourgogne, Denis Mortet, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 760-1100
1971 Pommard 'Grands Epenots'158
1er Cru, M Gaynouex, 5 ssl,  4 slightly damaged capsules, 1 min 4, 2 min 5,
1 min 6, 1 min 7, 5 Bottle(s)
1976 Gevrey Chambertin
1er Cru, Remy Gauthier, 3 ssl, 3 sdl, 4 min 3, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 250-400
1971 Charmes Chambertin159
Grand Cru, Remy Gauthier, 3 ssl, 1 sl, 4 sdl, 1 min 3, 1 min 4, 1 min 5, 1 min
6, 1 min 7
8 Bottle(s) Per lot € 340-480
1976 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres' 160
1er Cru, Remy Gauthier, 12 sl, 6 sdl, 12 min 3
18 Bottle(s) Per lot € 380-520
1971 Beaune 'Marconnets'161
Bourgogne, Remy Gauthier, 13 glue stained labels, 5 corroded capsules, 11
min 3, 4 min 4, 1 min 6, 18 Bottle(s)
1972 Vosne Romanee
Bourgogne, Remy Gauthier, 1 ssl, 2 dl, 2 min 4, 1 min 3, 3 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 400-540
1955 Chateauneuf du Pape 'Princes d'Orange'162
Rhône, Antoine Verda, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1971 Nuits Saint Georges 
Bourgogne, Paul Bouchard, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1990 Aloxe Corton
Bourgogne, Buisson, ssl, 1 Bottle(s)
1991 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Goillot Bernollin, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2002 Gevrey Chambertin 'des Moines'
Bourgogne, Noirot, sl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 80-160
1995 Pommard 'Epenots' Clos de Citeaux163
1er Cru, Jean Monnier, ssl, 3 Bottle(s)
1995 Pommard 'les Fremiers' 
1er Cru, de Courcel, 1 Bottle(s)
1996 Bonnes Marres
Grand Cru, Castagnier, 2 Bottle(s)
1997 Volnay 'Cuvee Blondeau'
1er Cru, Bertrand Ambroise, Hospice de Beaune, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 230-360
2000 Château Bonalgue164
Pomerol, Mc, 5 Bottle(s)
2000 Château la Cabanne
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château la Pointe
Pomerol, Mc, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-320
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2000 Château Croizet Bages165
Pauillac, Mc, 2 Bottle(s)
2005 Château Capet Guillier
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
2005 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2005 Château le Caillou
Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
2006 Vieux Lescours
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 270-360
1992 Château les Alberts166
Lussac Saint Emilion, Mc, 6 Bottle(s)
1995 Château Capet Guillier
Saint Emilion, Mc, torn label, 1 Bottle(s)
1997 Château Beau Séjour Becot 
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s) 
1998 Petit Village
Pomerol, Mc, 6 Bottle(s) 
Above 14 items Per lot € 320-420
2000 Chàteau Hosanna167 **
Pomerol, Mc, 6 ssl, 5 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 1150-1700
2000 Château Beychevelle168
Saint Julien, Mc, 7 dusty labels, 1 slightly torn label
8 Bottle(s) Per lot € 580-880
2004 Brio de Cantenac Brown169 **
Margaux, Mc, 1 sdl
15 Bottle(s) Per lot € 130-180
1989 Château Beychevelle170
Saint Julien, Mc, dusty labels, neck or better, 4 Bottle(s)
1990 Château Cos Labory
Saint Estèphe, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
1990 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château Pape Clement
Pessac Léognan, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1996 Château Cantemerle
Haut Médoc, Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
1997 Mouton Cadet
Bordeaux, Rothschild, 3 Bottle(s)
2000 Jean Gervais
Pessac Léognan, Mc, 4 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 480-720
2000 Château Chasse Spleen171 **
Moulis, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, 2 sdl, 16 Bottle(s)
2001 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, 1 Bottle(s)
2001 l'Heritage Chasse Spleen
Haut Médoc, Mc, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 480-680
2001 Château Ferrand172 **
Pessac Léognan, Mc, 3 ssl, 5 slightly torn label
18 Bottle(s) Per lot € 270-370
2001 Château Beaumont173 **
Haut Médoc, Mc, 8 Bottle(s)
2001 Château Grand Barrail de Bernon
Puisseguin Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 3 Bottle(s)
2001 Vieux Chevrol
Lalande Pomerol, Mc, 6 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 150-220
1998 Château Puyblanquet174 **
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Château Puyblanquet
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
2000 Château Trottevieille
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle(s)
2002 Château Grand Corbin d’Espagne
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle(s)

2005 Château Trottevieille
Saint Emilion, Mc, 7 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 580-800
1998 Château Tayet175
Bordeaux, Mc, Owc, 7 Bottle(s)
1999 Château Tayet
Bordeaux, Mc, 8 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 80-150
2000 Château Kirwan176
Margaux, Mc, 3 Bottle(s)
2005 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, Owc, 6 Bottle(s)
2005 Château du Tertre
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2005 Initial de Desmirail
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
2006 Château Rausan Gassies
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 500-680
1995 Château Clerc Milon177
Pauillac, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 340-500
1998 Moulin de la Lagune178
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2000 Clos Chaumont179
Bordeaux, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 130-240
1970 Château Margaux180
Margaux, Mc, glue stained label, neck
1 Magnum Per lot € 260-400
1986 Château Margaux181
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule, USA Import label
1 Dmagnum Per lot € 700-1100
1903 Château Margaux182
Margaux, Mc, sdl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 360-550
1941 Château Margaux183
Margaux, Neg, vdl , mid, 1 Bottle(s)
1947 Château Margaux
Margaux, Vandermeulen, sdl, low, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 380-500
1955 Château Margaux184
Margaux, Mc, 1 ssl, 3 dl, 2 slightly damaged capsules, 2 ts, 1 us, 1 us/mid
4 Bottle(s) Per lot € 900-1500
1966 Château Margaux185
Margaux, Mc, ssl, 1 slightly damaged/ 4 damaged capsules, neck/vts
5 Demi Per lot € 540-700
1975 Château Margaux186
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1976 Château Margaux
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 230-330
1982 Château Margaux187
Margaux, Mc, dusty label, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Margaux
Margaux, Mc, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Margaux
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
1986 Château Margaux
Margaux, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 1300-2000
1982 Château Margaux188
Margaux, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 570-750
1982 Château Margaux189
Margaux, Mc, dl
1 Bottle(s) Per lot € 400-600
1997 Château Margaux190
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 sdl , Owc
9 Bottle(s) Per lot € 1850-2700

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T



16/03/2012Auction catalogue: at 14:00 hrs & 17/03/2012 at 10:00 hrs from lot 1100 
2000 Pavillon Rouge 191
Margaux, Mc, 2 ssl, Owc 
4 Bottle(s) Per lot € 380-500
2003 Château Hosanna192 **
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-1000
2003 Château Hosanna193 **
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-1000
2003 Château Hosanna194 **
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-1000
2007 Gigondas ' Cuvee Vieilles Vignes'195
Rhône, du Grand Montmirail, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-150
2007 Gigondas ' Cuvee Vieilles Vignes'196
Rhône, du Grand Montmirail, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240 
2007 Gigondas ' Cuvee Vieilles Vignes'197
Rhône, du Grand Montmirail, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
1973 Savigny198
Bourgogne, Chauvot Labaume, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1978 Chateauneuf du Pape 'Reserve de la Tour Saint Michel'
Rhône, Henri Fabre, sl, min 5, 1 Bottle(s)
1981 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Louis Trapet, sl, min 2,5, 1 Bottle(s)
1982 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chante Cigale, 2 sl, 1 sdl, 1 min 2,5, 3 Bottle(s)
1983 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Rodet, dusty label , slightly corroded capsule, 1 min 3, 1 Bottle
(s)
1983 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Laboure Roi, dusty labels, min 3, 2 Bottle(s)
1986 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, Maurice Chenu, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Gevrey Chambertin
Bourgogne, des Varoilles, 2 Bottle(s)
1988 Bourgogne Hautes Cotes De Nuits
Bourgogne, Chatelots, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Pernand Vergelesses 'les Vergelesses'
1er Cru, Chanson, ssl, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 150-220
1983 Chateauneuf Du Pape199
Rhône, Domaine de la Roquette, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 190-360
1959 Châteauneuf du Pape 'Tete de Cuvee'200
Rhône, Duvigneau, ssl, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle(s)
1964 Chateauneuf Du Pape
Rhône, J. Duvigneau, 4 sdl, 5 min 3, 3 min 4, 11 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 400-600
1966 Chateauneuf Du Pape 201
Rhône, Guichard  Potheret, 6 sl, 4 sdl, 1 dl, 1 min 3, 8 min 4, 1 min 5
11 Bottle(s) Per lot € 280-550
1990 Château la Moulinne202 **
Moulis, Mc, 3 Bottle(s)
2000 Bourgeuil 'le Grand Arpent'
Loire, Baron Briare, 2 Bottle(s)
2000 Château Haut Padarnac
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de Nalys, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Chianti Classico 'Valiano'
Italy, Castelnuovo Bernardenga, 1 Bottle(s)
2002 Merlot 'Pacific Bay'
USA, Fetzer, 1 Bottle(s)
2006 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Tardieu Laurent, 4 Bottle(s)
2007 Cabernet Sauvignon/Merlot
Australia, Hardy's, 6 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 170-250

2000 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'203 **
Rhône, Domaine du Pegau
10 Bottle(s) Per lot € 500-720
2001 Cote Rotie 'Cote Blonde'204 **
Rhône, Rostaing, 3 Bottle(s)
2005 Cote Rotie 'La Sereine Noire'
Rhône, Gangloff, 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 480-680
1995 Chateauneuf Du Pape205
Rhône, Beaucastel, 1 Bottle(s)
1999 Pommard 'les Rugiens'
1er Cru, Voillot, 1 Bottle(s)
2000 Hermitage
Rhône, Chave, 2 Bottle(s)
2003 Chateauneuf du Pape 'la Reine des Bois'
Rhône, de la Morderee, 2 Bottle(s)
2003 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Chante Cigale, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 380-540
2006 Chateauneuf du Pape 'la Reine des Bois'206
Rhône, de la Morderee, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
2006 Chateauneuf Du Pape207
Rhône, Beaucastel, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-270
2006 Hermitage208
Rhône, JL Chave
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
1998 Cote Rotie 'Cote Blonde'209
Rhône, Rostaing 
8 Bottle(s) Per lot € 1000-1450
2001 Cote Rotie 'Cote Blonde'210
Rhône, Rostaing, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 680-900
2006 Cote Rotie 'Cote Blonde'211
Rhône, Rostaing, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 280-390
2000 Chateauneuf Du Pape212
Rhône, Beaucastel, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
2002 Hermitage 'la Chapelle'213
Rhône, Jaboulet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
2000 Hermitage 'la Chapelle'214 **
Rhône, Jaboulet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 520-800
2000 Hermitage 'la Chapelle'215 **
Rhône, Jaboulet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 520-800
2000 Hermitage 'la Chapelle'216 **
Rhône, Jaboulet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 520-800
2000 Hermitage 'la Chapelle'217 **
Rhône, Jaboulet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 520-800

X
1998 Chardonnay Demi-Muid218
Languedoc, Colombette, Blanc, 1 Bottle(s)
1998 Clauzes de Jo
Languedoc, Belles Pierres, Blanc, 1 Bottle(s)
1998 Jurancon Sec 'Mythologia'
Sud Ouest, Primo Palatum, Blanc, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
1999 Côtes de Roussilon
Roussillon, Primo Palatum, Blanc, 4 Bottle(s)
1999 Coume de L'Ouille
Roussillon, Gauby, Blanc, neck, 5 Bottle(s)
2000 Bandol
Provence, Pibarnon, Blanc, 1 Bottle(s)
2000 Chardonnay Demi-Muid
Languedoc, Colombette, Blanc, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 140-220
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1996 Pinot Noir219
Languedoc, Colombette, 4 Bottle(s)
1998 Tradition
Roussillon, Clos des Fees, min 3, 3 Bottle(s)
1998 Vieilles Vignes
Roussillon, Clos des Fees, 2 Bottle(s)
1999 Syrhus
Languedoc, Gres Saint Paul, 1 Bottle(s)
1999 Terroir Mailloles
Languedoc, Sarda Malet, 1 Bottle(s)
2000 Ripa Alta
Languedoc, Camp Galhan, 5 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 120-180
1996 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'220
Rhône, Beaucastel, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-600
1997 Chateauneuf Du Pape221
Rhône, Chateau de Beaucastel, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-480
1997 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'222
Rhône, Chateau de Beaucastel, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-600
1998 des Estanilles 'Cuvee Prestige'223
Faugeres, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1999 Rousanne Surmurie224
Vallee du Paradis, Haut Gleon, Blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 130-240
1998 Chateauneuf du Pape 'Cuvee des Generations Marie Leoncie'225
Rhône, de la Gardine, Blanc, Oc, 6 Bottle(s)
1998 Cotes du Rhone Villages 
Rhône, Clos du Caillou, Oc, 7 Bottle(s)
2005 Cotes du Rhone
Rhône, Saint Cosme, Blanc, Oc, 7 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 170-290
2006 Vacqueras226
Rhône, du Terme, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 90-160
2006 Vacqueras227
Rhône, du Terme, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-200
1994 Collioure les Jonquets228
Languedoc, Parce, 4 Bottle(s)
1996 Clos d'Iere Cuvee I
Languedoc, Domaine Rabiega, Oc, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-240
1990 Pommard 'Clos des Epeneaux'229
1er Cru, Comte Armand, sl, 1 Bottle(s)
2002 Pommard 'Clos des Epeneaux'
1er Cru, Comte Armand, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 480-750
1999 Charmes Chambertin230
Grand Cru, des Beaumont, 3 ssl
5 Bottle(s) Per lot € 230-330
1999 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'231
Bourgogne, des Beaumont, 2 Bottle(s)
2000 Gevrey Chambertin 'les Cherbaudes'
1er Cru, des Beaumont, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Gevrey Chambertin 'les Cherbaudes'
1er Cru, des Beaumont, 3 Bottle(s)
2002 Gevrey Chambertin 'les Cherbaudes'
1er Cru, des Beaumont, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 180-290
2001 Charmes Chambertin232
Grand Cru, des Beaumont
2 Bottle(s) Per lot € 70-100
2001 Gevrey Chambertin 'aux Combottes'233
1er Cru, des Beaumont, 1 Bottle(s)
2001 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, des Beaumont, 1 Bottle(s)

2002 Gevrey Chambertin 'aux Combottes'
1er Cru, des Beaumont, 5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 170-260
2009 Gevrey-Chambertin 'les Fontenys'234
1er Cru, J. Roty
6 Bottle(s) Per lot € 380-540
2009 Charmes-Chambertin 'Très Vieilles Vignes'235
Grand Cru, J. Roty
6 Bottle(s) Per lot € 1900-2700
2009 Mazy Chambertin236
Grand Cru, J. Roty
3 Bottle(s) Per lot € 620-960
2009 Griottes Chambertin237
Grand Cru, J. Roty
3 Bottle(s) Per lot € 620-960
2009 Charmes Chambertin238
Grand Cru, Dugat-Py
1 Magnum Per lot € 470-650
2009 Mazoyères Chambertin239
Grand Cru, Dugat-Py
1 Magnum Per lot € 520-700
2009 Gevrey Chambertin 'Cuvee Coeur de Roy'240
Bourgogne, Dugat-Py
3 Bottle(s) Per lot € 220-330
2009 Gevrey-Chambertin 'Champeaux'241
1er Cru, Dugat-Py
3 Bottle(s) Per lot € 400-600
2009 Gevrey Chambertin242
1er Cru, Dugat-Py
3 Bottle(s) Per lot € 320-450
2009 Mazoyères Chambertin243
Grand Cru, Dugat-Py
3 Bottle(s) Per lot € 740-1050
2009 Mazis Chambertin244
Grand Cru, Dugat-Py
3 Bottle(s) Per lot € 950-1350
2009 Charmes Chambertin245
Grand Cru, Dugat-Py
3 Bottle(s) Per lot € 680-960
2008 Chambertin246
Grand Cru, Dugat-Py
1 Bottle(s) Per lot € 770-1100
2006 Charmes Chambertin 'Vieilles Vignes'247
Grand Cru, Bachelet, 1 Bottle(s)
2006 Morey Saint Denis 'Cuvée des Alouettes'
1er Cru, Ponsot, ssl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 160-240

X
2006 Bonnes Mares248
Grand Cru, Groffier, 1 Bottle(s)
2006 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, Groffier, 1 Bottle(s)
2006 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'
1er Cru, Groffier, 1 Bottle(s)
2006 Chambolle Musigny 'les Hauts Doix'
1er Cru, Groffier, 3 Bottle(s)
2006 Chambolle Musigny 'les Sentiers'
1er Cru, Groffier, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 620-800 
1993 Beaune 'Toussaints'249 **
1er Cru, A Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-420
1993 Beaune 'Toussaints'250 **
1er Cru, A Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-420
1995 Beaune 'Toussaints'251 **
1er Cru, A Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-400
1995 Beaune 'Toussaints'252 **
1er Cru, A Morot, 6 ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-400
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1996 Beaune 'Toussaints'253 **
1er Cru, A Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-420
1996 Beaune 'Toussaints'254 **
1er Cru, A Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-420
1995 Beaune 'Cent Vignes'255 **
1er Cru, A Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-420
1995 Beaune 'Cent Vignes'256 **
1er Cru, A Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-420
1996 Beaune 'Cent Vignes'257 **
1er Cru, A Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-420
1996 Beaune 'Cent Vignes'258 **
1er Cru, A Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-420
1999 Nuits Saint Georges 'les Chaboeufs'259 **
1er Cru, JJ Confuron, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 600-880
2003 Charmes Chambertin260 **
Grand Cru, Henri Boillot, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 560-760
2005 Château Giscours261
Margaux, Mc, 2 ssl, Owc, 5 Bottle(s)
2006 Château Chasse Spleen 
Moulis, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 250-370
2008 Château Giscours263
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
2008 Domaine De Chevalier264
Pessac Léognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-270
2005 Château Soutard265
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2005 Château Phelan Segur266
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1999 Château Bellefont Belcier267
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
1999 Château Bellefont Belcier268
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
1997 Château Citran269
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1999 Château Citran
Haut Médoc, Mc, 6 Bottle(s)
2001 Château Citran
Haut Médoc, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2003 Château Citran
Haut Médoc, Mc, 6 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 220-350
1994 Château Pontet Canet270
Paulliac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 170-250
2000 Château Marquis de Terme271
Margaux, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 150-200
2000 Château Marquis de Terme272
Margaux, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 150-200
2000 Château Marquis de Terme273
Margaux, Mc, Owc
2 Dmagnum Per lot € 290-400

2000 Château le Gay274
Pomerol, Mc
5 Bottle(s) Per lot € 130-200
1989 Château la Fleur Petrus275
Pomerol, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1995 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle(s)
1998 Château la Pointe
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 340-480
2006 Château la Croix de Gay276
Pomerol, Mc
10 Bottle(s) Per lot € 160-240
1998 Château Lynch Moussas277
Pauillac, Mc, 3 Bottle(s)
1999 Château Marquis d'Alesme Becker
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, 2 Bottle(s)
2004 Château Clerc Milon
Pauillac, Mc, 2 dusty labels, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2004 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 190-270
2005 Château Tour Seran278 **
Médoc, Mc
18 Bottle(s) Per lot € 170-270
1999 Château d'Aiguilhe279 **
Castillon, Mc, 8 ssl, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 130-200
2000 Château Latour a Pomerol280
Pomerol, Mc, 2 ssl, 6 Bottle(s) 
2000 Château Phélan Ségur
Saint Estèphe, Mc, 2 sdl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 460-600
2004 Château Phélan Ségur281
Saint Estèphe, Mc, 5 Bottle(s)
2004 Frank Phelan 
Saint Estèphe, Mc, 1 slightly torn label, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-200
2004 Château Phélan Ségur282
Saint Estèphe, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 210-300

X
2000 Château la Dominique283
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 6 Bottle(s)
2000 Château Lynch Moussas
Paulliac, Mc, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-470

X
2005 Château la Gomerie284
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl
6 Bottle(s) Per lot € 320-420
1998 Château Pavie Macquin285
Saint Emilion, Mc
6 bottle(s) Per lot € 400-570
2000 Château Pontet Canet286
Pauillac, Mc, dusty labels
8 bottle(s) Per lot € 500-720
1995 Château Calon Segur287
Saint Estèphe, Mc, neck
6 bottle(s) Per lot € 320-450
2006 Château Giscours288
Margaux, Mc, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
2003 La Demoiselle De Sociando Mallet289
Haut Médoc, Mc, 1 slightly torn label, 6 bottle(s)
2005 Chantegrive 'Cuvee Caroline'
Pessac Léognan, Mc, Blanc, 5 bottle(s)
Above 11 items Per lot € 130-200
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1995 Château Pontet Canet 290
Pauillac, Mc, 11 dusty labels, 1 ssl
12 bottle(s) Per lot € 620-900
1996 Château Sociando Mallet291
Haut Médoc, Mc, 3 ssl 
12 bottle(s) Per lot € 380-600
1998 Château Bourgneuf292
Pomerol, Mc, 4 ssl
10 bottle(s) Per lot € 320-450
1996 Château Pontet Canet293
Pauillac, Mc, 11 dusty labels, 1 ssl, 1 slightly corroded capsule
12 bottle(s) Per lot € 620-900
1996 Château Pontet Canet294
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 620-900
1995 Château Lafon Rochet295
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl
11 bottle(s) Per lot € 280-440
1996 Château Lafon Rochet296
Saint Estèphe, Mc
11 bottle(s) Per lot € 280-440
1996 Château Lafon Rochet297
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 320-480
1996 Château Gruaud Larose298
Saint Julien, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 620-900
1996 La Demoiselle De Sociando Mallet299 **
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-290
1996 La Demoiselle De Sociando Mallet300 **
Haut Médoc  , Mc, 7 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-290
2008 Château la Croix de Gay301
Pomerol, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 170-280
1990 Château Marquis d'Alesme Becker302
Margaux, Mc, 3 neck, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 340-500
1996 Château Calon Segur303
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 680-960
1998 Château Bourgneuf Vayron304
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 380-540
2000 Château d'Armailhac305
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 500-720
2000 Château d'Armailhac306
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 500-720
2004 Château Leoville Barton307
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 440-660
2003 Château Pavie Macquin308
Saint Emilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 860-1300
2000 Château Pavie309
Saint Emilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 2500-3300
1999 Château le Pin310
Pomerol, Mc, Owc 
3 Magnum Per lot € 5500-7800 
1947 Château la Croix de Gay311
Pomerol, Vandermeulen, sl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 60-100
1952 Château Petrus312
Pomerol, Neg, vdl, vintage on cork, capsule cut to reveal vintage
1 Bottle(s) Per lot € 340-500
1969 Château Petrus313
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 600-1000

1970 Château Petrus314
Pomerol, Mc, slightly torn label, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1973 Château Petrus315
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts/us
3 Bottle(s) Per lot € 1350-1950
1981 Château Petrus315bis
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
2005 Château Montrose316
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1350
2005 Château Cos d'Estournel317
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1950
2003 Château Calon Segur318
Saint Estèphe, Mc, Owc
6 bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Château Sociando Mallet319
Haut Médoc, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 320-480
1999 Château Sociando Mallet320
Haut Médoc, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 320-480
2000 Château Sociando Mallet321
Haut Médoc, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 440-660
2000 Château Sociando Mallet322
Haut Médoc, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 440-660
2000 Château Sociando Mallet323
Haut Médoc, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 440-660
2000 Château Sociando Mallet324
Haut Médoc, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 440-660
2005 Château Sociando Mallet325
Haut Médoc, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 440-660
S/A Brut Imperial326
Champagne, Moet & Chandon, Owc
1 15 ltr Per lot € 460-600
S/A Brut Rose327
Champagne, Krug, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 210-30
S/A Brut Rose328
Champagne, Krug, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
S/A Brut Grande Cuvee329
Champagne, Krug, slightly torn label, 2 Demi
S/A Brut Rose
Champagne, Krug, 1 Bottle(s)
S/A Brut Rose
Champagne, Krug, Oc, 2 Demi
Above 5 items Per lot € 340-480
S/A Brut Grande Cuvee330
Champagne, Krug, Gift Box, Oc, 4 Bottle(s)
S/A Brut Grande Cuvee
Champagne, Krug, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 660-950
1989 Cuvee Louise331
Champagne, Pommery, ssl, 1 Magnum
S/A Brut Grande Cuvee
Champagne, Krug, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 340-460

X
X
X
X
X
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1985 Cuvée William Deutz332
Champagne, Deutz, 1 bottle(s)
1988 Belle Epoque 
Champagne, Perrier Jouet, 1 bottle(s)
1989 la Grande Dame
Champagne, Veuve Cliquot, 1 bottle(s)
1990 Cuvée Palmes d'Or
Champagne, Nicolas Feuillate, 2 bottle(s)
Above 5 items Per lot € 250-400
1985 Grand Vin des Princes Brut333
Champagne, De Venoge , 1 Bottle(s)
1986 Le Sourire de Reims Brut
Champagne, Henri Abelé, slightly ton labels, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 320-440
1985 Brut Blanc de Blancs334
Champagne, Billecart-Salmon
6 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1982 Sauvage de Piper Heidsieck335
Champagne, Piper Heidsieck, sdl, corroded capsules
8 Bottle(s) Per lot € 360-700
1990 Grand Siecle336 **
Champagne, Laurent Perrier
1 Bottle(s) Per lot € 110-160
1985 Brut337
Champagne, Lanson, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
1988 Cuvée Brut Rose
Champagne, Raymond Boulard , 1 Bottle(s)
S/A Brut Rose
Champagne, Lanson, 1 sdl, 2 Bottle(s)
S/A Brut Rose
Champagne, Jean-Noël Haton, 2 Bottle(s)
S/A Grand Siècle
Champagne, Laurent-Perrier, no capsule, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 230-300
1969 Vouvray Petillant Brut338
Loire, Maurice Audebert, ssl, slightly damaged capsule, Min 4, 1 Bottle(s)
S/A Brut
Champagne, Rousseaux Daye, slightly torn label, 1 Bottle(s)
S/A Brut Extra
Champagne, Brochet Hervieux, 4 Bottle(s)
S/A Brut Imperial
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle(s)
S/A Cordon Rouge Brut
Champagne, Mumm, 2 Bottle(s)
S/A Cremant Demi Sec
Champagne, Moet & Chandon, ssl, 1 Bottle(s)
S/A Cuvee Selection 1er Cru Brut
Champagne, Mobillion, slightly torn label, 1 Bottle(s)
S/A Fleur de Champagne Brut
Champagne, Duval Leroy, slightly torn label, 1 Bottle(s)
S/A Reserve Brut
Champagne, Boucheron, 1 Bottle(s)
S/A Reserve Brut
Champagne, Taittinger, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 140-200
1978 Taittinger Collection 'Vasarely'339
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle(s)
1982 Taittinger Collection 'Masson'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle(s)
1986 Taittinger Collection 'Hartung'
Champagne, Taittinger, Oc, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 460-700
1988 Cuvee des Enchanteleurs340
Champagne, Henriot, 3 Bottle(s)
1988 Cuvee Louise
Champagne, Pommery, 1 Bottle(s)
1989 Diamant Bleu
Champagne, Heidsieck , Oc, 2 Bottle(s)
1995 Cuvee Louise
Champagne, Pommery, Gift Box, Oc, 2 Bottle(s)

1996 Vintage Reserve
Champagne, Veuve Clicquot, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 720-1050
1964 Dom Perignon 341
Champagne, Moet & Chandon, min 1 cm, upside down
1 Bottle(s) Per lot € 210-350
1985 Dom Perignon342
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 260-350
1983 Dom Perignon343
Champagne, Moet & Chandon, 1 bottle(s)
1990 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, 1 bottle(s)
1992 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, 1 bottle(s)
Above 3 items Per lot € 300-430
1990 Brut344
Champagne, Ruinart, 1 bottle(s)
1995 Brut
Champagne, Ruinart, 1 bottle(s)
Above 2 items Per lot € 190-260
1986 Dom Ruinart Brut Rose345
Champagne, Ruinart, 1 bottle(s) 
1988 Dom Ruinart Blanc de Blancs Brut
Champagne, Ruinart, 1 bottle(s)
1993 Dom Ruinart Blanc de Blancs Brut
Champagne, Ruinart, 1 bottle(s)
Above 3 items Per lot € 340-500
S/A Black Label Brut346 **
Champagne, Lanson, 1 Bottle(s)
S/A Brut 'Riserva Montelera'
Italy, Martini, 1 Bottle(s)
S/A Brut Reserve
Champagne, A Bergere, 5 Bottle(s)
S/A Brut Rose 1er Cru
Champagne, Paul Goerg, 1 torn label, 10 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 250-350
1989 Clos du Mesnil347
Champagne, Krug, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 900-1300
1988 Brut 'la Cuvee de Nominee'348
Champagne, Jacquart, Oc
3 Magnum Per lot € 230-330
1993 Brut Vintage349
Champagne, Serge Mathieu, 3 Bottle(s)
1998 Rully 'les Margotés' 
1er Cru, Jean-Claude Brelière, Blanc, dusty labels, 6 Bottle(s)
2003 Crozes Hermitage 'Cuvee Gaby' 
Rhône, Domaine du Colombier, Oc, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 120-180
S/A Brut Grande Cuvee350
Champagne, Moutard, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 230-360
S/A Brut Grande Cuvee351
Champagne, Moutard, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-240
2000 Extra Brut352
Champagne, Rene Geoffroy, Giftbox, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 80-140
1996 Château Lagrange353
Saint Julien, Mc
11 bottle(s) Per lot € 400-600
1995 Château Lagrange354
Saint Julien, Mc
9 bottle(s) Per lot € 340-500
1995 Château Malescot Saint Exupery355
Margaux, Mc, neck
11 bottle(s) Per lot € 280-440
1995 Château Malescot Saint Exupery356
Margaux, Mc, neck, Owc
12 bottle(s) Per lot € 320-480
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1996 Château Malescot Saint Exupery357
Margaux, Mc
12 bottle(s) Per lot € 320-480
1996 Château Malescot Saint Exupery358
Margaux, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 320-480
1998 Château Montus Cuvee Prestige359
Madiran, Brumont, Owc, 4 bottle(s)
2002 Château Bouscasse
Madiran, Mc, 2 ssl, 3 bottle(s)
2003 Château Montus
Madiran, Brumont, 3 bottle(s)
Above 10 items Per lot € 140-240
1998 Château Leoville Barton360
Saint Julien, Mc , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1988 Château Haut Gardere361
Pessac Léognan, Mc , neck, 2 Demi
1988 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe, Mc , sl, vts, 1 Demi
1989 Château le Gay
Pomerol, Mc , 1 vts, 3 Demi
1999 Terroir Mailloles
Côtes du Roussillon, Sarda Malet, Rouge, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-230
1993 Château Montrose 362
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1993 Château Labegorce Zede363
Margaux, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 130-240
1993 Château la Conseillante364
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 380-540
1993 Château la Conseillante365
Pomerol, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 380-540
1993 Château Haut Bailly366
Pessac Léognan, Mc, 4 neck, Owc
12 bottle(s) Per lot € 380-540
1998 Château des Conquetes367
Languedoc, Dom, Oc, 8 Bottle(s)
1998 Mas de la Barben 
Languedoc, Dom, Oc, 12 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 210-300
2008 Chateauneuf Du Pape368 **
Rhône, Pierre-Henri Morel, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-350 
2005 Hermitage 'le Meal''369
Rhône, Ferraton, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
2005 Hermitage 'le Reverdy'370
Rhône, Ferraton, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
1917 Château Mouton Rothschild371
Pauillac, Neg, dl, damaged wax capsules, 1 mid, 1 mid/low, 1 low
3 Bottle(s) Per lot € 1000-1800
1917 Château Mouton Rothschild372
Pauillac, Neg, dl, damaged wax capsule, us
1 Bottle(s) Per lot € 500-1000
1917 Château Mouton Rothschild373
Pauillac, Neg, dl, damaged wax capsule, us
1 Bottle(s) Per lot € 360-550
1917 Château Mouton Rothschild374
Pauillac, Neg, dl, slightly corroded wax capsule, us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 320-500
1917 Château Mouton Rothschild375
Pauillac, Neg, 5 sdl,  damaged wax capsules, 4 mid, 1 mid/low
5 Bottle(s) Per lot € 1300-2300
1928 Château Mouton Rothschild 376
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 dl, 1 vts, 1 vts/ts
2 Bottle(s) Per lot € 1300-2000

1946 Château Mouton d'Armailhacq377
Pauillac, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1948 Château Mouton d'Armailhacq 
Pauillac, Mc, 3 dusty, 1 sdl, 1 vts, 1 us, 2 us/mid, 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 320-600
1962 Château Mouton Rothschild377bis
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 vdl, corroded capsules, 1 mid, 1 mid/low
2 Bottle(s) Per lot € 620-900 
1962 Château Mouton Rothschild378
Pauillac, Mc, sl, ts/us
1 Magnum Per lot € 1150-1500
1973 Château Mouton Rothschild378bis
Pauillac, Mc, ssl, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
1974 Château Mouton Rothschild379
Pauillac, Mc, sdl, torn capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 100-160
1978 Château Mouton Rothschild380 **
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 neck/vts, 1 vts
2 Magnum Per lot € 620-850
1975 Château Mouton Rothschild381
Pauillac, Mc, glue stained labels, 2 slightly torn labels, 2 vts, 2 ts
4 Bottle(s) Per lot € 660-1000 
1976 Château Mouton Rothschild382 **
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle(s)
1978 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 slightly torn capsule, 1 ts, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 520-720
1975 Château Mouton Rothschild383
Pauillac, Mc, 1 neck/vts, 3 vts, 2 ts, 3 us, 1 us/mid, 1 mid, neck
11 Bottle(s) Per lot € 1700-2500
1977 Château Mouton Rothschild384
Pauillac, Mc, dl, us
1 Bottle(s) Per lot € 90-160
1979 Château Mouton Rothschild385
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 sdl, corroded capsules, 1 neck/vts, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 180-260 
1979 Château Mouton Rothschild386
Pauillac, Mc, dusty label, ts, Owc, 1 Bottle(s)
1981 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 290-400
1981 Château Mouton Rothschild387
Pauillac, Mc, dusty labels, 2 slightly torn capsules, 2 neck, 1ts
4 bottle(s) Per lot € 820-1200
1985 Château Mouton Rothschild388
Pauillac, Mc, ssl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 160-220
1985 Château Mouton Rothschild388bis
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule
1 Magnum Per lot € 380-500
1986 Château Mouton Rothschild389
Pauillac, Mc, 2 sdl, 1 dl, 1 slightly torn capsule, 1 slightly corroded capsule,
neck
3 Bottle(s) Per lot € 1100-1700
1986 Château Mouton Rothschild390
Pauillac, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1992 Château Lafite Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 950-1450
1988 Château Mouton Rothschild391
Pauillac, Mc, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3800
1992 Château Mouton Rothschild392
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 210-280
2000 Château Mouton Rothschild393
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 800-1200
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2000 Château Mouton Rothschild394
Pauillac, Mc 
3 Bottle(s) Per lot € 2250-3000
1970 Château Mouton Rothschild395 **
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
1973 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, mid, 1 Bottle(s)
1974 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, ts, 1 Bottle(s)
1975 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1977 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, mid, 1 Bottle(s)
1978 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1989 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 1400-2000
1971 Château Leoville las Cases396
Saint Julien, Mc, ssl, 9 vts, 3 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1964 Château le Gay397
Pomerol, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1966 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Neg, ssl, 1 Bottle(s)
1970 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
1971 Château l'Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle(s)
1971 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 320-500
2000 Château Latour Martillac398 **
Pessac Léognan, Mc, Blanc, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
2000 Château Latour Martillac
Pessac Léognan, Mc, Blanc, Owc, 6 Magnum
Above 11 items Per lot € 180-320
1995 Château Troplong Mondot399
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 480-620
1982 Château Chasse Spleen401
Moulis, Mc, ssl, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 440-840
2005 Château Figeac402
Saint Emilion, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 460-660
1998 Carruades de Lafite403
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 2500-3500
2000 Château Perron404
Lalande Pomerol, Mc, Oc
18 Magnum Per lot € 380-540
2002 Château Bellevue405
Saint Emilion, Mc, Owc
18 Bottle(s) Per lot € 380-540
1996 Château Haut Bailly406
Pessac Léognan, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 400-550
1998 Château Labegorce Zede407
Margaux, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 140-200
2005 Château Labegorce Zede408
Margaux, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 160-240
2004 Château Leoville las Cases409
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-600

2000 Château Malescasse410
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 110-150
2000 Château Clément-Pichon411
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 110-150
2001 Château Chasse Spleen412
Moulis, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 190-260
2000 Château du Tertre413
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-270
2000 Château Marquis de Terme414
Margaux, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 340-500
2001 Château Troplong Mondot415
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
2001 Château Gloria416
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château Latour a Pomerol417
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 340-450
1998 Château Prieure Lichine418
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château Haut Gravet419
Saint Emillion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 70-120
1996 Château Talbot420
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-780
2002 Château d'Armailhac421
Paulliac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1998 Château Branaire Duluc Ducru422
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2001 Château Magdelaine423
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2000 Château Figeac424
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1450
2000 Château Dauzac425
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
2001 Château Haut Marbuzet426
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château du Tertre427
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2000 Domaine De Chevalier428
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1998 Château Lynch Bages429
Paulliac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-780
2004 Château Leoville Poyferre430
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-780
1999 Château Latour a Pomerol431
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2001 Château Latour a Pomerol432
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1995 Château de Sales433
Pomerol, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
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1998 Terroir Mailloles434
Languedoc, Sarda Malet, Owc
18 Bottle(s) Per lot € 380-540
1996 Cote Dorée435
Languedoc, l'Aigueliere, Owc, 12 Bottle(s)
1998 Cote Dorée
Languedoc, l'Aigueliere, Owc, 12 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 360-530
2000 Couvent Des Jacobins436
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château Carolus437
Canon Fronsac, Mc, Owc
22 Bottle(s) Per lot € 230-440
1998 Cote Rousse438
Languedoc, l'Aigueliere, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-270
1996 Château d'Angludet439
Margaux, Mc, neck, Owc
9 bottle(s) Per lot € 140-220
1998 Clos Du Marquis440
Saint Julien, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 190-270 
2000 Château Siran441
Margaux, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 210-300
2000 Château Siran442
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 le Cadran de Fombrauge443 **
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2004 le Cadran de Fombrauge444 **
Saint Emilion, Mc, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 180-260
2003 Château Verdignan445 **
Haut Médoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-170
2003 Château Verdignan446 **
Haut Médoc, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 210-320
2006 Château Caronne Saint Gemme447 **
Haut Médoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2006 Château Caronne Saint Gemme448 **
Haut Médoc, Mc, Oc 
24 Bottle(s) Per lot € 240-350
2004 Château Sociando Mallet449
Haut Médoc, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 140-200
2005 Château Sociando Mallet450
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2006 Château Lafon Rochet451 **
Saint Estèphe, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 270-430
2006 Château Lafon Rochet452 **
Saint Estèphe, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 270-430
2006 Château Cantemerle453 **
Haut Médoc, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 210-320
2005 Château Pedesclaux454 **
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-430
2005 Château Pedesclaux455 **
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-430
2005 Château Pedesclaux456 **
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-430

2006 Château Patache d'Aux457 **
Médoc, Mc, Oc
24 Demi Per lot € 130-180
2006 Château Quinault l'Enclos458 **
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-350
2006 Château Quinault l'Enclos459 **
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-350
2006 Château Quinault l'Enclos 460 **
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-350
2005 Château Sociando Mallet461 **
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
2005 Château Sociando Mallet462 **
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
2005 Château Sociando Mallet463 **
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
2006 Château Chasse Spleen464 **
Moulis, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 210-320
2006 Château Chasse Spleen465 **
Moulis, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 210-320
2001 Château Fonplegade466 **
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-260
2001 Château Fonplegade467 **
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-260
2001 Château Fonplegade468 **
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 340-520
1999 Château Gazin469 **
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
2002 Château Gazin470 **
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-650
2002 Château Gazin471 **
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-650
2006 Château Chasse Spleen472 **
Bordeaux, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-290
2006 Château Chasse Spleen473 **
Bordeaux, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-290
2006 Château Chasse Spleen474 **
Bordeaux, Mc, Blanc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 180-290
2006 Les Arums De Lagrange475 **
Bordeaux, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-350
2006 Les Arums De Lagrange476 **
Bordeaux, Mc, Blanc, Owc
18 Bottle(s) Per lot € 360-520
2005 Moulin Haut Villars477 **
Fronsac, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-150
2005 Moulin Haut Villars478 **
Fronsac, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 210-290
2005 Moulin Haut Villars479 **
Fronsac, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 210-290
1995 Bahans Haut Brion480
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1300
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2000 Château Grand Corbin Manuel481
Saint Emilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2005 Château Magdelaine482
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-720
2006 Château Belair483
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2005 Château Cos Labory484
Saint Estèphe, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2005 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-440
1995 Château Duhart Milon485
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 660-1000
1995 Château Duhart Milon486
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 660-1000
2001 Château Palmer487
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600 
2006 Château la Lagune488
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2000 Château Gruaud Larose489
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 720-1100
2004 Château Leoville Poyferre490
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2002 Château Cambon la Pelouse491
Haut Médoc, Mc, 3 Bottle(s)
2005 Château de Cornemps
Bordeaux , Mc, Oc, 10 Bottle(s)
2006 Château Cambon la Pelouse
Haut Médoc, Mc, Oc, 3 Bottle(s)
2007 Château la Ganne
Pomerol, Mc, 6 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 200-300
2005 Saint Colombe492
Côtes de Castillon, Mc, Oc
16 Bottle(s) Per lot € 90-160
2005 Saint Colombe493
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-120
2000 Château Saint Benôit494
Médoc, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 130-240
2000 Château Lagrange495
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1997 Château la Couspaude496
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1996 Cap De Mourlin497 **
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-240
1998 Château Yon Figeac498 **
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1998 Vosne Romanee499 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Vosne Romanee500 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Vosne Romanee501 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300

1998 Vosne Romanee502 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Vosne Romanee503 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Vosne Romanee504 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Vosne Romanee505 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Vosne Romanee506 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Vosne Romanee507 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, 6 ssl, 4 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 150-240
2001 Vosne Romanee508 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2001 Vosne Romanee509 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2001 Vosne Romanee510 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Vosne Romanee511 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, Oc
6 Magnum Per lot € 190-300
2001 Vosne Romanee512 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, Oc
6 Magnum Per lot € 190-300
2001 Vosne Romanee513 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, Oc
6 Magnum Per lot € 190-300
1993 Château Mouton Rothschild514
Pauillac, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 2500-3600
1996 Château Mouton Rothschild515
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3200-4300
1996 Château Mouton Rothschild516
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1550-2100
1998 Château Mouton Rothschild516bis
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3600
2001 Château Mouton Rothschild517
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1700
2002 Château Mouton Rothschild517bis
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3600
2003 Château Mouton Rothschild518
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1700
2004 Château Mouton Rothschild519
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3400
2005 Château Mouton Rothschild520
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2600-3600
1983 Château Lafite Rothschild521
Pauillac, Mc, dl, 1 Magnum
1983 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 500-700
1959 Château Lafite Rothschild522
Pauillac, Mc, sl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
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1970 Château Lafite Rothschild523
Pauillac, Mc, sl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 560-750
1971 Château Lafite Rothschild524
Pauillac, Mc, 2 sdl , 1 slightly torn capsule, USA import labels, neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 460-800
1972 Château Lafite Rothschild525
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 160-300
1974 Château Lafite Rothschild526
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1975 Château Lafite Rothschild527
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 210-350
1975 Château Lafite Rothschild528
Pauillac, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1976 Château Lafite Rothschild
Pauillac, Mc, dl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 420-600
1982 Château Lafite Rothschild529
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, ts
1 Bottle(s) Per lot € 1750-2500
1979 Chateau Duhart-Milon530
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1983 Chateau Lafite Rothschild
Pauillac, Mc, dusty label, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 300-420 
1984 Château Lafite Rothschild531
Pauillac, Mc, 2 slightly torn capsules, 1 neck
5 Bottle(s) Per lot € 1650-2200 
1986 Château Lafite Rothschild532
Pauillac, Mc, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 1250-1950
1949 Les Carruades de Chateau Lafite Rotschild533
Pauillac, Neg, sl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 300-450
1987 Carruades de Lafite534
Paulliac, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 210-350
1996 Carruades de Lafite535
Pauillac, Mc
3 Demi Per lot € 260-360
1999 Carruades de Lafite536
Pauillac, Mc, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 400-600
2000 Carruades de Lafite537
Paulliac, Mc, 3 ssl
5 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
1999 Château Lafite Rothschild538
Pauillac, Mc, 1 ssl 
7 Bottle(s) Per lot € 2900-4200 
1998 Château Lafite Rothschild539
Pauillac, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 4800-6200
1997 Château Lafite Rothschild540
Pauillac, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 6100-8400
2001 Château Lafite Rothschild541
Paulliac, Mc, 2 sdl
8 Bottle(s) Per lot € 3300-4800
2001 Château Lafite Rothschild542 **
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 5800-9000
2008 Château Lafite Rothschild543
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3400-4500
1986 Château Potensac544
Médoc, Mc, 4 ssl , 9 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-200

2000 La Demoiselle De Sociando Mallet545
Haut Médoc, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 130-200
2002 Château Haut Batailley546
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2000 Château Maucaillou547
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-200
1996 Château l'Hermitage548
Saint Emilion, Mc, 2 neck, 6 Bottle(s)
2000 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2000 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 340-480 
1998 Château Palmer549
Margaux, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 560-800
2000 Château Leoville Barton550
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
1998 Château Pichon Comtesse Lalande551
Pauillac, Mc, 5 ssl, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-900
2004 Château d'Issan552 **
Margaux, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 270-400
1952 Château Lafleur552bis
Pomerol, Neg, slightly dusty labels, 1 neck, 2 vts
6 Bottle(s) Per lot € 3000-4500
1964 Château Lafleur553
Pomerol, Mc, sl, us
1 Magnum Per lot € 1500-2200
1972 Château Lafleur554
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsule, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 70-90
1993 Château Lafleur554bis
Pomerol, Mc, 10 ssl, 2 dusty labels, 10 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-2800
1985 Château Haut Brion555
Pessac Léognan, Mc, Blanc, sl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 250-450
2005 Château Haut Brion556
Pessac Léognan, Mc, Blanc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 1250-1900
1926 Château Haut Brion556bis
Graves, Mc, USA import label, dusty label, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1600 
1964 Château Haut Brion557
Pessac Léognan, Mc, sl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 210-350
1970 Château Haut Brion558
Pessac Léognan, Mc, sl
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
1973 Château Haut Brion559
Pessac Léognan, Mc, sdl, slightly corroded capsule, min 6
1 Bottle(s) Per lot € 60-100
1970 Château Haut Brion560
Graves, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 us
2 Bottle(s) Per lot € 200-300
1972 Château Cheval Blanc561
Saint Emilion, Mc, sl, ts, 1 Bottle(s)
1974 Château Haut Brion
Graves, Mc, sl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 150-250
1985 Château Haut Brion562
Pessac Léognan, Mc, slightly torn label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 210-300
1986 Château Haut Brion563
Pessac Léognan, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 180-260

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T



16/03/2012Auction catalogue: at 14:00 hrs & 17/03/2012 at 10:00 hrs from lot 1100
1986 Château Haut Brion564
Pessac Léognan, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 210-300
1990 Château Haut Brion565
Pessac Léognan, Mc, sl
2 bottle(s) Per lot € 950-1300
1993 Château Haut Brion566
Pessac Léognan, Mc, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 1100-1700
1996 Château Haut Brion567
Pessac Léognan, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1990 Château la Mission Haut Brion568
Pessac Léognan, Mc, 4 ssl, 2 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 1400-1800 
2005 Château la Mission Haut Brion569
Pessac Léognan, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 380-480
1995 Château Haut Brion570
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3500
1999 Château Haut Brion571
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 2500-3600
2000 Château Haut Brion572
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 6100-8400
2003 Château Lafon Rochet573 **
Sauternes, Mc
18 Demi Per lot € 340-480
2006 Château Chasse Spleen574 **
Moulis, Mc, Owc
11 Demi Per lot € 100-150
2005 Château Bourgneuf575
Pomerol, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 110-150
2005 Château Bourgneuf576
Pomerol, Mc, Owc 
24 Demi Per lot € 200-290
2006 Château Beau Soleil577
Pomerol, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 180-270
2006 Château la Croix de Gay578
Pomerol, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 200-290
2006 Château Beau Soleil579
Pomerol, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 180-270
1985 Château Haut Bages Liberal580
Pauillac, Mc, sl, slightly raised cork
1 Jeroboam Per lot € 80-120
1997 Château Bellefont Belcier581
Saint Emilion, Mc, Owc, 3 Magnum
1997 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 Magnum
1999 Château Bellefont Belcier
Saint Emilion, Mc, 2 x Owc, 4 Magnum
Above 8 items Per lot € 240-340
1970 Château Belair Haut Montaiguillon582
Saint Georges Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Magnum
1993 Château du Moulin
Puisseguinn Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 6 Magnum
Above 7 items Per lot € 70-110
1979 Château Figeac583
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, neck, 1 Magnum
1983 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Magnum
1986 Bresidou
Bergerac, Mc, sl  , neck, 1 Magnum
1995 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 240-400

1964 Château Pavie584
Saint Emilion, Mc, slightly torn capsule
1 4,5 ltr Per lot € 320-600
1993 Château Lafleur Gazin585
Pomerol, Mc, 1 Dmagnum
1995 Château Grand Barail
Montagne Saint Emilion, Mc, 1 6 ltr
Above 2 items Per lot € 170-250
2005 Château Fombrauge586
Saint Emilion, Mc, Owc
2 6 ltr Per lot € 420-600
1995 Château la Fleur Petrus587
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
1996 Château la Fleur Petrus588
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
2000 Château la Fleur Petrus589
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1850-2900
2001 Château la Fleur Petrus590
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
2002 Château la Fleur Petrus591
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1989 Château Palmer592
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2000-280
1989 Château d'Armailhac593
Pauillac, Mc, 9 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1989 Château Branaire Duluc Ducru594
Saint Julien, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1996 Château l'Angelus595
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 3 sdl, 1 lowered cork
8 Bottle(s) Per lot € 950-1300
2001 Château l'Angelus597
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1994 Château Troplong Mondot598
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-400
1994 Château Pichon Comtesse Lalande599
Paulliac, Mc, 3 ssl, 3 sl, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 460-650
1999 Château Leoville las Cases600
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1550
2000 Château Leoville las Cases601
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-3400
1992 Château Beychevelle602
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Magnum
1994 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
2002 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 380-570
1998 Château Clerc Milon603
Pauillac, Mc, 6 Bottle(s)
1999 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 230-320
2007 Château Fleur de Clinet604
Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-290
2007 Château Fleur de Clinet605
Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-290
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1996 Château la Serre606
Saint Emilion, Mc, Owc 
12 bottle(s) Per lot € 190-300
1996 Château la Serre607
Saint Emilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 190-300
1996 Château la Serre608
Saint Emilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 190-300
1996 Château la Serre609
Saint Emilion, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 190-300
1995 Château Grand Corbin610
Saint Emilion, Mc, dusty labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-240
2008 la Trilogie611
Cahors, Clos Triguedina, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 150-260
2008 la Trilogie612
Cahors, Clos Triguedina, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-260
2008 la Trilogie613
Cahors, Clos Triguedina, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-260
2008 la Trilogie614
Cahors, Clos Triguedina, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-260
2008 la Trilogie615
Cahors, Clos Triguedina, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 300-420
1964 Pommard616
Bourgogne, M Javouhey, 3 sdl, 9 dl, 2 vintage by sellers note, 3 min 3, 6 min
4, 12 Bottle(s)
1967 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Guichard  Potheret, 1 sl, 3 sdl, 1 vintage by sellers note, 4 Bottle 
(s)
Above 16 items Per lot € 230-440
1959 Gevrey Chambertin617
Bourgogne, Parisot, 11 dl, 1 vdl, slightly corroded/damaged capsules, 1 min
3, 7 min 4, 3 min 5, 1 min 6
12 Bottle(s) Per lot € 300-600
1950 Charmes Chambertin618
Grand Cru, Cave des Cordeliers, sdl, min 9, 1 Bottle(s)
1976 Santenay 
Bourgogne, Jadot, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1979 Mercurey 
Bourgogne, Latour, ssl, 1 Bottle(s)
1980 Vosne Romanee 'les Beaux Monts Bas'
1er Cru, Bertagna, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1980 Vougeot 'les Cras'
1er Cru, Bertagna, sl, min 4, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
1964 Beaune 'Pertuisots'619
Bourgogne, Mommessin, 1 sl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, 1 min 4, 1
min 5, 1 min 6, 3 Bottle(s) 
1966 Aloxe Corton
Bourgogne, Mommessin, 1 sdl, 1 min 4, 1 min 5  , 2 Bottle(s)
1966 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Mommessin, dusty label, min 3, 1 Bottle(s)
1966 Vosne Romanee
Bourgogne, Mommessin, dusty labels, 1 min 5,1 min 6, 2 Bottle(s)
1988 Pommard
Bourgogne, Joliot, slightly torn label, 1 Magnum
Above 9 items Per lot € 100-200
1978 Hautes Côtes de Beaune620
Bourgogne, Moillard Grivot, 5 min 3, 9 Bottle(s)
1983 Hautse Cotes de Nuits 'les Dames Huguettes'
Bourgogne, Moillard-Grivot, 2 min 3, 11 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 210-400
1979 Charmes Chambertin621
Grand Cru, Tortochot, sdl, no capsules, 3 min 3, 7 Bottle(s)
1980 Charmes Chambertin
Grand Cru, Tortochot, sdl, no capsules, 1 min 3, 1 min 4, 4 Bottle(s)

1984 Charmes Chambertin
Grand Cru, Tortochot, sl, no capsules, 3 min 3, 3 min 4, 6 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 300-420
1982 Nuits Saint Georges 'les Chaboeufs'622
1er Cru, Gavignet, 8 sdl, 4 dl, 7 vintage by seller's note
12 Bottle(s) Per lot € 160-300
1983 Nuits Saint Georges 'les Chaboeufs'623
1er Cru, Gavignet, 3 ssl, 3 sdl, 6 vdl, 5 vintage by seller's note, min 3
12 Bottle(s) Per lot € 210-360
1972 Gevrey Chambertin624
Bourgogne, Pierre Gelin, 8 sl, 4 sdl, min 3
12 Bottle(s) Per lot € 190-360 
1972 Gevrey Chambertin625
Bourgogne, Pierre Gelin, 8 sl, 2 sdl, 4 min 3, 4 min 4, 1 min 5, 1 min 7, 10
Bottle(s)
1976 Pommard
Bourgogne, Bernard Delagrange, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3, 1
min 4, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-380
1972 Fixin 'les Hervelets'626
Bourgogne, Pierre Gelin, 10 sl, 1 sdl, 1 min 3, 9 min 4, 1 min 5
11 Bottle(s) Per lot € 120-220 
1972 Pommard 'Epenots'627
1er Cru, Marcel Bredon, 1 sl, 2 sdl, min 4, 3 Bottle(s)
1986 Pommard 'Pezerolles' 
1er Cru, Ballot Millot, sl, 3 Bottle(s)
1987 Savigny les Beaune 'Aux Vergelesses'
1er Cru, Simon Bize, ssl, 1 min 3, 3 Bottle(s)
1988 Pommard
Bourgogne, Vaudoisey Creusefond, ssl, 1 cut capsule, 4 Bottle(s)
1989 Pommard 'Pezerolles'
1er Cru, Ballot Millot, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1989 Savigny les Beaune 'Aux Vergelesses'
1er Cru, Simon Bize, ssl, 2 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 170-250
1978 Beaune628
Bourgogne, Dom de Voillery, 2 sdl, 3 min 3, 3 min 4
9 Bottle(s) Per lot € 140-230 
1982 Santenay629
Bourgogne, Ziltener, ssl, 1 slightly damaged capsule, min 3 or better
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
1989 Nuits Saint Georges630
Bourgogne, Bertrand Ambroise, 11 ssl, 1 sl
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
2000 Aloxe Corton 'les Petits Vercots'631
1er Cru, Fillot de Lagraviere
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2001 Pommard 'les Griottes'632
Bourgogne, de Vallière, 4 ssl, 1 sl, 4 sdl, 2 dl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2004 Chassagne Montrachet 'Micro Cuvee'633
Bourgogne, de Vallière, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1970 Clos Vougeot 634
Grand Cru, de la Juviniere, sdl, 1 min 3, 2 min 4, 1 min 5, 4 Bottle(s)
1973 Pommard
Bourgogne, Bichat, 2 sdl, 1 dl, 1 no vintage label, 1 min 3, 3 Bottle(s)
1985 Auxey Duresses
Bourgogne, Pierre Menard, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 140-200
1972 Clos Vougeot635
Grand Cru, de la Juviniere, 6 dusty labels, 1 sl, 1 sdl, 1 min 3, 4 min 4, 3 min
5
8 Bottle(s) Per lot € 160-240
1994 Château Talbot636
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1994 Château Talbot637
Saint Julien, Mc
11 Bottle(s) Per lot € 280-440
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1995 Château Talbot 638
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sl
11 Bottle(s) Per lot € 340-500
1998 Château Talbot639
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1999 Château Talbot640
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1999 Château Talbot641
Saint Julien, Mc
11 Bottle(s) Per lot € 280-440
2000 Château Talbot642
Saint Julien, Mc
11 Bottle(s) Per lot € 460-660
2002 Château Talbot643
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 300-430
2003 Château Talbot644
Saint Julien, Mc
16 Bottle(s) Per lot € 440-640
2004 Château Talbot645
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 300-430
2007 Château Talbot646
Saint Julien, Mc
10 Bottle(s) Per lot € 230-360
2007 Château Talbot647
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 270-430
1992 Château Leoville Poyferre648
Saint Julien, Mc, 1 torn label
12 Bottle(s) Per lot € 380-540 
1992 Château Leoville Poyferre649
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label
9 Bottle(s) Per lot € 280-400
1995 Château Leoville Poyferre650
Saint Julien, Mc, 4 ssl
8 Bottle(s) Per lot € 380-520
1996 Château Leoville Poyferre651
Saint Julien, Mc
8 Bottle(s) Per lot € 420-600
1993 Château Kirwan652
Margaux, Mc, 3 neck
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 La Coupe des Vignerons653
Haut Médoc, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 70-120
1993 Château Bessan Segur654
Médoc, Mc, neck
13 Bottle(s) Per lot € 60-100
1988 Château des Gondats655
Margaux, Mc, 4 neck, 7 Bottle(s)
1989 Barbaey
Fronsac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1990 Château Sigognac
Médoc, Mc, 2 Bottle(s)
1990 Grand Bouchon
Médoc, Mc, dusty labels, neck, 7 Bottle(s)
1993 Château Bertineau Saint Vincent
Lalande Pomerol, Mc, 6 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 170-260
1998 Domaine la Jasse Vieilles Vignes656
Pays d'Oc, Mc
24 Bottle(s) Per lot € 110-160
2000 Saint Aubin 'les Castets'657 **
1er Cru, Prudhon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 70-130
2003 Meursault658 **
Bourgogne, Alain Gras, Oc
6 Magnum Per lot € 150-220

2003 Saint Romain659 **
Bourgogne, Alain Gras, Blanc, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 80-120
2003 Saint Romain660 **
Bourgogne, Alain Gras, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
2003 Saint Romain661 **
Bourgogne, Alain Gras, Blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-280
2002 Puligny Montrachet 'les Enseigneurs'662 **
1er Cru, Pascal, Oc
22 Bottle(s) Per lot € 280-380
2005 Château Pavie663
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1100-1800
2005 Château Citran664
Haut Médoc, Mc, ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 60-120
1999 Roc de Cambes665
Côtes de Bourg, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-330
2000 Château Trotanoy666
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 740-1050
1999 Roc de Cambes667
Côtes de Bourg, Mc, Owc
15 Bottle(s) Per lot € 280-420
2005 Petit Cheval670
Saint Emilion, Mc, Owc
8 Demi Per lot € 260-360
1988 Château Haut Breton Larigaudiere671
Margaux, Mc, 1 slightly torned label, 5 neck, Owc, 6 Bottle(s)
1989 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, very slightly corroded capsules, 9 neck, 3 vts, Owc, 12 Bottle
(s)
Above 18 items Per lot € 280-400
2001 Minervois672
1 Bottle(s)
2002 Cabernet Sauvignon
1 Bottle(s)
2005 Chardonnay
1 Bottle(s)
2005 Marsanne/Viognier
1 Bottle(s)
2005 Sauvignon/Vermentino
1 Bottle(s)
 Caisse Collection Roger Raveel
Languedoc, Owc,
S/A Cabardes
1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 100-150
1999 Château la Conseillante673
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1999 Château Trotanoy674
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1999 Château Pontet Canet675
Pauillac, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1999 Château Pichon Comtesse Lalande676
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1999 Château Gruaud Larose677
Saint Julien, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 340-500
1996 Roc de Cambes678
Côtes de Bourg, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1999 Château Haut Bailly679
Pessac Léognan, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 340-600

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T



16/03/2012Auction catalogue: at 14:00 hrs & 17/03/2012 at 10:00 hrs from lot 1100
1999 Château Canon la Gaffeliere 680
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1999 Château Marquis d'Alesme Becker 681
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Château Chasse Spleen682
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Château Grand Puy Ducasse683
Pauillac, Mc, 2 torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château Cos d'Estournel684
Saint Estèphe, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 1100-1800
1999 Château Troplong Mondot685
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Château Beychevelle686
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1999 Château Leoville Poyferre687
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-600
1999 Château Pichon Baron Longueville688
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1995 Château d´Armailhac689
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2005 Château Cos Labory690
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1999 Château Cos d'Estournel691
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1999 Château la Lagune692
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1999 Château la Lagune693
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1999 Château Larcis Ducasse694
Saint Emilion, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 130-200
2005 Château Soutard695
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2005 Château la Lagune696
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1994 Château Trotanoy697
Pomerol, Mc, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
2005 Château Phelan Segur698
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-380
2004 Vieux Chateau Certan699
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2004 Vieux Chateau Certan700
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2000 Vieux Chateau Certan701
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1990 Château Haut Bailly702
Pessac Léognan, Mc, 3 neck, 3 Bottle(s)
1995 Château Haut Bailly
Pessac Léognan, Mc, neck, 3 Bottle(s)
1996 Château Haut Bailly
Pessac Léognan, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 460-680

1998 Château la Lagune703
Haut Médoc, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 280-440
2001 Château Pichon Baron Longueville704
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-660
1999 Château Haut Bailly705
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1995 Château la Lagune706
Haut Médoc, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1989 Château Clerc Milon707
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 2 slightly corroded capsules, 8 neck, 1
neck/vts, 1 vts, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 320-450
1988 Château Branaire Ducru708
Saint Julien, Mc, 1 torn capsule, 6 neck, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 230-360
2008 Château Sociando Mallet709
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
1995 Château Ramage la Batisse710 **
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Magnum Per lot € 300-430
1996 Château Ramage la Batisse711 **
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Magnum Per lot € 300-430
2000 Château Fonplegade712 **
Saint Emilion, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 150-200
2000 Château Fonplegade713 **
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 260-400
2000 Château Fonplegade714 **
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 260-400
2000 Château Latour a Pomerol715
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 740-1050
2000 Château Ramage la Batisse716
Haut Médoc  , Mc, Owc 
8 Magnum Per lot € 170-240 
1997 Château Pavie Decesse717 **
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 210-300
2003 Château Puyblanquet718 **
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2003 Château Puyblanquet719 **
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1996 Château Haut Bailly720
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
1996 Château Haut Bailly721
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
1996 Château Haut Bailly722
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
1996 Château Haut Bailly723
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
1996 Château Haut Bailly724
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
2005 Château Phelan Segur725
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-380
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2005 Château Fonbadet726
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-340
2005 Château Fonbadet727
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-340
2001 Frank Phelan728
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2003 Château Phelan Segur728bis
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1998 Château Carbonnieux729
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1998 Château Carbonnieux730
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2003 Château Haut Batailley731
Pauillac, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2005 Château Haut Batailley732
Pauillac, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 250-420 
2001 Château la Conseillante733
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 340-440
2005 Château Trottevieille734 **
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 640-900
2008 Château Haut Bailly735
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-780
2008 Château Haut Bailly736
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-780
2003 Château Pichon Comtesse Lalande737 **
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2003 Château Pichon Comtesse Lalande738 **
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1700
2005 Clos Dubreuil739
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2005 Château Grand Corbin d'Espagne740
Saint Emilion, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 160-280
2005 Château Grand Mayne741
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2005 Clos de Sarpe742
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2005 Clos de Sarpe743
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2005 Château Monbousquet744
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2006 Château l'Eglise Clinet745
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2400
2005 Petit Village746
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2005 Petit Village747
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2005 Château Brane Cantenac748
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580

1998 Château Citran749
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-270
1994 Château la Clotte750
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1994 Château Phelan Segur751
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1994 Château l'Arrosee752
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1994 Clos Du Clocher753
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1988 Château Gruaud Larose754 **
Saint Julien, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 660-950
1998 Château Labegorce Zede755
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2003 Château Labegorce Zede756
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2003 Château Labegorce Zede757
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2003 Château Labegorce Zede758
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2005 Château Labegorce Zede759
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Labegorce Zede760
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2008 Château Labegorce Zede761
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2002 Château la Lagune762
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
2000 Château Perron763
Lalande Pomerol, Mc, Oc
21 Bottle(s) Per lot € 220-420
2003 Sarget de Gruaud Laroze764
Saint Julien, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 de Chainchon 'Cuvee Prestige'765
Côtes de Castillon, Mc, Oc
22 Bottle(s) Per lot € 120-220
2000 Château la Lagune766
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1999 Château Branaire Ducru767
Saint Julien, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1995 Château Citran768
Haut Médoc, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1995 Château Duthil769
Haut Médoc, Mc, 7 Bottle(s)
1997 Château Citran
Haut Médoc, Mc, 1 sdl, 7 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 140-200
1992 Château d'Armailhac770
Pauilac, Mc, 4 Bottle(s)
1993 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 10 Bottle(s)
2003 Château Lascombes
Margaux, Mc, 3 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 560-820
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1989 Château Cantemerle771
Haut Médoc, Mc
17 Bottle(s) Per lot € 700-1000
1990 Château l'Angelus772
Saint Emilion, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 1350-1800
1993 Château Prieure Lichine773
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 neck
12 Bottle(s) Per lot € 230-330
1993 Château Prieure Lichine774
Margaux, Mc, 3 dusty labels, 3 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 230-330
1996 Château Prieure Lichine775
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 neck
9 Bottle(s) Per lot € 280-400
1998 Château Prieure Lichine776
Margaux, Mc, 2 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2000 Château Prieure Lichine777
Margaux, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, 8 neck
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1997 Château Marquis de Terme778
Margaux, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Château Giscours779
Margaux, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 270-380
2004 Château Gruaud Larose780
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2004 Château de Pez781
Saint Estephe, Mc, 4 slightly torn labels
11 Bottle(s) Per lot € 120-180
1990 Château de Fieuzal782
Pessac Léognan, Mc, 4 ssl
8 Bottle(s) Per lot € 210-320
1993 Château Bon Pasteur783
Pomerol, Mc, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1990 Château Fontenil784
Fronsac, Mc, ssl
10 Bottle(s) Per lot € 160-250
1994 Château Canteloup 'Cuvee Rolland'785
Bordeaux, Mc, dusty labels, 13 neck, 1 vts, 1 ts
23 Bottle(s) Per lot € 150-230
1993 Château des Gondats786
Bordeaux sup, Mc, 9 Bottle(s)
1995 Château des Gondats
Bordeaux sup, Mc, neck, 22 Bottle(s)
Above 31 items Per lot € 260-370
2009 Auxey Duresses787
Bourgogne, Ropiteau, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-150
2009 Auxey Duresses788
Bourgogne, Ropiteau, Blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
2005 Meursault 'les Narvaux'789 **
Bourgogne, Guy Bocard, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-360
2006 Meursault 'Perrieres'790 **
1er Cru, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-650
2004 Meursault 'Charmes'791 **
1er Cru, Guy Bocard, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-430
2004 Meursault 'Charmes'792 **
1er Cru, Guy Bocard, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-430
2005 Meursault 'Charmes'793 **
1er Cru, Guy Bocard, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500

2005 Meursault 'Charmes'794 **
1er Cru, Guy Bocard, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2004 Puligny Montrachet 'les Folatieres'795 **
1er Cru, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-580
2004 Puligny Montrachet 'les Folatieres'796 **
1er Cru, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-580
2004 Puligny Montrachet 'les Folatieres'797 **
1er Cru, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-580
2002 Puligny Montrachet798 **
Bourgogne, Domaine des Forges, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-360
2002 Puligny Montrachet799 **
Bourgogne, Domaine des Forges, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-360
2002 Puligny Montrachet800 **
Bourgogne, Domaine des Forges, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 230-360
2006 Saint Romain 'Clos Sous le Chateau'801 **
Bourgogne, Domaine des Forges, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-290
2006 Saint Romain 'Clos Sous le Chateau'802 **
Bourgogne, Domaine des Forges, Blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 300-580
1998 Chassagne Montrachet 'les Chenevottes'803
1er Cru, Colin Deleger, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1998 Condrieu
Rhône, Pichon, 1 Bottle(s)
1998 Saint Joseph
Rhône, Grippat, Blanc, dusty label, 2 Bottle(s)
2000 Bourgogne
Bourgogne, Dom Leflaive, Blanc, 4 ssl, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 100-160 
1973 Meursault 'les Charmes' 804
1er Cru, Neg Leroy, 1 Bottle(s)
1989 Montrachet
Grand Cru, Amiot-Bonfils, 1 Bottle(s)
1990 Montrachet
Grand Cru, Amiot-Bonfils, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 340-460
1985 Corton Charlemagne805
Grand Cru, Louis Latour, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Puligny Montrachet “Les Folatières”
1er Cru, Louis Latour, 2 ssl, 1 sdl, 1 min 2, 1 min 3, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 120-180

X
2000 Corton Charlemagne806
Grand Cru, Bonneau du Martray, 1 very slightly torn label, 3 Bottle(s)
2001 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bonneau du Martray, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 130-180
1988 Montrachet807
Grand Cru, Louis Jadot, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 520-800
1996 Chevalier Montrachet 'les Demoiselles'808
Grand Cru, Louis Jadot, 1 Bottle(s)
2000 Chevalier Montrachet 'les Demoiselles'
Grand Cru, Louis Jadot, 1 Bottle(s)
2001 Chevalier Montrachet 'les Demoiselles'
Grand Cru, Louis Jadot, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 380-540

X
X

1983 Chevalier Montrachet809
Grand Cru, Dom Leflaive, 1 sl, 1 sdl, 1 no vintage label, vintage by sellers
note, 2 Bottle(s)
1995 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle(s)
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1998 Chevalier Montrachet 
Grand Cru, Ramonet, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
2001 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 500-800
1898 Grand Montrachet810
Grand Cru, Faiveley, sdl, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 300-600
1921 Meursault 'Hospices de Beaunes'811
Bourgogne, Drouhin, sdl, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 100-200
1949 Corton Charlemagne813
Bourgogne, Tollot Voarick, 6 sl, 3 sdl, 1 corroded capsule, 2 min 4 , 7 min 5
9 Bottle(s) Per lot € 640-1200
1941 Corton Charlemagne814
Grand Cru, P.A. Andre, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
1964 Meursault 'Clos de la Barre'
Bourgogne, Cavin, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1964 Meursault Perrieres
1er Cru, Comtes Lafon, dl, min 4, 1 Bottle(s)
1971 Mercurey
Bourgogne, Bouchard Aine, Blanc, sl, 3 Bottle(s)
1976 Chassagne Montrachet 'Les Ruchottes'
1er Cru, Ramonet, min 3, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 300-580
1991 Chassagne Montrachet 'Grandes Ruchottes'815 **
1er Cru, Bachelet Ramonet
13 Bottle(s) Per lot € 240-340
2002 Auxey Duresses 'les Crais'816 **
Bourgogne, Alain Gras, Blanc, 3 Bottle(s)
2003 Auxey Duresses 'les Crais'
Bourgogne, Alain Gras, Blanc, 8 Bottle(s)
2003 Saint Romain
Bourgogne, Alain Gras, 4 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 120-180
1987 Meursault Blagny 'Château de Blagny'817
1er Cru, Louis Latour, 6 sdl, 6 dl
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1985 Batard Montrachet818
Grand Cru, Louis Latour, 2 sdl, 9 dl, 3 min 3
11 Bottle(s) Per lot € 700-1100
2004 Rully 'Mont Palais'819
1er Cru, JM Boillot, 2 Demi
2005 Rully
1er Cru, JM Boillot, 12 Demi
2005 Rully 'Mont Palais'
1er Cru, JM Boillot          , Blanc, 5 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 120-180
1996 Chassagne Montrachet 'les Champs Gains'820
1er Cru, Jean Pillot, 13 Bottle(s)
1996 Chassagne Montrachet 'les Vergers'
1er Cru, Jean Pillot, 1 sl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 220-340
1996 Chassagne Montrachet 'En Virondot'821
1er Cru, Marc Morey, 1 ssl , 3 Bottle(s)
1997 Corton Charlemagne
Grand Cru, Dubreuil-Fontaine, ssl, 3 Bottle(s)
1998 Chassagne Montrachet 'En Virondot'
1er Cru, Marc Morey, 1 Bottle(s)
1998 Chassagne Montrachet 'Les Chenevottes'
1er Cru, Marc Morey, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 220-300
1999 Meursault 'Perrieres'822
1er Cru, J Prieur, sl, 1 Bottle(s)
2004 Meursault 'les Tessons Clos de Mon Plaisir'
Bourgogne, Roulot, 3 Bottle(s)
2006 Bourgogne Blanc
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle(s)
2007 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, Ramonet, 1 Bottle(s)
2007 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'
1er Cru, Ramonet, 2 Bottle(s)

2007 Meursault 'Bouches Cheres'
1er Cru, Buisson Charles, 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Buisson Charles, 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'les Cras' 
1er Cru, Buisson Charles, 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Vincent Dancer, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 380-480
1957 Meursault823
1er Cru, Chanson, ssl, min 4, 2 Bottle(s)
1964 Batard Montrachet
Grand Cru, Jean Bachelet, sdl, min 3.5, 1 Bottle(s)
1969 Batard Montrachet
Grand Cru, Jean Bachelet, sl, min 3, 2 Bottle(s)
1969 Chassagne Montrachet 
Bourgogne, Jean Bachelet, blanc, sl, min 4, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 240-340 
2006 Meursault 'Poruzots'824
1er Cru, Jehan Emonin, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 280-440
1983 Aloxe Corton825
Bourgogne, Senard, Blanc, 1 Bottle(s)
1983 Rully 'Cresigny'
1er Cru, Jacquesson, ssl, min 3, 4 Bottle(s)
1983 Saint Aubin 'les Remilly'
1er Cru, Langoureau, ssl, 4 min 3, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 110-200
2003 Montrachet 'Marquis de Laguiche'826
Grand Cru, Joseph Drouhin, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 950-1300
1992 Morey Saint Denis 'Clos des Monts Luisants Vielles Vignes'827
Bourgogne, Ponsot, Blanc, Oc 
12 Demi Per lot € 70-120
1992 Morey Saint Denis 'Clos des Monts Luisants Vielles Vignes'828
Bourgogne, Ponsot, Blanc, Oc
12 Demi Per lot € 70-120
2002 Puligny Montrachet 'Clavoillon'829 **
1er Cru, Dom. Leflaive, 2 slightly torn labels, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 560-760
2000 Saint Aubin 'les Murgiers de dents de Chien'830
1er Cru, Chartron, Blanc, 10 Bottle(s)
2002 Meursault 'les Grands Charons'
Bourgogne, Boisson Vadot, 11 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 250-350
2006 Macon Verze831 **
Bourgogne, Dom Leflaive, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-290
2007 Macon Verze832 **
Bourgogne, Dom Leflaive, Blanc, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 130-240
2007 Macon Verze833 **
Bourgogne, Dom Leflaive, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-290
2007 Macon Verze834 **
Bourgogne, Dom Leflaive, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-290
2006 Saint Veran 'en Faux'835
Bourgogne, Cordier, Oc, 6 Bottle(s)
2006 Santenay 'en Boichot'
Bourgogne, Prieur Brunet, Blanc, 2 sdl, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 60-110 

X
X

1996 Meursault 'Clos de la Barre'836
Bourgogne, Comtes Lafon, 2 Bottle(s)
1997 Meursault 'Clos de la Barre'
Bourgogne, Comtes Lafon, Oc, 7 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 580-830

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T



16/03/2012Auction catalogue: at 14:00 hrs & 17/03/2012 at 10:00 hrs from lot 1100
2009 Chablis 'les Fourneaux' 837
1er Cru, S. Billaud, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2008 Puligny Montrachet 'les Charmes'838
Bourgogne, Alain Chavy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2008 Puligny Montrachet 'les Charmes'839
Bourgogne, Alain Chavy, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 380-630
2004 Puligny Montrachet 'les Champs Gains'840 **
1er Cru, Jean Michel Gaunoux, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 280-480
2004 Puligny Montrachet 'les Champs Gains'841 **
1er Cru, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-500
2004 Puligny Montrachet 'les Champs Gains'842 **
1er Cru, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-500
2006 Puligny Montrachet843
Bourgogne, Janotsbos, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 230-340
2006 Puligny Montrachet844
Bourgogne, Janotsbos, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Puligny Montrachet845
Bourgogne, Janotsbos, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Puligny Montrachet846
Bourgogne, Janotsbos, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1961 VSOP847
Armagnac, Trianon, 1 vdl, 3 Bottle(s)
S/A Vieille Relique Hors d'Age
Armagnac, Samalens, 1 Bottle(s)
S/A VSOP
Armagnac, Saint-Vivant, 1 Bottle(s)
S/A VSOP 'Fine Champagne'
Cognac, de Salignac, ssl, 1 Bottle(s)
S/A VSOP 'Fine Champagne'
Cognac, Boutelleau, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 120-200
1885 Bas Armagnac848
Armagnac, Paul de Vigneau, torn label, damaged wax capsule, mid
1 Bottle(s) Per lot € 300-600
S/A Armagnac 'Hors d'Age'849
Armagnac, J. de Malliac, acquit 19/8/1988, Owc
1 0,7 ltr Per lot € 100-200
S/A Petite Champagne 25 Ans850
Cognac, Jean Grosperin, Cognac de collection, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 30-60
1944 Armagnac850bis
Armagnac, Laubade, bottled 02-2004, damaged wax capsule, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 80-160
1950 La Tache851
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, vdl, slightly damaged capsule,
min 5
1 Bottle(s) Per lot € 300-600
1965 La Tache 852
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, sdl, 2 min 5, 1 min 6, 2 min 7, 2
min 8
6 Bottle(s) Per lot € 2700-4000
1952 Richebourg853
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, dl, 1 slightly damaged capsule, 1
min 4, 1 min 5
2 Bottle(s) Per lot € 700-1200
1954 Richebourg854
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, sdl, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 400-700
2001 Richebourg855
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, 1 ssl, 1 sl, 1 sdl
4 Bottle(s) Per lot € 2100-3200

1972 Grands Echezeaux856
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, sl, 2 min 5, 1 min 5,5
3 Bottle(s) Per lot € 550-750
2004 Grands Echezeaux857
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, 2 ssl, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 950-1350
2001 Romanee Saint Vivant858
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, 2 very ssl
2 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
2005 Romanee Saint Vivant859
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti 
2 Bottle(s) Per lot € 1650-2400
1997 Gouveneurs Reserve 860
South Africa, Groot Constantia, 1 Bottle(s)
2003 Du
Spain, Lezcano Lacalle, Owc, 1 Dmagnum
Above 2 items Per lot € 70-110
S/A Rioja Gran Reserva861
Spain, Fredrico Paternina, Blanc,  6 ssl, 1 sdl, 2 min 4, 2 min 5, 2 min 6
7 Bottle(s) Per lot € 80-120
1922 Unico862
Spain, Vega Sicilia, 1 sl, 1 sdl, 1 damaged capsule, 1 mid, 1 mid/low
2 Bottle(s) Per lot € 1300-2000
1962 Unico863
Spain, Vega Sicilia, ssl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1817 Malaga dulce 'Cartameno' Solera864
Spain, Larios
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1868 Moscatel 'Colmanares' Solera865
Spain, Larios
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
1940 Malaga Pedro Ximenez Selecto866
Spain, Larios
1 Bottle(s) Per lot € 60-90
S/A Old and Rare Sherry Collection867
Spain, Sandeman, Owc,
S/A Royal Ambrosante Very Old and Rare Ols Solera Pedro Ximenez Sherry
Spain, Sandeman, Saca Limitada de la Solera V.V.O Oloroso, 1 0,5 ltr
S/A Royal Corregidor Very Old and Rare Sherry
Spain, Sandeman, Saca Limitada de la Solera Amontilado 1895, 1 0,5 ltr
S/A Royal Esmeralda Very Old and Rare Fine Dry Amontillado Sherry
Spain, Sandeman, Saca Limitada de la Solera P.X. Extra Old, 1 0,5 ltr
Above 3 items Per lot € 160-240
1997 Dionus868
Spain, Venta d'Aubert, Owc
3 Magnum Per lot € 160-230
1964 Rioja Gran Reserva 'Faustino 1'869
Spain, Perez de Albeniz, 3 min 3, 2 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1994 Reserva870
Spain, Hacienda Monasterio, neck, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 120-190
1995 Ribero del Duero Crianza871 **
Spain, Hacienda Monasterio, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 380-540
1999 Clos de l'Obac872
Spain, Pastrana Et Jacque, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 150-220
2002 Reserva Miros de Ribera873
Spain, Bodegas Penafiel, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 90-160
2004 Numanthia874
Spain, Bodega Numanthia Termes
5 Bottle(s) Per lot € 210-300
1995 Pingus875
Spain, Dom, 5 ssl, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 7300-9600
2000 Douro876
Portugal, Quinta da Gaivosa, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T
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2007 Thornhill Vivat Bacchus Red Blend877
South Africa, Veenwouden, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2007 Thornhill Vivat Bacchus Red Blend878
South Africa, Veenwouden, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2006 Pagos Viejos879 **
Spain, Artadi, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2006 Pagos Viejos880 **
Spain, Artadi, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2006 Pagos Viejos881 **
Spain, Artadi, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2007 Pagos Viejos882 **
Spain, Artadi, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2007 Pagos Viejos883 **
Spain, Artadi, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2007 Pagos Viejos884 **
Spain, Artadi, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2006 Château la Confession885 **
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 250-350
2006 Château la Confession886 **
Saint Emilion, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 270-380
2006 Château Siran887 **
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-290
2006 Château Siran888 **
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-290
2006 Lusseau889 **
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 200-270
2006 Clos L'eglise890 **
Côtes de Castillon, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-320
2006 Clos L'eglise891 **
Côtes de Castillon, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-320
2006 Clos L'eglise892 **
Côtes de Castillon, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-320
2006 Clos L'eglise893 **
Côtes de Castillon, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-320
2006 Château Giscours894 **
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-520
2005 Petit Village895 **
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 260-370
2006 Château Sociando Mallet896 **
Haut Médoc, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 290-430
2006 Château Sociando Mallet897 **
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-500
2006 Château Sociando Mallet898 **
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-500
2006 Château Sociando Mallet899 **
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-500
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2001 Caisse Prestige 1100
Sauternes, Mc , Owc,  Bottle(s)
2001 Château Climens
Sauternes, Mc , 1 Bottle(s)
2001 Château Doisy Daene
Sauternes, Mc , 1 Bottle(s)
2001 Château Guiraud
Sauternes, Mc , 1 Bottle(s)
2001 Château Lafaurie Peyraguey 
Sauternes, Mc , 1 Bottle(s)
2001 Château Rieussec
Sauternes, Mc , 1 Bottle(s)
2001 Château Suduiraut
Sauternes, Mc , 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 290-400
2005 Château Coutet1101
Sauternes, Mc , Owc
12 Demi Per lot € 190-260
2005 Château Coutet1102
Sauternes, Mc , Owc
12 Demi Per lot € 190-260
2003 Château Rieussec1103
Sauternes, Mc , Owc
24 Demi Per lot € 500-840
2001 Château la Tour Blanche1104
Sauternes, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 500-720
2001 Château Lafaurie Peyraguey1105
Sauternes, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 440-660
2001 Château Rieussec1106
Sauternes, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1000-1450
2001 Château Rieussec1107
Sauternes, Mc, Owc
12 bottle(s) Per lot € 1000-1450
1999 Guado Al Tasso1108
Italy, Antinori, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 220-330
2000 Vitiano1109
Italy, Falesco, 3 ssl, 4 sdl, Oc
21 Bottle(s) Per lot € 440-630
1995 Cabernet Sauvignon 'Mormoreto'1110
Italy, Frescobaldi, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
1995 Cabernet Sauvignon 'Mormoreto'1111
Italy, Frescobaldi, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 320-440
1997 Excelsus1112
Italy, Banfi, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1997 Prunaio1113
Italy, Fattoria Vitticcio, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1996 Merlot 'Lamaione'1114
Italy, Frescobaldi, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 380-500
1995 Barolo1115
Italy, Barale, Owc
16 Bottle(s) Per lot € 340-480
1973 Barbaresco1116
Italy, Gaja , dl, very damaged wax capsule
1 3,78 ltr Per lot € 520-1000
1985 Barolo1117
Italy, Bartolo Mascarello , torn label
1 Magnum Per lot € 160-250
1955 Barbaresco Riserva Vigna Pregiati1118
Italy, Conterno, ssl, 1 min 3, 2 min 4, 3 Bottle(s)
1955 Barolo
Italy, Cossetti, dusty label, vts, 1 Bottle(s)

1958 Barolo Riserva Vigna Pregiati
Italy, Conterno, 2 slightly torn labels , 2 min 3, 1 min 4, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 950-1350
1964 Barolo1119
Italy, Mascarello, sdl, min 3, 2 Bottle(s)
1964 Barolo Riserva
Italy, Borgogno, sdl, 1 min 3, 2 min 4, 3 Bottle(s)
1971 Barolo Riserva
Italy, Borgogno, dusty labels, min 4, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 460-760
1982 Barolo Riserva 'Castellero'1120
Italy, Fratelli Barale, neck, 2 Bottle(s)
1989 Barolo
Italy, Bartolo Mascarello, sl, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 420-600
1961 Barolo1121
Italy, Pippione, levels not visible, 2 Bottle(s)
1961 Barolo
Italy, Franco Fiorina, sl, neck, 2 Bottle(s)
1964 Barolo
Italy, Barbero, sl, signs of seepage, 1 ts, 1 us, 2 Bottle(s)
1967 Barolo Riserva
Italy, Borgogno, sdl, Min 4, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 120-180
1982 Brunello Di Montalcino1122
Italy, Soldera, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1985 Brunello Di Montalcino
Italy, Soldera, dl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 660-900 
1975 Brunello di Montalcino 'Riserva'1123
Italy, Bondi Santi, neck, 1 Bottle(s)
1989 Barbaresco 'Sori San Lorenzo'
Italy, Gaja, dl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 360-500
1963 Brunello di Montalcino  'Il Grappo'1124
Italy, Biondi Santi, sl, mid, 1 Bottle(s)
1969 Brunello di Montalcino Riserva 'Il Grappo'
Italy, Biondi Santi, 1 slightly damaged capsule, us, 2 Bottle(s)
1971 Brunello di Montalcino Riserva 'Il Grappo'
Italy, Biondi Santi, 1 us, 1 us/mid , 2 mid, 4 Bottle(s)
1971 Tignanello
Italy, Antinori, sl, mid, 1 Bottle(s)
1975 Brunello di Montalcino Riserva 'Il Grappo'
Italy, Biondi Santi, slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 500-1000
1937 Barolo Riserva 'Monfortino'1125
Italy, Giacomo Conterno, dusty label, old signs of seepage, vts
1 Bottle(s) Per lot € 360-600 
1943 Barolo Riserva 'Monfortino'1126
Italy, Giacomo Conterno, dusty label, us
1 Bottle(s) Per lot € 360-600
1945 Barolo Riserva 'Monfortino'1127
Italy, Giacomo Conterno, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 340-480
1947 Barolo Riserva 'Monfortino'1128
Italy, Giacomo Conterno, dusty labels, 1 vts, 1 us
2 Bottle(s) Per lot € 820-1200
1952 Barolo Riserva 'Monfortino'1129
Italy, Giacomo Conterno, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
1955 Barolo Riserva 'Monfortino' 
Italy, Giacomo Conterno, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 860-1300
1955 Barolo Riserva 'Monfortino'1130
Italy, Giacomo Conterno, 3 dusty labels , 1 ssl, 3 neck/vts, 1 vts
4 Bottle(s) Per lot € 1650-2400
1978 Barolo Riserva Speciale 'Monfortino'1131
Italy, Giacomo Conterno, dusty label, corroded capsule, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 720-1100
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1997 Barolo 'Rocche dell'Annunziata'1132
Italy, Rocche Costamagna, Owc, 1 Magnum
1999 Barolo
Italy, Falletto, sdl, 1 Magnum
2000 Barolo
Italy, E.Altare, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2000 Barolo 'Brunate'
Italy, E.Altare, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2001 Barolo 'Bric Del Fiasc'
Italy, Paolo Scavino, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 440-600
1998 Cabernet Sauvignon 'Stoppa'1133
Italy, la Stoppa, Oc, 7 Bottle(s)
2003 Cabernet Sauvignon 'Stoppa'
Italy, la Stoppa, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-220
1998 Barbaresco 'Sori Paolin'1134
Italy, Cascina Luisin, 1 slightly torn label, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 180-260 
1998 Barbaresco 'Rabaja'1135 **
Italy, Cascina Luisin, 5 Bottle(s)
1999 Brunello di Montalcino 'Rosso Divino'
Italy, Johann Innerhofer, Oc, 12 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 250-370
2001 Barbera d'Asti1136
Italy, Bricco dell Uccellone, Owc, 6 Bottle(s)
2001 Brunello Di Montalcino
Italy, Siro Pacenti, 3 Bottle(s)
2001 Percarlo
Italy, San Giusto a Rentennano, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 400-600
2004 Villalta Amarone della Valpolicella Classico 'I Comunali'1137
Italy, Fraspe
3 Bottle(s) Per lot € 70-110
1997 Masseto1138
Italy, Tenuta dell'Ornellaia
1 Bottle(s) Per lot € 300-400
1998 Amarone della Valpolicella Classico 'Acinatico'1139
Italy, Accordini, 1 Magnum
1998 Amarone della Valpolicella Classico 'Vigneto Monte Sant'Urbano'
Italy, Speri, 1 Magnum
1999 Chianti Classico
Italy, Castello di Fonterutoli, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 100-160
1999 Guado Al Tasso1140
Italy, Antinori, Owc
3 Magnum Per lot € 230-330
1995 Cepparello1141
Italy, Isole e Olena, Oc
2 Magnum Per lot € 110-150
1994 Amarone della Valpolicella Classico1142
Italy, Villa Monteleone, min 3, 1 Bottle(s)
1995 Amarone della Valpolicella Classico 'Ca del Pipa'
Italy, Castellani Michele, dusty label, 1 Bottle(s)
1995 Sangioveto di Toscana 
Italy, Coltibuono, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Casalferro
Italy, Barone Ricasoli, vts, 1 Bottle(s)
2004 Barolo 'Rocche'
Italy, Monchiero, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 140-220 
2001 Barolo 'Bussia'1143
Italy, Giacosa Fratelli, dl, 4 Bottle(s)
2001 Cabernet Sauvignon
USA, Beringer, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2005 Barolo 'Bussia'
Italy, Giacosa Fratelli, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 160-250
2006 Chateauneuf du Pape 'Telegramme'1144
Rhône, du Vieux Telegraphe, 5 Bottle(s)

2007 Vino Nobile di Montepulciano 'Tenuta Trerose'
Italy, Tenimenti Angelini, Oc, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-200
2007 Amarone della Valpolicella Classico1145
Italy, Allegrini, Oc
3 Magnum Per lot € 250-360
2007 Amarone della Valpolicella Classico1146
Italy, Allegrini, Oc
3 Magnum Per lot € 250-360
2007 Guidalberto1147 **
Italy, Tenuta San Guido, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 400-600
2007 Guidalberto1148 **
Italy, Tenuta San Guido, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-650
2007 Guidalberto1149 **
Italy, Tenuta San Guido, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-650
2008 Giusto di Notri1150 **
Italy, Tua Rita, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2008 Giusto di Notri1151 **
Italy, Tua Rita, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2006 Brunello Di Montalcino1152 **
Italy, Banfi, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-500
2006 Brunello Di Montalcino1153 **
Italy, Banfi, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-500
2004 Luce1154 **
Italy, Frescobaldi, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 380-550
2004 Luce1155 **
Italy, Frescobaldi, Owc
6 Demi Per lot € 120-180
2004 Brunello Di Montalcino1156 **
Italy, Il Poggione, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-380
2005 Brunello di Montalcino 'Pieve'1157 **
Italy, la Pieve di Baumann, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-650
2008 Morellino di Scansano1158 **
Italy, Pogio Lungo, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-290
2004 Sagrantino di Montefalco1159 **
Italy, Madonna Alta, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-350
2004 Sagrantino di Montefalco1160 **
Italy, Madonna Alta, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-350
2007 Montefalco Rosso1161 **
Italy, Madonna Alta, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-350
1990 Echezeaux1162
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, 1 dusty label, 1 ssl, 1 min 4
2 Magnum Per lot € 3700-5600
1995 Richebourg1163
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, ssl, min 2,5
1 Bottle(s) Per lot € 820-1200
1997 Richebourg1164
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 520-700
2004 Richebourg1165
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti
2 Bottle(s) Per lot € 1200-1700
2004 Richebourg1166
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti
2 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
2005 Richebourg1167
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti
2 Bottle(s) Per lot € 2300-3200

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T
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2006 Richebourg1168
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti
2 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
2007 Richebourg1169
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti
3 Bottle(s) Per lot € 1700-2400
2004 Romanee Saint Vivant1170
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti
1 Bottle(s) Per lot € 520-700
2006 Romanee Saint Vivant1171
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti
2 Bottle(s) Per lot € 1050-1400
2008 Romanee Saint Vivant1172
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti
2 Bottle(s) Per lot € 1150-1500
1995 La Tache1173
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
2004 La Tache1174
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti
3 Bottle(s) Per lot € 2500-3600
2005 La Tache1175
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti
2 Bottle(s) Per lot € 4100-5600
2006 La Tache1176
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, 2 ssl
5 Bottle(s) Per lot € 4600-7000
1969 Romanee Conti1177
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, sdl, slightly damaged capsule,
min 4
1 Bottle(s) Per lot € 5500-8500
2001 Romanée Conti1178
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 5300-7200
2004 Romanée Conti1179
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti
1 Bottle(s) Per lot € 5100-7000
2005 Romanee Conti1180
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 9600-13000 
2006 Romanee Conti1181
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 5100-7000
2007 Romanee Conti1182
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 5100-7000
2007 Romanee Conti1183
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 5100-7000
2008 Romanee Conti1184
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 6000-9000
2003 Richebourg1185
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 2500-3600
2004 Grands Echezeaux1186
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, 2 ssl, 1 sl, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 1550-2200
2004 Romanee Saint Vivant1187
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3400-5100
2006 Romanee Saint Vivant1188
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3100-4200
2006 Echezeaux1189
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1900-2700
2006 Grands Echezeaux1190
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2200-3000

2006 Grands Echezeaux1191
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2200-3000
2007 Echezeaux1192
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1600-2400
2007 La Tache1193
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc 
6 Bottle(s) Per lot € 5200-7800
2007 Romanee Saint Vivant1194
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3100-4200
2007 Grands Echezeaux1195
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2200-3000
2007 Grands Echezeaux1196
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2200-3000
2007 Romanee Saint Vivant1197
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2100-4200
2008 Grands Echezeaux1198
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, 1 slightly torn label, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 1700-2400
2008 Echezeaux1199
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti
2 Bottle(s) Per lot € 12000-17000
2008 Romanee Saint Vivant1200
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 1300-1800
2008 Grands Echezeaux1201
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2008 Richebourg1202
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 1550-2200
2008 La Tache1203
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 2000-2800
2000 Montrachet1204
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 2100-2800
2001 Montrachet1205
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 2100-2800
2006 Le Montrachet1206
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 2100-3000
1982 Assortiment DRC 1207
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, 1 Echezeaux missing, Owc,
Bottle(s)
1982 Echezaux
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, ssl, min 3,5, 1 Bottle(s)
1982 Grands Echezaux
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, 1 ssl, 1 very sdl, 1 min 2,5, 2
Bottle(s)
1982 La Tache
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, ssl, 1 min 2, 1 min 3,5, 3 Bottle
(s)
1982 Richebourg
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, ssl, 1 min 2,5, 1 min 3, 2 Bottle
(s)
1982 Romanee Conti 
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, ssl, min 2, 1 Bottle(s)
1982 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, ssl, 1 min 2, 1 min 2,5, 2 Bottle
(s)
Above 11 items Per lot € 1000-15000

X
X
X
X
X
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1992 Assortiment DRC1208
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, Owc,  Bottle(s)
1992 Echezeaux
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, 3 Bottle(s)
1992 Grands Echezeaux
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, 1 Bottle(s)
1992 La Tache
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, 1 min 3, 3 Bottle(s)
1992 Richebourg
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, 1 Bottle(s)
1992 Romanee Conti 
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, 1 Bottle(s)
1992 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, Domaine de la Romanee Conti, 1 min 2,5, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 9000-13000
1919 Château Latour1209
Pauillac, Mc, dl, us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 400-800
1954 Château Latour1210
Pauillac, Mc, sl, very slightly corroded capsules, 1 mid/low, 1 low
2 Bottle(s) Per lot € 500-1000
1959 Château Latour1211
Pauillac, Mc, relabeled, 2 cut capsules, 1 neck, 2 vts
3 Bottle(s) Per lot € 2200-3300
1961 Château Latour1211bis
Pauillac, Mc, slightly damaged capsule
1 Bottle(s) Per lot € 2400-3400
1970 Château Latour1212
Pauillac, Mc, ssl, 3 neck, 2 neck/vts, Owc 
5 Bottle(s) Per lot € 1550-2250
1973 Château Latour1213
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1984 Château Latour
Pauillac, Mc, sl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 240-340
1985 Château Latour1215
Pauillac, Mc, 2 sdl, 2 dl
4 Bottle(s) Per lot € 600-900
1993 Château Latour1217
Pauillac, Mc, 4 ssl, 2 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 1100-1550
1993 Château Latour1218
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
2001 Château Latour1219
Paulliac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 250-340
1997 Château Latour1220
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2400-3400
1995 Château Mouton Rothschild1221
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 3000-4200
1996 Château Mouton Rothschild1222
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 3400-4600
1997 Château Mouton Rothschild1223
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 2600-3600
1998 Château Mouton Rothschild1224
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 3000-4200
1999 Château Mouton Rothschild1225
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 2600-3600
1999 Château Mouton Rothschild1226
Pauillac, Mc
3 Magnum Per lot € 1200-1800 
2000 Château Mouton Rothschild1227
Pauillac, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 1700-2500 

2000 Château Mouton Rothschild1228
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 10000-14000
2001 Château Mouton Rothschild1229
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 2600-3600
2002 Château Mouton Rothschild1230
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 2600-3600
2003 Château Mouton Rothschild1231
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 3000-4200
2004 Château Mouton Rothschild1232
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 2600-3600
2006 Château Mouton Rothschild1233
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 3600-4800 
2007 Château Mouton Rothschild1234
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 3000-4200 
1995 Château Mouton Rothschild1235
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4200
1996 Château Mouton Rothschild1236
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3400-4600
1997 Château Mouton Rothschild1237
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2400-3200
1998 Château Mouton Rothschild1238
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4200 
1999 Château Mouton Rothschild1239
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2600-3600
2000 Château Mouton Rothschild1240
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 4600-6000 
2001 Château Mouton Rothschild1241
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2600-3600
2002 Château Mouton Rothschild1242
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2600-3600
2003 Château Mouton Rothschild1243
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4200
2004 Château Mouton Rothschild1244
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2600-3600
2005 Château Mouton Rothschild1245
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4800-6200
2005 Château Mouton Rothschild1246
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4800-6200
2006 Château Mouton Rothschild1247
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3600-4800
2007 Château Mouton Rothschild1248
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3200-4200
2008 Château Mouton Rothschild1249
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4200-6000
1990 Château Mouton Rothschild1250
Pauillac, Mc
1 Dmagnum Per lot € 1200-1800
1993 Château Mouton Rothschild1251
Pauillac, Mc, ssl
1 Dmagnum Per lot € 900-1300
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1995 Château Mouton Rothschild1252
Pauillac, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 1200-1800
2003 Château Mouton Rothschild1253
Pauillac, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 1100-1600
2003 Château Mouton Rothschild1254
Pauillac, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 1100-1600
2003 Château Mouton Rothschild1255
Pauillac, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 1100-1600
2007 Château Mouton Rothschild1256
Pauillac, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 1200-1800
1988 Château Mouton Rothschild1257
Pauillac, Mc, ssl
1 Jeroboam Per lot € 1500-2200
1994 Château Mouton Rothschild1258
Pauillac, Mc
1 Jeroboam Per lot € 1400-2000
2005 Château Mouton Rothschild1259
Pauillac, Mc, Owc
1 Jeroboam Per lot € 3300-4500
2005 Château Mouton Rothschild1260
Pauillac, Mc, Owc
1 Jeroboam Per lot € 3300-4500
1989 Château Mouton Rothschild1260bis
Pauillac, Mc, ssl
1 Imperial Per lot € 2200-3000 
1996 Château Mouton Rothschild1261
Pauillac, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 2600-3600 
1998 Château Mouton Rothschild1262
Pauillac, Mc 
1 Imperial Per lot € 2400-3400
2004 Château Mouton Rothschild1263
Pauillac, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 1750-2500
2005 Château Mouton Rothschild1264
Pauillac, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 3600-4800
2006 Château Mouton Rothschild1265
Pauillac, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 2600-3600
1945 Château Mouton Rothschild1266
Pauillac, Mc, Reconditionee, neck/vts
1 Magnum Per lot € 18000-28000
1945 Château Mouton Rothschild1267
Pauillac, Mc, ssl, vts/ts
1 Dmagnum Per lot € 40000-70000
1870 Château Mouton Rothschild1268
Pauillac, Neg, Rebouchee 1962, sl, bad color, neck, 1 Bottle(s)
1873 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Reconditionee, ts, 1 Bottle(s)
1875 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Reconditionee, ssl, vts/ts, 1 Bottle(s)
1882 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Reconditionee, vts, 1 Bottle(s)
1888 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Reconditionee, vts, 1 Bottle(s)
1889 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Reconditionee, vts, 1 Bottle(s)
1890 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Reconditionee, vts, 1 Bottle(s)
1890-2008 Château Mouton Rothschild 
Pauillac, Mc,  Bottle(s)
1892 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Reconditionee, neck, 1 Bottle(s)
1894 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, low, 1 Bottle(s)

1895 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, low, 1 Bottle(s)
1897 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1898 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Reconditionee, dusty label, ts, 1 Bottle(s)
1899 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Neg, sl, no capsule, vts/ts, 1 Bottle(s)
1900 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Neg, sdl, damaged  capsule, low, 1 Bottle(s)
1901 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl , mid/low, 1 Bottle(s)
1902 Château Mouton Rothschild 
Pauillac, Mc, sl , us/mid , 1 Bottle(s)
1903 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Reconditionee, sl, ts, 1 Bottle(s)
1904 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, mid, 1 Bottle(s)
1905 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, no original capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
1906 Château Mouton Rothschild 
Pauillac, Mc, dl, raised cork, vidange, 1 Bottle(s)
1907 Château Mouton Rothschild 
Pauillac, Mc, Reconditionee, sl, vts, 1 Bottle(s)
1908 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, mid, 1 Bottle(s)
1909 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Reconditionee, sl, vts, 1 Bottle(s)
1910 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Reconditionee, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1911 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Neg, dl, neck, 1 Bottle(s)
1911 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, dl (extra bottle), vidange, 1 Bottle(s)
1912 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, mid, 1 Bottle(s)
1913 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Reconditinee, damaged  capsule, ts, 1 Bottle(s)
1914 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Reconditinee, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1915 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Reconditinee, mid/low, 1 Bottle(s)
1916 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, corroded capsule (extra bottle), vidange, 1 Bottle(s)
1916 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s) 
1917 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, us/mid, 1 Bottle(s)
1918 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, mid, 1 Bottle(s)
1919 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, damaged capsule, us , 1 Bottle(s)
1920 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, Reconditinee, us, 1 Bottle(s)
1921 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, mid, 1 Bottle(s)
1922 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, bad color, mid, 1 Bottle(s)
1923 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Reconditinee, vts, 1 Bottle(s)
1924 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Reconditinee, us, 1 Bottle(s)
1925 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Reconditinee, neck, 1 Bottle(s)
1926 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, low, 1 Bottle(s)
1928 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, mid/low, 1 Bottle(s)
1929 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, no label, damaged capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
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1929 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, damaged capsule (extra bottle), vidange, 1 Bottle(s)
1931 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, us/mid, 1 Bottle(s)
1933 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, us, 1 Bottle(s)
1934 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, damaged capsule, low, 1 Bottle(s)
1936 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Reconditinee, us, 1 Bottle(s)
1937 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, reconditinee in 1965, ts, 1 Bottle(s)
1938 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl , damaged  capsule, low, 1 Bottle(s)
1939 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, low, 1 Bottle(s)
1940 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, low, 1 Bottle(s)
1941 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, mid, 1 Bottle(s)
1942 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, us, 1 Bottle(s)
1943 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1944 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, slightly torn label, mid, 1 Bottle(s)
1945 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1946 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1947 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, mid/low, 1 Bottle(s)
1948 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1948 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, damaged capsule, lowered cork (extra bottle), vidange, 1
Bottle(s)
1949 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, mid, 1 Bottle(s)
1950 Château Mouton Rothschild 
Pauillac, Mc, sl, damaged capsule (extra bottle), vidange, 1 Bottle(s)
1950 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1951 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, mid, 1 Bottle(s)
1952 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsule, low, 1 Bottle(s)
1953 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle(s)
1954 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, low, 1 Bottle(s)
1955 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, mid/low, 1 Bottle(s)
1956 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, new capsule, us/mid, 1 Bottle(s)
1957 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1958 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, us, 1 Bottle(s)
1959 Château Mouton Rothschild 
Pauillac, Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1960 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, mid, 1 Bottle(s)
1961 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, mid, 1 Bottle(s)
1962 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, damaged  capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
1963 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1964 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)

1965 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1966 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, damaged  capsule, us/mid, 1 Bottle(s)
1967 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1968 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, mid, 1 Bottle(s)
1969 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, slightly torn label, slightly damaged capsule, us/mid, 1 Bottle
(s)
1970 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ts/us, 1 Bottle(s)
1971 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1972 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ts/us, 1 Bottle(s)
1973 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1974 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1976 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1977 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, us, 1 Bottle(s)
1978 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ts, 1 Bottle(s)
1979 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1980 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Mouton Rothschild 
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1984 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1987 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1988 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1989 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1990 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1991 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1992 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1993 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, US label, 1 Bottle(s)
1993 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1994 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1997 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
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1998 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s) 
2004 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2007 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2008 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 125 items Per lot € 180000
1995 Château Lafite Rothschild1269
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 7200-10000
1996 Château Lafite Rothschild1270
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 8000-11000
1997 Château Lafite Rothschild1271
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 5000-7000
1998 Château Lafite Rothschild1272
Pauillac, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 4400-6600
1999 Château Lafite Rothschild1273
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 5500-7500
2003 Château Lafite Rothschild1274
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 7200-10000
1990 Château le Pin1275
Pomerol, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 6000-9000
1995 Château le Pin1276
Pomerol, Mc, 1 ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 6000-9000
1996 Château le Pin1277
Pomerol, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 2500-3500
1997 Château le Pin1278
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 4000-6000
1998 Château le Pin1279
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 8500-13500
1999 Château le Pin1280
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 5000-7000
1999 Château le Pin1281
Pomerol, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 2500-3500
2004 Château le Pin1282
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 4500-6500
1982 Château le Pin1283
Pomerol, Mc, sl, neck, Owc
1 Magnum Per lot € 7500-12500
1986 Château le Pin1284
Pomerol, Mc
1 Magnum Per lot € 2000-2800

1988 Château le Pin1285
Pomerol, Mc, neck
1 Magnum Per lot € 2000-2800
1989 Château le Pin1286
Pomerol, Mc
1 Magnum Per lot € 4000-6000
1990 Château le Pin1287
Pomerol, Mc, neck
1 Magnum Per lot € 5000-7500
1995 Château le Pin1288
Pomerol, Mc
1 Magnum Per lot € 2200-3000
1996 Château le Pin1289
Pomerol, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 2000-3000
1998 Château le Pin1290
Pomerol, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 7000-11000
1979 Château le Pin1291
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1979-2005 Château le Pin
Pomerol, Mc,  Bottle(s)
1980 Château le Pin
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
1981 Château le Pin
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château le Pin
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle(s)
1983 Château le Pin
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1984 Château le Pin
Pomerol, Mc, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château le Pin
Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château le Pin
Pomerol, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1987 Château le Pin
Pomerol, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château le Pin
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Château le Pin
Pomerol, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1990 Château le Pin
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1991 Château le Pin
Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1992 Château le Pin
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1993 Château le Pin
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1994 Château le Pin
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château le Pin
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château le Pin
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s) 
1997 Château le Pin
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château le Pin
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château le Pin
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château le Pin
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château le Pin
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château le Pin
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château le Pin
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
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2005 Château le Pin 
Pomerol, Mc, Owc, 1 Bottle(s)
2006 Château le Pin
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2007 Château le Pin
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 28 items Per lot € 27000-45000
1991 Château Valandraud1292
Saint Emilion, Mc, 3 neck, 2 vts, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 600-900
1992 Château Valandraud1293
Saint Emilion, Mc, 2 neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 600-900
1993 Château Valandraud1294
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 600-900
1995 Château Valandraud1295
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1400-2000
1996 Château Valandraud1296
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 600-900
2001 Château Valandraud1297
Saint Emilion, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 260-360
2003 Château Valandraud 1298
Saint Emilion, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 300-420
1997 Château Valandraud1299
Saint Emilion, Mc
1 Magnum Per lot € 370-500
1997 Château Valandraud1300
Saint Emilion, Mc
1 Dmagnum Per lot € 750-1100
1997 Château Valandraud1301
Saint Emilion, Mc
1 Imperial Per lot € 1500-2200
1991 Château Valandraud1302
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1991-2006 Château Valandraud
Saint Emilion, Mc,  Bottle(s)
1992 Château Valandraud
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1993 Château Valandraud
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1994 Château Valandraud
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château Valandraud
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château Valandraud
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1997 Château Valandraud
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château Valandraud
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Valandraud
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Valandraud
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Valandraud
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château Valandraud
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château Valandraud
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Valandraud
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Château Valandraud
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 3000-4500

1996 Château Petrus1303
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 12000-18000
1997 Château Petrus1304
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 4000-6000
2001 Château Petrus1305
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 5000-7000
2004 Château Petrus1306
Pomerol, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 2400-3400
2005 Château Petrus1307
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 12000-18000
2005 Château Petrus1308
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 12000-18000
1949 Château Petrus1309
Pomerol, Mc, sdl, us/mid
1 Magnum Per lot € 6000-10000
1961 Château Petrus1310
Pomerol, Mc, ssl, vts
1 Magnum Per lot € 10000-15000
1974 Château Petrus1311
Pomerol, Mc, sl, vts
1 Magnum Per lot € 1200-1800
1986 Château Petrus1312
Pomerol, Mc, sdl
1 Magnum Per lot € 1700-2600
1988 Château Petrus1313
Pomerol, Mc, ssl
1 Magnum Per lot € 1700-2600
1993 Château Petrus1314
Pomerol, Mc, ssl, Owc
1 Dmagnum Per lot € 2500-3500
1986 Château Petrus1315
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck
3 Bottle(s) Per lot € 2000-3000
1995 Château Petrus1316
Pomerol, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 3000-4200
1937 Château Petrus1317
Pomerol, Neg, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1943 Château Petrus
Pomerol, Mc, mid, 1 Bottle(s)
1943-2008 Château Petrus
Pomerol, Mc,  Bottle(s)
1945 Château Petrus
Pomerol, Neg, dusty label, mid/low, 1 Bottle(s)
1946 Château Petrus
Pomerol, Mc, ssl, low, 1 Bottle(s)
1947 Château Petrus
Pomerol, VDM, dusty label, vts/ts, 1 Bottle(s)
1948 Château Petrus
Pomerol, Neg, sl, mid, 1 Bottle(s)
1949 Château Petrus
Pomerol, Neg, sdl, mid/low, 1 Bottle(s)
1950 Château Petrus
Pomerol, Neg, dusty label, us, 1 Bottle(s)
1951 Château Petrus 
Pomerol, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1952 Château Petrus
Pomerol, Neg, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1953 Château Petrus
Pomerol, Neg, dusty label, mid, 1 Bottle(s)
1955 Château Petrus 
Pomerol, Mc, low, 1 Bottle(s)
1957 Château Petrus
Pomerol, Mc, ssl, mid/low, 1 Bottle(s)
1958 Château Petrus
Pomerol, Mc, vts, 1 Bottle(s)
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1959 Château Petrus 
Pomerol, Lafite, ssl, damaged capsule, low, 1 Bottle(s)
1960 Château Petrus
Pomerol, Mc, dusty label, mid, 1 Bottle(s)
1961 Château Petrus
Pomerol, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1962 Château Petrus 
Pomerol, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1963 Château Petrus
Pomerol, Mc, dusty label, us/mid, 1 Bottle(s)
1964 Château Petrus
Pomerol, Mc, slightly torn label, ts, 1 Bottle(s)
1966 Château Petrus
Pomerol, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1967 Château Petrus
Pomerol, Mc, slightly torn label, us, 1 Bottle(s)
1968 Château Petrus
Pomerol, Mc, vts/ts, 1 Bottle(s)
1969 Château Petrus
Pomerol, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1970 Château Petrus
Pomerol, Mc, ts, 1 Bottle(s)
1971 Château Petrus
Pomerol, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1972 Château Petrus
Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1973 Château Petrus
Pomerol, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1974 Château Petrus
Pomerol, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1976 Château Petrus
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1977 Château Petrus
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1978 Château Petrus
Pomerol, Mc, slightly torn label, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle(s)
1979 Château Petrus
Pomerol, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1980 Château Petrus
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1981 Château Petrus
Pomerol, Mc, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
1982 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1983 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1984 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1985 Château Petrus
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1987 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1988 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1989 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1990 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1992 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1993 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1994 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)

1996 Château Petrus
Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1997 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2007 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2008 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 62 items Per lot € 90000-15000
1996 Château Baron Pichon Longueville1318
Pauillac, Mc, sdl, Owc
1 15 ltr Per lot € 1500-2500
1970 Château Lafite Rothschild1319
Pauillac, Mc, sdl
1 Jeroboam Per lot € 1500-2500
1995 Château Lafite Rothschild1320
Pauillac, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 6000-9000
1996 Château Lafite Rothschild1321
Pauillac, Mc, very slightly torn label
1 6 ltr Per lot € 6100-8000
2001 Château Lafite Rothschild1322
Pauillac, Mc, very slightly torn label
1 6 ltr Per lot € 4100-6000
1990 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1323
1er Cru, Amiot, ssl, 2 Bottle(s)
1996 Chambolle Musigny 'les Charmes'
1er Cru, Hudelot Noellat, 1 sdl, 8 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 680-1000
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1324 **
Bourgogne, Chicotot, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 160-240
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1325 **
Bourgogne, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1326 **
Bourgogne, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1327 **
Bourgogne, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1328 **
Bourgogne, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1329 **
Bourgogne, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1330 **
Bourgogne, Chicotot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 320-480
1928 Château Haut Brion1331
Pessac Léognan, Mc, sdl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 700-1200
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1952 Château Gruaud Larose1332
Saint Julien, Mc, dusty label, slightly torn label, ts, 1 Bottle(s)
1955 Château Palmer
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 1 ts, 2 us, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 500-900 
1961 Château l'Eglise Clinet1333
Pomerol, Boon Hecking, ssl, stamped vintage, ts
1 Bottle(s) Per lot € 420-650
1985 Château Labegorce1334
Margaux, Mc, ssl, 2 slightly damaged capsules, 3 Bottle(s)
1988 Château Cure Bon
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1990 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Grand Pontet
Saint Emilion, Mc, sl, 2 Bottle(s)
1995 Château Poujeaux
Moulis, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2001 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 180-260
1995 Château Baron Pichon Longueville1335
Pauillac, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
1995 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, slightly torn labels, 3 Bottle(s)
1997 Château Duhart Milion
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2000 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2003 Château Duhart Milion
Pauillac, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 440-600 
1959 Château Magdelaine1336
Saint Emilion, Van den Hove, dl, cut capsule to reveal vintage, mid, 1 Bottle
(s)
1967 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, no label, cut capsule, info on cork, neck/vts, 1 Bottle(s)
1995 Château Montaiguillon
Montagne Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Château Junayme
Fronsac, Mc, dl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 60-100
1964 Château Figeac1337
Saint emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, 3 vdl, 2 vintage by sellers note, 2 neck, 1 vts, 1
ts, 1 ts/us, 5 Magnum
1966 Château Cos Labory
Saint Estèphe, Mc, dl, 1 Magnum 
Above 6 items Per lot € 580-1100
1961 Château l'Angelus1338
Saint emilion, Mc, vdl, corroded capsules, 1 neck/vts, 3 vts
4 Magnum Per lot € 420-800
1975 Château Gruaud Larose1339
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 6 neck
8 Magnum Per lot € 660-960
1975 Château Marquis de Terme1340
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1978 Château Fonroque
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 2 sdl, 1 dl, 3 vts, 2 ts, 5 Bottle(s)
1979 Château Corbin
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1979 Château l'Angelus
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, sl, 2 neck, 2 neck/vts, 5 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 320-520

1957 Cazelon 1341
Montagne Saint Emilion, Maison Paul Destrée, dl, us, 1 Bottle(s)
1962 Clos des Grand Murailles
Saint Emilion, Neg, sl, 1 us, 1 mid, 2 Bottle(s) 
1967 Clos des Grand Murailles 
Saint Emilion, Neg, sl, vts, 1 Bottle(s)
1970 Château Logat
Haut Médoc, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1973 Maquin Saint Georges
Saint Georges Saint Emilion, Mouchart, sl, ts, 1 Bottle(s)
1973 Marquis de Saint Estèphe
Saint Estèphe, Mouchart, 6 sl, 1 sdl, 2 neck, 2 vts, 1 ts, 2 us, 7 Bottle(s)
1973 Vieux Chateau Haut Béard
Saint Emilion, Riboulet, 1 ssl, 2 sdl, ts, 3 Bottle(s)
1979 Cap De Mourlin
Saint Emilion, Mc, sl, 2 neck, 1 us/mid, 3 Bottle(s)
1988 Réserve Speciale
Médoc, Barons Lafite, dl, neck, 1 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 160-240
1970 Château Chasse Spleen1342
Moulis, Mc, glue stained label, vts, 1 Bottle(s)
1970 Château Pontet Canet
Pauillac, Cruse, 1 ssl, sdl, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1974 Château Malartic Lagraviere 
Graves, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1974 Château Phélan Ségur
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1975 Château Pape Clement 
Pessac Léognan, Mc, dusty labels, torn capsules, 2 slightly corroded
capsules, 4 Bottle(s)
1976 Château des Hormes
Haut Médoc  , Mc, sl, ts, 1 Bottle(s)
1976 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1978 Château d´Issan
Margaux, Mc, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1979 Mouton Cadet
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Château Tour Saint Christophe
Saint Emilion    , Mc, sl, neck, 2 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 240-360
1985 Château Fonroque1343
Saint Emilion   , Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1985 Château Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, dusty labels, 1 neck, 2 Bottle(s)
1986 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Château Corbin
Saint Emilion   , Mc, dusty labels, 1 slightly torn capsule, 2 Bottle(s)
1986 Vieux Mont Aiguillon
Saint Emilion                          , Mc, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1988 Château Corbin
Saint Emilion     , Mc, dusty labels, 2 neck, 5 Bottle(s)
2003 Mouton Cadet
Médoc  , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 160-240

X
X
X
X
X
X
X
X
X
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1970 Château Troplong Mondot1344
Saint Emilion, Mc, sl, mid/low, 1 Bottle(s)
1971 Château l'Angelus 
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 us, 1 mid/low, 1
low, 3 Bottle(s)
1975 Château Canon
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château la Tour Baladoz
Saint Emilion, Mc, sl, corroded capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
1975 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 vts, 1 us, 3 Bottle(s)
1975 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 3 vdl, 2 no label, info on cork, 2 neck, 1 ts, 2 us/mid, 5
Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 360-560
1982 Château Lascombes1345
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Siran
Margaux, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1983 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, USA import label, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Lascombes
Margaux, Mc, neck, 6 Bottle(s)
1986 Château Montbrun
Margaux, Mc, 2 sl, 2 sdl, 1 neck, 3 vts, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 270-430
1971 Château d'Issan1346
Margaux, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1973 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, 3 vts, 3 ts, 2 us, 8 Bottle(s)
1975 Château Giscours
Margaux, Mc, 2 sl, 1 slightly torn label, 1 neck,1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1978 Château Lascombes
Margaux, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1979 Château Pape Clement
Pessac Léognan, Mc, vdl, corroded capsules, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 300-460
1976 Château l'Angelus1347
Saint Emilion, Mc, 1 torn label, 5 neck, 3 neck/vts, 2 vts, 1 ts
11 Bottle(s) Per lot € 340-550
1976 Château l'Evangile1348
Pomerol, Mc, 8 dusty labels, 3 ssl, 3 neck, 6 vts, 2 ts
11 Bottle(s) Per lot € 460-660
1969 Château de Sales1349
Pomerol, Mc, dusty labels, 2 neck/vts, 2 vts, 1 ts/us, 5 Bottle(s)
1976 Château de Sales
Pomerol, Mc, 1 sdl, neck, 10 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 260-500
1976 Château Certan Marzelle1350
Pomerol, Mc, ssl, vts, 4 Bottle(s)
1976 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 slightly torn labels, 6 neck, 2 vts, 1 ts, 9 Bottle(s)
1976 Moulinet Laserre
Pomerol, Barrière   , sdl, vts, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 340-540
1976 Château Leoville las Cases1351
Saint Julien, Mc, ssl, 2 slightly torn labels, 8 neck, 3 vts
11 Bottle(s) Per lot € 460-660
1976 Château Pontet Canet1352
Pauillac, Mc, 7 ssl, 1 sl, 2 neck, 3 neck/vts, 2 vts, 1 ts
8 Bottle(s) Per lot € 250-360
1966 Château Fonplegade1353
Saint Emilion, Mc, vdl, vintage on cork, ts, 1 Bottle(s)
1978 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 2 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 vts, 2 ts, 3 Bottle(s)
1985 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1985 Château Pape Clement
Pessac Léognan, Mc, ssl, 2 neck, 4 Bottle(s)
1988 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 420-600

1982 Château la Grave Trigant de Boisset1354
Pomerol, Mc, 3 dusty labels, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
1985 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 slightly torn capsules, 1 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1993 Château Petit Village
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château la Grave Trigant de Boisset
Pomerol, Mc, 2 dusty labels, 2 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 280-380
1975 Château Coutet1355
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 8 sdl, 9 neck/vts, 3 vts
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1986 Saint Paul De Dominique1356
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 6 sdl, 2 dl, 1 vdl, 10 neck, 1 vts, 1 ts
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1983 Château Camensac1357
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1983 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1983 Château Lacoste Borie
Pauillac, Mc, ssl, vts, 5 Bottle(s) 
1987 Château du Glana
Saint Julien, Mc, ssl, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle(s)
1987 Haut Medoc
Haut Médoc  , E&B Rothschild, ssl, 2 Bottle(s)
1989 Château Lagrezette
Cahors, Mc, dl, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 210-300
1981 Rioja Gran Reserva1358
Spain, Marques de Caceres , 1 Bottle(s)
1988 Roumieu Lacoste
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1989 le Couvent de Chateau Peyros
Madiran, Mc, ssl, 7 Bottle(s)
1993 Labegorce
Margaux, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1997 Château la Commenderie
Lalande Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
1998 du Fort Pontus
Fronsac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Chapelle La Rose Prestige 
Lussac Saint Emilion, Mc, sl, 2 Bottle(s)
S/A Maury 15 ans d'Age
Maury, Mas Amiel, 3 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 140-220
1982 Château Haut Caillou1359
Lalande Pomerol, Mc, 2 sl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck, 2 vts, 4
Bottle(s)
1982 Clos Valentin 
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 2 Bottle(s)
1983 Château Cassevert
Saint Emilion, Mc, sl, 2 Bottle(s)
1983 Château Haut Caillou
Lalande Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1986 Croix de Moussas
Haut Médoc, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 2 neck, 1 ts, 3 Bottle(s)
1986 Marquis de Saint Estephe
Saint Estèphe, Mc, 1 neck, 3 vts, 4 Bottle(s)
1988 Château la Mission
Lalande Pomerol, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1996 La Croix la Bastienne
Montagne Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Clos Laborie
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 140-220
1976 Château Langoa Barton1360
Saint Julien, Mc, ssl, 2 neck, 6 vts, 3 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-200
1975 Chateau Cos Labory1361
Saint Estèphe, Mc, 3 sdl, 1 neck, 4 vts, 6 ts, 1 mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
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1979 Vieil Hermitage1362
Bordeaux Superieur, Mc, ssl, 6 vts, 6 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 50-100
2009 Mercurey 'la Levriere'1364
1er Cru, Brintet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-240
2009 Mercurey 'la Levriere'1365
1er Cru, Brintet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-240
2007 Brouilly l'Optimum1366 **
Beaujolais, Didier Desvignes, Oc
30 Bottle(s) Per lot € 190-360
2006 Moulin a Vent 'Clos des Charmes'1367 **
Beaujolais, Didier Desvignes, Oc
30 Bottle(s) Per lot € 190-360
1937 Chambolle Musigny1368
Bourgogne, Neg, 5 ssl, 1 sl, 1 min 6, 5 min 7, 6 Bottle(s)
1937 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Neg, 1 sl, 3 sdl, 1 min 9, 1 min 8, 1 min 7, 1 min 6, 4 Bottle(s)
S/A Chateauneuf Du Pape
Rhône, Bichot, ssl, 60ties, min 6, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 540-1000
1952 Romanee Saint Vivant1369
Grand Cru, Charles Noellat, dusty label, slightly chipped wax capsule
1 Bottle(s) Per lot € 260-450
1933 Clos de Cortons1370
Grand Cru, Faiveley, 1 sdl, 1 vdl, corroded capsule, min 6,5
2 Bottle(s) Per lot € 200-400
1934 Chambolle Musigny1371
Bourgogne, Latour, sdl, min 5, 1 Bottle(s) 
1953 Santenay
Bourgogne, Nicolas Charanton, vdl, damaged capsule, min 5, 1 Bottle(s)
1955 Beaune Theurons
1er Cru, Jadot, sl, min 7, 1 Bottle(s)
1959 Grands Echezeaux
Grand Cru, Bouchard, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 300-600
1955 Chambertin1372
Grand Cru, Louis Max, sdl, 3 min 4, 2 min 5, 1 min 6
6 Bottle(s) Per lot € 500-1000
1955 Gevrey Chambertin1373
Bourgogne, H Cuvelier, dl, cut capsule, vintage by seller's note, min 5, 1
Bottle(s)
1969 Chambolle Musigny 'les Vignes du Chateau' Vieilles Vignes
Bourgogne, Grivelet, sl, cut capsule, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 70-140
1949 Chambertin 'Clos de Beze'1374
Grand Cru, Drouhin Laroze, dl, corroded wax capsule, min 7
1 Magnum Per lot € 210-400
1996 Chambolle Musingy 'Les Charmes'1375
1er Cru, Ponsot, slightly torn labels, 3 Bottle(s)
1996 Morey Saint Denis  'Cuvee des Alouettes'
1er Cru, Ponsot, 4 slightly torn label, 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 260-540
1996 Clos de la Roche 'Vieilles Vignes'1376
Grand Cru, Ponsot, 1 slightly torn label
4 Bottle(s) Per lot € 420-600
1998 Chambolle Musingy 'Les Charmes'1377
1er Cru, Ponsot, 6 Bottle(s)
2001 Morey Saint Denis 'La Riotte' Vieilles Vignes
1er Cru, Perrot Minot, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, Esmonin, 1 Bottle(s)
2006 Morey Saint Denis 'en la rue de Vergy'
Bourgogne, Perrot Minot, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 400-600
1995 Vosne Romanee 'Les Chaumes'1378
1er Cru, Meo Camuzet, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Vosne Romanee 'Les Chaumes'
1er Cru, Meo Camuzet, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 250-360

2005 Bonnes Mares1379
Grand Cru, G. Roumier
3 Magnum Per lot € 4300-6000
1995 Fixin 'Clos Marion'1380
Bourgogne, de Vallière, 3 sl, 3 dl, Owc, 6 Bottle(s)
2004 Mercurey 'Thesaurus' Cuvee Speciale
1er Cru, Philippe Garrey, 3 Bottle(s)
2005 Mercurey 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Philippe Garrey, 1 sdl, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 100-150
2003 Gevrey-Chambertin1381 **
1er Cru, Drouhin Laroze, 1 ssl, 1 slightly torn label, 7 Bottle(s)
2003 Gevrey-Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Drouhin Laroze, 1 ssl, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 320-440
2002 Pommard 'le Clos Blanc'1382
1er Cru, Machard de Gramont
17 Bottle(s) Per lot € 240-320
2003 Beaune 'Champs Pimont'1383 **
1er Cru, de la Juviniere, 8 Bottle(s)
2003 Nuits Saint Georges
Bourgogne, de la Juviniere, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 170-250
1995 Blagny 'sous les puits'1384 **
1er Cru, Jean Pascal, 3 ssl, 1 sdl, 8 Bottle(s)
1998 Savigny les Beaunes 'les Peuillets'
1er Cru, JM Pavelot, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Savigny les Beaunes 'les Peuillets'
1er Cru, JM Pavelot, 1 ssl, 4 Bottle(s)
2000 Saint Aubin 'les Castets'
1er Cru, Prudhon, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 90-160
1994 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'1385 **
1er Cru, Chicotot, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Nuits Saint Georges 'les Vignes Ronde'
Bourgogne, Mugneret Gibourg, 1 Bottle(s)
1996 Corton 'Clos du Roi'
Grand Cru, Comte Senard, 2 Bottle(s)
1997 Corton Renardes
Grand Cru, Bruno Colin, ssl, 3 Bottle(s)
1998 Morey Saint Denis 'le Village'
1er Cru, JP Duprey, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Vosne Romanee
Bourgogne, Mugneret Gibourg, 5 Bottle(s)
1999 Beaune 'Epenotes'
1er Cru, Mussy, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 240-390
2002 Bourgogne 1386 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1991 Auxey Duresses1387 **
Bourgogne, Coche Bizouard, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Chambolle Musigny 'les Charmes'
1er Cru, Philippe Amiot, 4 Bottle(s)
1993 Monthelie
Bourgogne, Coche Bizouard, 2 Bottle(s)
1994 Pommard 'la Platiere' 
Bourgogne, Coche Bizouard, 2 Bottle(s)
1996 Pommard
Bourgogne, P. Boillot, 3 sdl, 1 dl, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 160-290
1952 Pommard1388
Bourgogne, Vandermeulen, dusty label, min 7, 1 Bottle(s)
1973 Chambertin
Grand Cru, Sanders, dl, 1 min 4, 1 min 6, 2 Bottle(s)
1977 Pommard 'les Platieres'
1er Cru, Prieur Brunet, dl, 1 min 4, 2 min 5, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 110-180

X
X
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1949 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'1389 **
Bourgogne, Daniel Sanders, dl, 1 Bottle(s)
1967 Cote De Beaune Villages 
Bourgogne, Ligeret, 1 ssl, 1 sl, 1 sdl, min 3, 3 Bottle(s)
2000 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Drouhin, 1 sl, 3 Bottle(s)
2000 Pommard
Bourgogne, Drouhin, 2 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2008 Bourgogne 'Cote Chalonnaise'
Bourgogne, Michel Goubard, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 170-250
1973 Gevrey Chambertin1390
Bourgogne, Bichot
8 Bottle(s) Per lot € 90-160
1984 Chambolle Musigny1391
1er Cru, Felettig, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Chambolle Musigny
1er Cru, Felettig, sl, 4 Bottle(s)
1987 Chambolle Musigny
1er Cru, Felettig, ssl, 4 Bottle(s)
1989 Chambolle Musigny
1er Cru, Felettig, 4 ssl, 6 sdl, 10 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 260-360
1972 Nuits Saint Georges 'les Hauts Pruliers'1392
1er Cru, Bichot, 1 sl , 1 damaged capsule, 3 min 3, 1 min 4, 1 min 5, 5 Bottle
(s)
1973 Vosne Romanee
Bourgogne, Bichot, 2 neck, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-340
1938 Clos Vougeot1393
Grand Cru, Grivelet, vdl, min 3, 1 Bottle(s)
1943 Beaune Montee Rouge
Bourgogne, Leon Violland, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1957 Mazis Chambertin
Grand Cru, Grivelet, dl, min 4, 1 Bottle(s)
1962 Pommard
Bourgogne, les Caves Gervat, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1964 Fleurie
Borgogne, Paulcot, sl, min 4, 1 Bottle(s) 
1966 Santenay
Bourgogne, Bruck, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, ssl, 1 slightly
corroded capsule, min 4, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 340-600
2002 Pommard 'les Perrieres'1394 **
Bourgogne, Jean Michel Gaunoux, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 380-580
2002 Pommard 'les Perrieres'1395 **
Bourgogne, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-580
2002 Pommard 'les Perrieres'1396 **
Bourgogne, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-580
2004 Pommard 'les Perrieres'1397 **
Bourgogne, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-500
2004 Pommard 'les Perrieres'1398 **
Bourgogne, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-500
2004 Pommard 'les Perrieres'1399 **
Bourgogne, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-500
2009 Pommard1400
Bourgogne, Ph Germain, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-270
1923 Bonnes Mares1401
Grand Cru, de Vogue/Cave Calon, Reconditione Arthur Choko, ssl, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 250-500
1947 Clos De Tart1402
Grand Cru, Vandermeulen, sdl, 1 min 3, 1 min 4
2 Bottle(s) Per lot € 800-1400

1952 Chambertin1403
Grand Cru, A Bichot, sdl, 1 vintage by sellers note, slightly damaged
capsules, min 5
2 Bottle(s) Per lot € 100-200
1966 Vougeot 'les Cras'1404
Grand Cru, Grivelet, sdl, min 4, 1 Bottle(s) 
1970 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
S/A Chateauneuf du Pape 'Clos Papalle'
Rhône, Abbe Mame, no label, info on cork, cut capsule to view info on cork,
min 3,5, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 250-400
1962 Vosne Romanee 'Beaumonts'1405
1er Cru, Noellat, vdl, 1 min 3, 1 min 4, 1 min 6, 3 Bottle(s)
1964 Vosne Romanee 'Beaumonts' 
1er Cru, Noellat, dl, damaged wax capsule, min 6, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 160-260
1962 Chambertin1406
Grand Cru, L Remy, sdl, min 5, 1 Bottle(s) 
1962 Clos De La Roche
Grand Cru, L Remy, sl, min 4, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 80-160
1966 Echezeaux1407
Grand Cru, Leroy Neg., sdl 
1 Bottle(s) Per lot € 300-600
1959 Charmes Chambertin1408
Grand Cru, Bouchard, sdl, 1 min 4, 1 min 5 
2 Bottle(s) Per lot € 180-280
1961 Pommard1409
Bourgogne, Bouchard, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, 1 vintage by sellers note, 2 min 4, 1
min 5
3 Bottle(s) Per lot € 100-150
1978 Clos De La Roche1410
Grand Cru, A. Rousseau, 1 sdl, 1 dl
2 Bottle(s) Per lot € 600-1000
2004 Chambertin1411
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2005 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2006 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2007 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2008 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2009 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 2600-3700
1996 Chambertin1412
Grand Cru, A. Rousseau, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2007 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 1050-1500
1996 Chambertin 'Clos de Beze'1413
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
1999 Chambertin 'Clos de Beze'1414
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2000 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2003 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2004 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 1700-2500
2004 Chambertin 'Clos de Beze'1415
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 250-340
2004 Chambertin 'Clos de Beze'1416
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2007 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, A. Rousseau, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 760-1100
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2009 Chambertin 'Clos de Beze'1417
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 1050-1600

X
1988 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1418
1er Cru, A. Rousseau, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2007 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2008 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 600-830
2004 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1419
1er Cru, A. Rousseau, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 190-260
2004 Ruchottes Chambertin ´Clos des Ruchottes´1420
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2007 Clos De La Roche
Grand Cru, A. Rousseau, 2 Bottle(s)
2007 Ruchottes Chambertin ´Clos des Ruchottes´
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 380-550
2004 Mazy Chambertin1421
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
2007 Bonnes Mares1422
Grand Cru, G Roumier, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
2005 Musigny1423
Grand Cru, JF Mugnier, 1 Bottle(s)
2005 Nuits Saint George 'Clos de la Marechale'
Bourgogne, JF Mugnier, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 780-1200
1996 Volnay 'Clos des Chenes'1424 **
1er Cru, Jean Michel Gaunoux, Oc
6 Magnum Per lot € 440-650
2003 Volnay 'Clos des Chenes'1425 **
1er Cru, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-580
2003 Volnay 'Clos des Chenes'1426 **
1er Cru, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-580
1964 Château Troplong Mondot1427
Saint Emilion, Neg, sdl , neck
12 Bottle(s) Per lot € 340-500
1964 Château Troplong Mondot1428
Saint Emilion, Neg, 6 ssl, 2 sdl, 4 dl, 2 neck, 8 vts, 1 us, 1 mid
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1964 Château Beychevelle1429
Saint Julien, Mc, 13 ssl, 2 sl, , 1 vts, 4 ts, 5 us, 4 mid
15 Bottle(s) Per lot € 760-1200
1964 Château Brane Cantenac1430
Margaux, Neg, 10 ssl, 6 sdl, 5 dl, 2 vts, 7 ts, 10 us, 2 us/mid
21 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1961 Pomerol 'la Bergerie'1431
Pomerol, la Bergerie, 2 sl, 6 sdl, 1 dl, 2 vts, 4 ts, 3 us, 9 Bottle(s)
1964 Pomerol 'la Bergerie'
Pomerol, la Bergerie, 1 sl, 1 sdl, 3 dl, 2 neck, 2 neck/vts, 1 us, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 260-500 
1975 Château Pichon Comtesse Lalande1432
Pauillac, Mc, glue stained labels, 3 neck, 5 Bottle(s)
1979 Château Pichon Baron Longueville
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 320-430
1967 Vieux Chateau Certan1433
Pomerol, Mc, sl , vts, 1 Bottle(s)
1971 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1975 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)

1981 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1985 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1988 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 torn label, 1 neck, 2 Bottle(s)
1988 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 1 ssl, 2 Demi
1989 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1993 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1994 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 580-840
1961 Château Calon Segur1434
Saint Estèphe, Barrière   , ssl, corroded capsule, low, 1 Bottle(s)
1966 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Barrière   , ssl, ts, 1 Bottle(s)
1966 Château Lynch Bages 
Pauillac, Barrière   , ssl, vts, 1 Bottle(s)
1969 Château Mouton Baron Philippe
Pauillac, Mc, ssl, low, 1 Bottle(s)
1970 Château Doisy Daene
Sauternes, Barrière   , sl, 1 Bottle(s)
1970 Vosne Romanee 'les Chaumes'
1er Cru, Barrière   , dusty label, min 4, 1 Bottle(s)
1975 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 230-350
1994 Château la Mission Haut Brion1435
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, 6 Bottle(s)
1995 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, 5 Bottle(s)
1999 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 4 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 660-980
1994 Château la Conseillante1436
Pomerol, Mc, 2 slightly torn labels, 7 Bottle(s)
1996 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 340-430
1989 Château Ripeau1437
Saint Emilion, Mc, 1 bottle(s)
1990 les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, 1 bottle(s)
1992 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, 2 bottle(s)
1993 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 bottle(s)
1993 Coupe de France
Saint Emilion, Hanappier, us, 1 bottle(s)
1994 Château Bel Air
Haut Médoc, Mc, 1 bottle(s)
2000 Château de Fieuzal
Pessac Léognan, Mc, 3 bottle(s)
2000 Château Grand Pey Lescours
Saint Emilion, Mc, 1 bottle(s)
2002 la Chapelle de Bages
Pauillac, Mc, 1 bottle(s)
2002 Roc la Longuère
Bordeaux, Mc, 1 bottle(s)
2003 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 bottle(s)
2004 Haut Bages Averous
Saint Julien, Mc, 1 bottle(s)
Above 15 items Per lot € 250-400
1996 Château Chasse Spleen1438
Moulis, Mc, slightly torn labels, 1 slightly torn capsule
9 Bottle(s) Per lot € 170-250
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1998 Château Leoville las Cases1439
Saint Julien, Mc, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
1986 Château Gruaud Larose1440
Saint Julien, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Palmer
Margaux, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Château Pape Clement
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, 1 neck, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 400-580
1990 Château Haut Marbuzet1441
Saint Estèphe, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1982 Château Beau Soleil1442
Pomerol, Mc, sdl, neck, 4 Bottle(s)
1985 Fleur Cardinale 
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 4 neck, 1 vts, 5 Bottle(s)
1990 Château Ripeau
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 dl, 2 slightly torn capsules, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 140-260
1989 Château Nenin1443
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château Nenin
Pomerol, Mc, 4 ssl, 3 sl, 6 neck, 7 Bottle(s)
1996 Château Nenin 
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1997 Château Bon Pasteur
Pomerol, Mc, sl, slightly damaged capsules, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-280 
1982 Baron Philippe1444
Médoc, Mc, ssl, 4 slightly corroded capsules, 5 neck, 4 neck/vts, 1 vts, 1 ts
11 Bottle(s) Per lot € 290-440
1995 Château Terte Roteboeuf1445
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Château Terte Roteboeuf
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1997 Château Terte Roteboeuf
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 210-300
1982 Saint-Emilion Baron Philippe1446
Saint Emilion, Baron Philippe de Rothschild, ssl, 6 slightly corroded
capsules, 6 neck, 3 neck/vts, 2 vts, 1 ts
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1982 Château Grand Renouil1447
Canon Fronsac, Mc, ssl, 6 neck, 5 neck/vts, 3 vt, 1 us
15 Bottle(s) Per lot € 160-300 
1989 Château Hanteillan1448
Haut Médoc, Mc, 3 ssl, 3 sl, 10 neck, 2 vts
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1990 Château Hanteillan1449
Haut Médoc, Mc, 10 ssl, 1 sl, 3 neck
11 Bottle(s) Per lot € 120-220
1987 Château Malescot Saint Exupery1450
Margaux, Mc, 7 sl, 2 sdl, 7 dl, neck
16 Bottle(s) Per lot € 170-320
1988 Reserve De La Comtesse1451
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck, 7 Bottle(s)
1999 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château Franc la Rose
Saint Emilion, Mc, 2 Magnum
Above 10 items Per lot € 200-280
1989 Château Cadet Piola1452 **
Saint Emilion, Mc, 4 neck
12 Bottle(s) Per lot € 380-580
1975 Château Larrivaux1453
Haut Médoc, Mc, ssl, neck
17 Bottle(s) Per lot € 70-120

1974 Château la Graviere Grand Poujeaux1454 **
Moulis, Mc, torn label, 1 Bottle(s)
1979 Mouton Cadet
Bordeaux, Mc, sl, 3 neck, 2 vts, 1 ts, 6 Bottle(s)
1986 Château Belair
Bordeaux, Mc, ssl, 9 vts, 1 ts, 1 us, 11 Bottle(s)
1988 Pindefleurs
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 100-150
1957 Château Pavie Macquin1455
Saint Emilion, Neg, ssl, us, 1 Bottle(s)
1972 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1979 Clos l'Oratoire
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 80-160
1970 Château Pavie Macquin1456
Saint Emilion, Mc, sl, 1 ts, 3 us, 4 Bottle(s)
1977 Château Clerc Millon
Pauillac, Mc, 2 sl, 2 sdl, corroded capsules, 1 us, 1 us/mid, 1 mid, 1 mid/low,
4 Bottle(s)
1978 Château Clerc Millon
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 5 vts, 1 mid, 6 Bottle(s)
1978 Vieux Chateau Chauvin
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 torn capsules, 1 slightly damaged capsule, 1 neck, 5
vts, 2 us, 8 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 340-500
1971 Château Petit Village1457
Pomerol, Mc, 6 ssl, 2 sdl, 5 vts, 4 ts, 2 us, 1 mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-500
1975 Château Larrivaux1458
Haut Médoc, Mc, ssl, vts
24 Bottle(s) Per lot € 100-150
1985 Château Montaiguillon1459
Montagne Saint Emilion, Mc, 8 ssl, 2 sdl, 6 neck, 14 vts
20 bottle(s) Per lot € 110-200 
1985 Château Montaiguillon1460
Montagne Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 2 sl, 8 vts, 9 ts, 1 us, 4 mid, 1 mid/low
23 bottle(s) Per lot € 130-230
1996 Chateauneuf Du Pape 1461
Rhône, des Relagnes, Oc
6 Magnum Per lot € 160-240
1996 Chateauneuf Du Pape1462
Rhône, des Relagnes, Oc
8 Magnum Per lot € 210-320
1985 Saint Joseph1463
Rhône, Delas, 2 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 12 Bottle(s)
1986 Cote Rotie 'Seigneur de Maugiron'
Rhône, Delas, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 120-200
1985 Crozes Hermitage1464
Rhône, Union de Proprietaires, dusty labels, 1 min 3, 5 min 4
9 Bottle(s) Per lot € 80-120
1997 Saint Joseph 'l'Olivaie'1465
Rhône, Pierre Corsodon, 4 Bottle(s)
1999 Chateauneuf du Pape 'la Cuvee Vigneronne'
Rhône, des Relagnes, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 70-140
1990 Chateauneuf du Pape 'la Cuvee du Papet'1466
Rhône, Clos du Mont Olivet, 3 Bottle(s)
1998 Chateauneuf du Pape ' Cuvee la Cote Ronde'
Rhône, Paul Autard, 4 Bottle(s)
1998 Chateauneuf du Pape 'la Cuvee du Papet'
Rhône, Clos du Mont Olivet, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 380-520
1978 Hermitage 'Chante Alouette'1467
Rhône, M. Chapoutier, Blanc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 110-200
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2005 Hermitage 'La Noble Colline'1468
Rhône, Arnaud, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 210-300

X
2003 Chateauneuf Du Pape1469
Rhône, Clos des Papes, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2004 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, 3 ssl, 6 Bottle(s)
2005 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, 1 ssl, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 580-800
1999 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Boisrenard'1470 **
Rhône, Domaine de Beaurenard, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2000 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Boisrenard'
Rhône, Domaine de Beaurenard, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 220-350 
2000 Hermitage 'la Sizeranne'1471 **
Rhône, M. Chapoutier, 3 ssl, 1 sdl, 6 Bottle(s)
2003 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, Esmonin, 1 sdl, 1 dl,  , 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 280-420
1990 Hermitage 'Marquise de la Tourette'1472
Rhône, Delas, ssl
1 Magnum Per lot € 80-140
2007 Châteauneuf du Pape 'Fiancée'1473
Rhône, Barroche, 3 Bottle(s)
2008 Châteauneuf du Pape 'Signature'
Rhône, Barroche, Oc, 15 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 420-560
2001 Côte Rotie1474
Rhône, Laurent Tardieu, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2000 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'1476
Rhône, Beaucastel, Owc
6 bottle(s) Per lot € 1350-1900
1999 Château Montus Cuvee Prestige1477 **
Madiran, Brumont
12 Bottle(s) Per lot € 180-290
2001 le Prestige du Château  Cedre1478
Cahors, du Cedre, Oc
8 Bottle(s) Per lot € 110-160
1999 Château le Cedre1479
Cahors, Mc , Oc, 4 Bottle(s)
2004 Château le Cedre
Cahors, Mc , Oc, 11 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 200-300
1999 Château Montus Cuvee Prestige1480
Madiran, Brumont, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
2000 Château Bouscasse
Madiran, Brumont, 2 Bottle(s)
2000 Château Montus
Madiran, Brumont, 2 Bottle(s)
2000 Château Montus Cuvee Prestige
Madiran, Brumont, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 120-180
1998 Mas De Daumas Gassac1481
Languedoc, Dom, 3 Bottle(s)
2003 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, Oc, 12 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 340-480
2000 Mas De Daumas Gassac1482
Languedoc, Dom, ssl, 2 Bottle(s)
2003 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2004 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2006 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 2 Bottle(s)

2007 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 180-260
2003 Domaine de Trevaillon1483
Rhône, Dom, 4 Bottle(s)
2006 Domaine de Trevaillon
Rhône, Dom, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 180-270
2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Exceptionnelle'1484 **
Rhône, du vieux Lazaret, Owc
1 Imperial Per lot € 180-260
1938 Chateauneuf Du Pape1485
Rhône, Camille Giroud, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
1938 Clos de Vougeot
Rhône, PH. Meunier, sdl, min 6, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 100-200
1959 Hermitage 'la Chapelle'1486
Rhône, Jaboulet Aine, 1 sl, 1 vdl, min 2,5
2 Bottle(s) Per lot € 1550-2500
1974 Hermitage1487
Rhône, JL Chave, dl, 1 Bottle(s)
1975 Hermitage 'Marquise de la Tourette'
Rhône, Delas, ssl, 2 slightly corroded capsules, 2 min 3 , 1 min 4, 5 Bottle(s)
1976 Hermitage 'la Chapelle'
Rhône, Jaboulet Aine, sdl, 3 Bottle(s)
S/A Chateauneuf du Pape 'Clos Papalle'
Rhône, Abbe Mame, no label, info on cork, cut capsule to view info on cork,
min 3,5, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 760-1200
1989 Chateauneuf Du Pape1488
Rhône, Beaucastel, ssl, min 3, 2 Bottle(s)
1990 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'
Rhône, du Pegau, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 180-280
1990 Cote Rotie 'la Turque'1489
Rhône, Guigal, 1 top of capsule missing 
3 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1996 Cote Rotie 'La Landonne'1490
Rhône, Guigal, Owc, 1 Bottle(s)
1996 Cote Rotie 'La Mouline'
Rhône, Guigal, Owc, 1 Bottle(s)
1996 Cote Rotie 'La Turque'
Rhône, Guigal, dusty label , Owc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 1100-1600
2001 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'1491
Rhône, Beaucastel, 1 sl, 2 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 1050-1750
2001 Hermitage1492
Rhône, JL Chave
1 Bottle(s) Per lot € 110-160
2000 Nuits Saint Georges 'Hauts Pruliers' 1493 **
1er Cru, Daniel Rion, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 340-520
2004 Beaune Greves 'Vigne de l'enfant Jésus'1494
1er Cru, Bouchard , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
2005 Hautes Cotes de Nuits 'les Dames Huguette'1495
Bourgogne, Yvan Dufouleur, Oc, 10 Bottle(s)
2006 Hautes Cotes de Nuits 'les Dames Huguette'
Bourgogne, Yvan Dufouleur, Oc, 12 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 230-440
1999 Pommard 'le Clos Blanc'1496
1er Cru, Machard de Gramont, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1996 Pommard 'le Clos Blanc'1497
1er Cru, Machard de Gramont, ssl
11 Bottle(s) Per lot € 130-180
2007 Latricieres Chambertin1498
Grand Cru, Leroy
1 Bottle(s) Per lot € 450-650
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1997 Nuits Saint Georges 'Aux Champs Perdrix'1499
1er Cru, Alain Michelot, 4 ssl, 6 Bottle(s)
1999 Nuits Saint Georges 'Aux Champs Perdrix'
1er Cru, Alain Michelot, 1 ssl, 1 sdl, 10 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 310-500 
2003 Nuits Saint Georges 'aux Chaignots'1500
1er Cru, Alain Michelot, 1 ssl
9 Bottle(s) Per lot € 140-220
2005 Nuits Saint Georges 'la Richemone'1501
1er Cru, Alain Michelot
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2005 Nuits Saint Georges 'aux Chaignots'1502
1er Cru, Alain Michelot
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2006 Nuits Saint Georges 'Aux Champs Perdrix'1503
1er Cru, Alain Michelot
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2006 Nuits Saint Georges 'la Richemone'1504
1er Cru, Alain Michelot
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2002 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'1505
Bourgogne, Dugat-Py, dusty label, 1 Bottle(s)
2004 Gevrey Chambertin 'Coeur de Roy'
Bourgogne, Dugat-Py, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 70-110
1996 Nuits Saint Georges 'la Richemone'1506
1er Cru, Alain Michelot, 2 Bottle(s)
1997 Nuits Saint Georges 'aux Chaignots'
1er Cru, Alain Michelot, 1 Bottle(s)
1997 Nuits Saint Georges 'les Porets Saint Georges'
1er Cru, Alain Michelot, 1 Bottle(s) 
1999 Nuits Saint Georges 'Aux Champs Perdrix'
1er Cru, Alain Michelot, 1 Bottle(s)
1999 Nuits Saint Georges 'la Richemone'
1er Cru, Alain Michelot, 2 Bottle(s)
1999 Nuits Saint Georges 'les Porets Saint Georges'
1er Cru, Alain Michelot, 1 slightly torn label , 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 230-380
1996 Mercurey 'Clos des Barraults'1507
Bourgogne, Michel Juillot, blanc, ssl, 6 Bottle(s)
2001 Nuits Saint Georges 'la Richemone'
1er Cru, Alain Michelot, dusty labels, 4 Bottle(s)
2001 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, Alain Michelot, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 170-280
1996 Chambolle Musigny1508
Bourgogne, JF Mugnier, Oc
7 Bottle(s) Per lot € 220-320
1977 Chassagne Montrachet1509
Bourgogne, Chanson, Blanc, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1993 Savigny Les Beaune
1er Cru, Latour, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Aloxe Corton 'Hurons'
Bourgogne, de Vallière, 4 ssl , 8 Bottle(s)
1994 Gevrey-Chambertin 'Brelots'
Bourgogne, de Vallière, 6 dusty labels, 1 vdl, 7 Bottle(s)
1994 Meursault
Bourgogne, Jean Crotet, Blanc, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Ladoix
Bourgogne, Drouhin, 1 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 130-200
1973 Vieux Chateau Certan1510
pomerol, Mc, sdl, us/mid, 1 Bottle(s)
1986 Château Canon
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
2003 Château Carbonnieux
Pessac Léognan, Mc, Blanc, neck, 1 Bottle(s)
2004 Château Carbonnieux
Pessac Léognan, Mc, Blanc, 2 Bottle(s)
2004 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, Lescure, ssl, 1 Bottle(s)

2005 Château Carbonnieux
Pessac Léognan, Mc, Blanc, 3 Bottle(s)
2009 Beaune
1er Cru, Marinot Verdun, 1 ssl, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 200-280
2008 Morey Saint Denis 'la Rue de Vergy'1511
1er Cru, Perrot Minot, Oc
15 Bottle(s) Per lot € 500-680
2008 Vosne Romanée 'Vieilles Vignes'1512
Bourgogne, Perrot Minot, Oc
17 Bottle(s) Per lot € 580-750
2005 Chorey les Beaune 'Pièce du Chapitre'1513
Bourgogne, Tollot Beaut, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2002 Santenay 'les Champs Claude'1514
Bourgogne, Jean Marc Pillot
10 Bottle(s) Per lot € 90-130
2002 Pommard 'Clos des Epeneaux'1515
Bourgogne, Comte Armand, 2 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 280-390
2008 Nuits Saint Georges 'la Richemone'1516
1er Cru, Perrot Minot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1200 
2008 Nuits Saint Georges 'la Richemone'1517
1er Cru, Perrot Minot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1200
1998 Volnay 'Santenots du Milieu'1518 **
1er Cru, Mikulski, 4 Bottle(s)
1999 Meursault 'Poruzots'
1er Cru, Mikulski, Blanc, 2 sl, 4 sdl, 1 dl, 7 Bottle(s)
1999 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Mikulski, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 220-300
2006 Charmes Chambertin1519
Grand Cru, La Gibryotte, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 560-800
2007 Charmes Chambertin1520
Grand Cru, La Gibryotte, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 480-620
2007 Gevrey Chambertin1521
Bourgogne, La Gibryotte, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2007 Gevrey Chambertin1522
Bourgogne, La Gibryotte, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2007 Gevrey Chambertin1523
Bourgogne, La Gibryotte, Oc
14 Bottle(s) Per lot € 280-380
2007 Bourgogne Rouge1524
Bourgogne, La Gibryotte, Oc
14 Bottle(s) Per lot € 160-240
2007 Gevrey Chambertin1525
1er Cru, La Gibryotte, Oc
20 Bottle(s) Per lot € 540-740
2007 Gevrey Chambertin1527
1er Cru, La Gibryotte, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 340-480
2002 Puligny Montrachet 'les Folatieres'1528 **
1er Cru, Pascal, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Chassagne Montrachet 'les Fairendes'1529 **
1er Cru, Domaine Coffinet Duvernay, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-360
2004 Chassagne Montrachet 'les Fairendes'1530 **
1er Cru, Domaine Coffinet Duvernay, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-360
2005 Chassagne Montrachet 'les Fairendes'1531 **
1er Cru, Domaine Coffinet Duvernay, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-500
2005 Chassagne Montrachet 'les Fairendes'1532 **
1er Cru, Domaine Coffinet Duvernay, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-500
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2005 Chassagne Montrachet 'les Fairendes'1533 **
1er Cru, Domaine Coffinet Duvernay, Blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 600-1000
2005 Chassagne Montrachet 'les Fairendes'1534 **
1er Cru, Domaine Coffinet Duvernay, Blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 600-1000
2006 Meursault1535
Bourgogne, Dufouleur Frères, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
2005 Bienvenues Batard Montrachet1536
Grand Cru, Vincent Girardin, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 500-700
2005 Bienvenues Batard Montrachet1537
Grand Cru, Vincent Girardin, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 500-700
2005 Bienvenues Batard Montrachet1538
Grand Cru, Vincent Girardin, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 500-700
2005 Bienvenues Batard Montrachet1539
Grand Cru, Vincent Girardin, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 500-700
2001 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'1540 **
1er Cru, Pascal, 2 Bottle(s)
2001 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, Pascal, 1 Bottle(s)
2002 Puligny Montrachet 'les Enseigneures'
1er Cru, Pascal, 4 Bottle(s)
2002 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, Pascal, 10 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 230-390
1996 Meursault 'Goutte d'Or'1541 **
Bourgogne, P. Boillot, 2 sdl, 1 dl, 3 Bottle(s)
1999 Meursault 'Charmes' 
1er Cru, P. Boillot, 2 torn labels, 3 Bottle(s)
1999 Meursault 'les Cras'
Bourgogne, Monthelie Dourhairet, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Puligny Montrachet
Bourgogne, Bzikot, 3 ssl, 1 sdl, 1 dl, 5 Bottle(s)
1999 Puligny Montrachet 'les Folatieres' 
1er Cru, Bzikot, 1 Bottle(s)
2002 Auxey Duresses 'les Crais'
Bourgogne, Alain Gras, Blanc, sdl, 3 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 210-360
2001 Chablis 'Beauroy'1542 **
1er Cru, Mosnier, ssl, 3 Bottle(s)
2002 Pouilly Fuisse 'Clos Reissier'
Bourgogne, Perraton, 5 ssl, 1 sdl, 9 Bottle(s)
2004 Bourgogne
Bourgogne, Bzikot, Blanc, 3 sdl, 4 Bottle(s)
2004 Macon Villages 'les Sertaux'
Bourgogne, Saumaize Michelin, ssl, 1 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 90-170
1947 Meursault1543
Bourgogne, Leon Salesse, sdl, 2 min 4, 2 min 5, 1 min 6, 1 min 7
6 Bottle(s) Per lot € 380-520
1978 Meursault 'Charmes' Cuvee de Bahezre de Lanlay'1544
1er Cru, Emile Chandesais, Hospice de Beaune, 3 ssl, 3 sdl, 1 min 3
6 Bottle(s) Per lot € 250-400
1999 Meursault1545 **
Bourgogne, Mikulski, slightly torn labels, 4 Bottle(s)
1999 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, Mikulski, 3 ssl, 3 sdl, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 170-280
1997 Corton Charlemagne1546
Grand Cru       , Bonneau Du Martray, 2 sl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule,
3 Bottle(s)
2000 Batard-Montrachet
Grand Cru, Verget, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 320-440

2000 Meursault 'Les Cras Clos Richemont'1547
1er Cru, Darnat, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2002 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Bouchard , 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle(s)
2002 Meursault 'Perrieres' 
1er Cru, Moret Nominee, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Meursault
Bourgogne, Comtes Lafon, ssl, 2 Bottle(s)
2004 Meursault 'Clos De La Barre'
Bourgogne, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 250-350
2004 Chevalier Montrachet1548
Grand Cru, Dom d’Auvenay
1 Bottle(s) Per lot € 700-1000
2002 Chevalier Montrachet1549
Grand Cru, Marc Morey, 1 Bottle(s)
2006 Batard Montrachet
Grand Cru, Henri Boillot, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 340-500
2008 Montrachet1550
Grand Cru, Rougeot Dupin
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
1997 Montrachet 'Marquis de Laguiche'1551
Grand Cru, Drouhin
3 Bottle(s) Per lot € 380-520
2000 Le Montrachet1552
Grand Cru, Vincent Girardin, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 280-380
1985 Montrachet1553
Grand Cru, Louis Latour, 2 ssl, 2 sdl, 1 torn capsule, 3 min 2, 1 min 3
4 Bottle(s) Per lot € 640-1000
2000 Meursault 'Perrieres' 1554
1er Cru, Coche Dury, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 360-550
2005 Corton Charlemagne1555
Grand Cru, Henri Boillot, 2 Bottle(s)
2005 Criots Batard Montrachet
Grand Cru, Henri Boillot, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 320-440
1999 Batard Montrachet1556
Grand Cru, Caillot
3 Bottle(s) Per lot € 180-260
2008 Meursault1557
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle(s) Per lot € 90-130
1988 Hautes Cotes De Nuits1558
Bourgogne, Maison Bouhey Allex, Blanc, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Corton Charlemagne
Grand Cru, Gabrial Muskovac, sdl, min 2, 1 Bottle(s)
1996 Chablis 'Vaudesir'
Grand Cru, Verget, 2 sdl, 1 vdl, 1 info by sellers note, 3 Bottle(s)
1996 Meursault 'Casse Tetes' 
Bourgogne, Verget, 2 sdl, 1 dl, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 200-300
2000 Batard Montrachet1559
Grand Cru, Vincent Girardin, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Batard Montrachet
Grand Cru, Louis Jadot, 1 Bottle(s)
2006 Batard Montrachet
Grand Cru, Louis Jadot, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 760-1100
2000 Puligny Montrachet 'Les Referts'1560
1er Cru, Sauzet, 1 slightly torn vintage label, 4 Bottle(s)
S/A Carte d'Or Brut
Champagne, Drappier, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 90-150
2007 Batard Montrachet1561
Grand Cru, Bouchard, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 380-500
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2009 Bourgogne1562
Bourgogne, Ramonet, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180

X
2006 Bourgogne Aligote1563
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2006 Meursault
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2006 Meursault 'Les Chevalieres'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2006 Meursault 'Les Rougeots'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet 'Les Enseigneres'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 660-900
2002 Brut Grand Vintage1564
Champagne, Moet & Chandon
6 Bottle(s) Per lot € 140-220
S/A Brut1565
Champagne, Bollinger, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 25-40
1988 Brut1566
Champagne, Panier   , sdl
1 Magnum Per lot € 240-350 
1990 Cuvee 'S' Le Mesnil Blanc de Blancs1567
Champagne, Salon, sdl, slightly damaged capsule
1 Bottle(s) Per lot € 420-600 
1943 Black Neck Brut1568
Champagne, A. Devaux, sdl, min 1,50 cm when turned opsite down
1 Demi Per lot € 40-100
1976 Comtes de Champagne Rose1569
Champagne, Taittinger
1 Bottle(s) Per lot € 320-500
1989 Cuvee Speciale du Bicentenaire1570
Champagne, Canard Duchêne, Bicentenaire de la Revolution Francaise, Oc, 1
Bottle(s)
S/A Grande Réserve
Champagne, Veuve Devaux, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 50-80
1996 Vieilles Vignes Francaises 'Blanc de Noirs'1571
Champagne, Bollinger
3 Bottle(s) Per lot € 1450-2200
1979 Grand Millesime1572
Champagne, Gosset, 1 Bottle(s)
S/A Cuvee Rose Brut 
Champagne, Laurent Perrier, cut capsule, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 120-180
S/A Brut1573
Champagne, Ruinart, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 220-300
S/A Brut Royale1574
Champagne, Pommery
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
S/A Brut1575
Champagne, Laurent Perrier, Giftbox, Oc, 3 Bottle(s)
S/A Brut
Champagne, Laurent Perrier, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 100-150
2004 Nuits Saint Georges 'Terres Blanches'1576 **
1er Cru, Daniel Rion, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-360
2002 Nuits Saint Georges 'les Grandes Vignes'1577 **
Bourgogne, Daniel Rion, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-500
2000 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'1578 **
1er Cru, Daniel Rion, Oc 
11 Bottle(s) Per lot € 320-500
2000 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'1579 **
1er Cru, Daniel Rion, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 340-520

2000 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'1580 **
1er Cru, Daniel Rion, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 340-520
2000 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'1581 **
1er Cru, Daniel Rion, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 340-520
2000 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'1582 **
1er Cru, Daniel Rion, Oc 
24 Bottle(s) Per lot € 660-1000
2001 Château Petrus1583 **
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 5900-8700
2001 Château Petrus1584 **
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 5900-8700
2007 Château Petrus1585
Pomerol, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 9000-12500
2008 Château Petrus1586
Pomerol, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 4900-5500
1938 Château Cheval Blanc1587
Saint Emillion, Neg, ssl, 1 low, 1 vidange
2 Bottle(s) Per lot € 150-300
1947 Château Cheval Blanc1588
Saint Emilion, Vandermeulen, 1 ssl, 1 sdl, 1 ts, 1 us
2 Bottle(s) Per lot € 1350-2000
S/A Château Cheval Blanc1589
Saint Emillion, Neg, 40ties, dusty labels, 1 ts, 1 us, 2 mid
4 Bottle(s) Per lot € 450-900
1970 Château Cheval Blanc1590
Saint Emilion, Mc, glue stained labels, slightly corroded capsules, 1 neck/vts,
1 mid/low
2 Bottle(s) Per lot € 180-280
1986 Château Cheval Blanc1591
Saint Emillion, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
1994 Château Cheval Blanc1592
Saint Emilion, Mc,  2 sl
3 Bottle(s) Per lot € 380-640
1994 Château Cheval Blanc1593
Saint Emilion, Mc, 2 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 1100-1700
1996 Château Cheval Blanc1594
Saint Emilion, Mc, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 540-650
1996 Château Cheval Blanc1595
Saint Emilion, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 210-280
1995 Château Cheval Blanc1596
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3400-4800
2001 Château Cheval Blanc1597 **
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3200-4300
1961 Château l'Evangile1597bis
Pomerol, Mc, 2 ssl, 4 sdl, 2 neck, 2 neck/vts, 3 vts, 2 ts, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 14000-20000
1994 Vintage Port1598
Porto, Kopke, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-270
1995 Vintage Port1599
Porto, Kopke, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-210
1996 Vintage Port1600
Porto, Kopke, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-210
1997 Vintage Port1601
Porto, Kopke, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
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1998 Vintage Port1602
Porto, Kopke, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-210
1999 Vintage Port1603
Porto, Kopke, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-210
2000 Vintage Port1604
Porto, Kopke, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
2001 Vintage Port1605
Porto, Kopke, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
2002 Vintage Port1606
Porto, Kopke, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
2003 Vintage Port1607
Porto, Kopke, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-210
2004 Vintage Port1608
Porto, Kopke, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-210
2005 Vintage Port1609
Porto, Kopke, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-210
1995 Vintage Port1610
Port, Quinta do Vesuvio, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-270
1994 Vintage Port1611
Port, Ramos Pinto, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 90-130
1995 Vintage Port 'Bomfim'1612
Port, Dow's, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 90-130
1999 Vintage Port 'Secundum'1613
Port, Niepoort, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 90-130
2000 Vintage Port1614
Port, Cockburn's, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1995 Vintage Port1615
Port, Fonseca Guimaraens, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1992 Vintage Port1616
Port, Osborne, 7 ssl, 2 sdl
9 Bottle(s) Per lot € 190-320
1994 Vintage Port1617
Port, Graham's, 10 dusty label, 1 dl
11 Bottle(s) Per lot € 400-600
1994 Vintage Port1618
Port, Quinta de Romaneira
11 Bottle(s) Per lot € 230-330
1997 Vintage Port 'Silval'1619
Port, Quinta do Noval, Owc
6 bottle(s) Per lot € 160-240
1994 Vintage Port1620
Port, Quinta de Romaneira, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 180-280
1997 Vintage Port1621
Port, Quinta de Romaneira, Owc, 4 Bottle(s)
1997 Vintage Port
Port, Quinta de Romaneira, 3 Demi
Above 7 items Per lot € 140-220
1991 Vintage Port1622
Port, Osborne, 9 Bottle(s)
1992 Château Nairac
Barsac, Mc, 2 neck, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-340
1994 Château Lamarzelle Figeac1623
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 6 Bottle(s)
1995 Clos Rene 
Pomerol, Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)

1996 Château Haut Martignan
Médoc, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 120-180
1980 Château Magdelaine1624
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 3 neck, 3 vts, 6 Bottle(s)
1982 Haut Bages Averous
Pauillac, Mc, ssl, 3 neck, 1 neck/vts, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-280 
1995 Château la Dominique1625
Saint Emilion, Mc, 2 Demi
1997 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, 4 Demi
1998 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, 4 Demi
2004 Domaine Zédé
Bordeaux, Mc, 5 Demi
Above 15 items Per lot € 100-160
1996 Ermitage de Chasse Spleen1626
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, neck, 5 Bottle(s)
1998 Moulin de la Lagune
Haut Médoc, Mc, 2 neck, 5 Bottle(s)
2000 Sarget de Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 170-290
1964 Château Fourcas Dupre1627
Médoc, Neg, sdl, us, 1 Bottle(s)
1989 Château Fourcas Loubaney
Listrac , Mc, neck, 1 Bottle(s)
1992 Château Cloitre Lescours
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1992 Château Corbin
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1993 Clos Beausejour
Castillon, Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château Tour du Cauze
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1998 Chateau Mirambeau Papin
Bordeaux, Mc, 5 Bottle(s)
1999 Château les Templiers
Lalande Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Chateau des Landes
Lussac Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
2004 Merlot La Reserve de Rafegue
Languedoc, Daniel Bessier, 2 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 80-120
1996 Château Beaumont1628
Haut Médoc, Mc, ssl, neck, 4 Bottle(s)
1996 Château Pontoise Cabarrus
Haut Médoc, Mc, 1 sdl, neck, 6 Bottle(s)
1998 Château Beaumont
Haut Médoc, Mc, 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 170-320
2000 Villars1629
Fronsac, Mc
11 Bottle(s) Per lot € 70-130
1999 Château Poujeaux1630
Moulis, Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 12 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 230-320
2000 Château Chantegrive1631
Pessac Léognan, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 130-200
1993 Château la Grange Neuve de Figeac1632
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle(s)
1999 l'Amiral de Beychevelle
Saint Julien, Mc, 11 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 160-240

X
X
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1989 Château Jonqueyres1633
Bordeaux superieur, Mc, 7 neck, 10 Bottle(s)
1990 Château Lieujean
Haut Médoc, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 noaillac
Médoc, Mc, 1 sl, 7 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 160-240
1995 les Pagodes de Cos1634 **
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-500
1990 Château Cantenac Brown1635 **
Margaux, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 520-800
2006 Tour de Montrabech1636 **
Corbieres, Mc
28 Bottle(s) Per lot € 170-250
1990 Château Poujeaux1637
Moulis, Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château la Tour de By
Médoc, Mc, sl  , 3 Bottle(s)
2000 Moulin Haut Laroque
Fronsac, Mc, 4 Bottle(s)
2006 Château la Tour de By
Médoc, Mc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-220
1998 Château Giscours1638
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
1999 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Siran
Margaux, Mc, 3 Bottle(s)
2003 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
2003 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-300
1982 Château Baron Pichon Longueville1639
Pauillac, Mc, sdl, 2 slightly damaged capsules, neck, 3 Bottle(s)
1982 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, sl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1983 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl, 1 slightly damaged capsule, neck, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 450-650
1982 Château Yon Figeac1640
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 1 sl, 1 sdl, 6 neck/vts, 3 vts, 3 ts
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1988 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1641
Saint Emilion, Mc, 7 neck, 3 vts, 2 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1982 Château Siran1642
Margaux, Mc, 9 dusty labels, 3 sdl, 8 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1982 Château Yon Figeac1643
Saint Emilion, Mc, 11 sl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 11 neck, 1
neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1982 Château Talbot1644
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 4 sdl, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 980-1450
1982 Château Troplong Mondot1645
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 2 sl, 5 sdl, 4 neck, 5 vts, 3 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-780
1981 Château Lanessan1646
Haut Médoc, Mc, glue stained labels, 5 sdl, 2 neck, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 90-130
1981 Château Lafon Rochet1647
Pauillac, Mc, ssl , neck, Owc, 10 Bottle(s)
1988 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1neck, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-280

1994 Château Leoville Poyferre1648
Saint Julien, Mc, sl, Owc, 6 Bottle(s)
1995 Château Lynch Bages
Saint Estèphe, Mc, sl, Owc, 6 Bottle(s)
1995 Clos Rene 
Pomerol, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 460-660 
1981 Château Gruaud Larose1649
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl , 3 neck, Owc, 4 Bottle(s)
1985 Petit Village
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 3 neck/vts, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 240-340
1988 Charles de Laroy1650
Saint Emilion    , Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1993 Château le Sartre
Pessac Léognan, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn label, 1 neck, 4 Bottle(s) 
1993 Château Magnol
Haut Médoc  , Mc, 1 neck, 2 Demi 
1995 Château Reynon 
Bordeaux                                       , Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château le Bourdieu 
Médoc  , Mc, 2 Bottle(s)
1996 Château Plaisance
Saint Emilion      , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Moulin Riche 
Saint Julien, Mc, 1 Demi
1998 Château le Crock
Saint Estèphe, Mc, 2 Demi
1998 Clos Yon Figeac
Saint Emilion      , Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1998 Moulin Riche 
Saint Julien, Mc, 1 Demi
Above 17 items Per lot € 90-150
1988 Château Grand Mayne1651
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 dl, 10 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
1989 Château Beauregard1652
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1990 Bahans Haut Brion1653
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1990 Bahans Haut Brion1654
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1970 Château Beychevelle1655
Margaux, Mc, sl, very slightly corroded capsules, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle(s)
1970 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1970 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Neg, sdl, 1 slightly raised cork, neck/vts, 2 Bottle(s)
1970 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 3 vts, 4 Bottle
(s)
1970 Vieux Chateau Certan 
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, vts, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 440-640
1975 Château Montrose1656
Saint Estèphe, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 neck, 4 neck/vts, 6 vts, 1
us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1986 Château Chambert Marbuzet1657
Saint Estèphe, Mc, 10 dusty labels, 1 sl, 8 neck, 3 vts, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 100-150
1975 Château Mouton Baron Philippe1658
Pauillac, Mc, ssl, 3 slightly torn labels, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 6
vts, 2 ts, 1 us, 2 us/mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
1975 Château Larcis Ducasse1659
Saint Emilion, Mc, ssl, 5 neck, 6 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
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1978 Château Gazin1660
Pomerol, Mc, 1 sl, 2 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 ts, Owc, 3 Bottle(s)
1978 Château Pape Clement
Graves, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 torn capsule, 2 neck, 1 neck/vts, Owc, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-240
1986 Château Larmande 1661
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1988 Château Nenin
Pomerol, Mc, 3 ssl, 3 sl, 3 neck, Owc, 6 Bottle(s)
1996 Château Larmande 
Saint Emilion, Mc, ssl, Owc, 3 Bottle(s)
1997 Château Belgrave
Médoc, Mc, 4 Bottle(s) 
Above 15 items Per lot € 200-300
1988 Vieux Chateau Certan1662
Pomerol, Mc, 9 ssl, 1 dl, 7 neck, 3 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 350-550
1947 Château Petrus1663
Pomerol, Vandermeulen, dusty labels, 3 vts, 1 low
4 Bottle(s) Per lot € 3400-4600
1947 Château Cheval Blanc 1664
Saint Emilion, Vandermeulen, 1 dusty label, 1 sdl, vts
2 Bottle(s) Per lot € 2000-2800
1947 Haut Barsac1665
Barsac, Vandermeulen, dusty labels, 1 us, 2 mid, 3 mid/low
6 Bottle(s) Per lot € 200-300 
1947 Château la Croix de Gay1666
Pomerol, Vandermeulen, 2 ssl, 3 sl, 1 vts, 2 ts/us, 1 mid, 1 mid/low
4 Bottle(s) Per lot € 320-460 
1949 Château la Conseillante1667
Pomerol, Neg, sl, low, 2 Bottle(s)
1949 Petit Village
Pomerol, Neg, dusty label, us, 1 Bottle(s)
S/A Château la Mission Haut Brion
Pessac Léognan, Vandermeulen, 40'ies or 50'ies, vdl, ts, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 180-280
1945 Château Pichon Comtesse Lalande1668
Pauillac, Mc, sdl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 360-500
1947 Château Gruaud Larose1669
Saint Julien, Neg, dl, 3 no vintage label, info on cork, 1 us, 4 mid
5 Bottle(s) Per lot € 500-900
1947 Chambolle Musigny1670
Bourgogne, Sanders, dl, damaged wax capsule, min 6, 1 Bottle(s) 
1949 Château la Gaffelière Naudes
Saint Emilion, Thienpont, 4 ssl, 1 sl, 1 sdl, 2 vts, 2 ts, 2 mid, 6 Bottle(s)
1954 Château Canon
Fronsac, Neg, 1 sdl, 2 dl, 1 us, 1 mid, 1 low, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 420-700
1997 Chateauneuf Du Pape1671
Rhône, des Relagnes, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 120-130
1997 Chateauneuf Du Pape1672
Rhône, des Relagnes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1997 Chateauneuf Du Pape1673
Rhône, des Relagnes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1997 Chateauneuf Du Pape1674
Rhône, des Relagnes, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1997 Chateauneuf Du Pape1675
Rhône, des Relagnes, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-480
1997 Chateauneuf Du Pape1676
Rhône, des Relagnes, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-480
1997 Chateauneuf Du Pape1677
Rhône, des Relagnes, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-480

1997 Chateauneuf Du Pape1678
Rhône, des Relagnes, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-480
2006 Raven Grenache no 11679
USA, Sine Qua Non, 1 Bottle(s)
2006 Raven Syrah no 5 
USA, Sine Qua Non, 1 very slightly damaged wax capsule, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 580-750
2007 Labels Syrah1680
USA, Sine Qua Non, 2 Bottle(s)
2007 Pictures Grenache
USA, Sine Qua Non, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 580-750
2007 Merlot Riserva 'Carato'1681
Swiss, Delea , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-160
2009 Gamay 'Les Perrières'1682
Swiss, Peissy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2008 Syrah1683
Swiss, Albert Mathier , ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-160
2007 Pinot Noir1684 **
South Africa, Hamilton Russel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-360
2007 Pinot Noir1685 **
South Africa, Hamilton Russel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-360
1988 Beaune1686
1er Cru, du chateau de Meursault, 6 Bottle(s)
2007 Fleurie 'Sublime Vieilles Vignes'
Bourgogne, Clos des Grands, 6 Bottle(s)
2009 Carmenere Gran Reserva 'Terraced'
Chili, Luis Felipe Edwards, 5 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 200-300
2006 Château Poujeaux1687 **
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-350
2006 Château Marquis d'Alesme Becker1688 **
Margaux, Mc, Owc 
9 Bottle(s) Per lot € 180-280
2006 Château Marquis d'Alesme Becker1689 **
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-380
2006 Château Giscours1690 **
Margaux, Mc, 3 ssl, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 270-390
2001 Carillon De L'angelus1691 **
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-650
2006 Château Lafon Rochet1692 **
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-350
2006 Château Beauregard1693 **
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-400
2006 Andron1694 **
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 80-150
2007 Château d'Armailhac1695 **
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-500
2006 Château Paloumey1696 **
Haut Médoc, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 240-380
2006 Château Paloumey1697 **
Haut Médoc, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 240-380
2001 Douro Vino Tinto1698
Portugal, Quinta da Portela da Vilarica, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 110-180
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2000 Apricot Block Shiraz1699
Australia, Greenock Creek, 4 Bottle(s)
2002 Alices Shiraz
Australia, Greenock Creek, 5 Bottle(s)
2003 Seven Acre Shiraz
Australia, Greenock Creek, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 220-320
2002 Clos Apalta1700 **
Chili, Casa Lapostolle, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 240-330
1996 Cabernet Sauvignon Estate Bottled1701
USA, Gallo, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-400

X
2001 Bockenheimer Sonnenberg Scheurebe Kabinett1702
Germany, Kohl Am Sonnenberg, 1 Bottle(s)
2003 Weisser Burgunder Halb Trocken
Germany, Muhlmichel Schlosshof Kircheim, 1 Bottle(s)
2006 Vinho Verde 'Alvarinho'
Portugal, Solar de Serrade, 1 slightly torn capsule, 4 Bottle(s)
2007 Albarino
Portugal, Paco & Lola, 3 Bottle(s)
2007 Macon Verze
Bourgogne, Domaine Leflaive, Blanc, 1 Bottle(s)
2008 Riesling Von Roten Schiefer
Germany, Clemens Busch, 4 Bottle(s)
S/A Chablis 'Domaine du Moulin'
Bourgogne, Pascal Moreau, sdsl, 1 slightly torn capsule, 2 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 140-230
2001 Marche Rosso 'Anghelos'1703
Italy, de Angelis, Oc, 3 Bottle(s)
2005 Pinot Noir
Languedoc, Domaine Mas Viel, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 70-130
2003 Chardonnay1704
South Africa, Anura, Owc, 7 Bottle(s)
2003 Lacryma Christi
Italy, Sorrentino, Oc, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 55-100
2000 Chardonnay  Estate Bottled1705
USA, Gallo, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
1994 Don Max1706
Chili, Errazuriz, neck/vts, 2 Bottle(s)
1995 Merlot 'Cuvee Alexandre'
Chili, Casa Lapostolle, 2 Bottle(s)
1997 Malbec
Argentina, Catena, 1 Bottle(s)
1997 Merlot 'Cuvee Alexandre'
Chili, Casa Lapostolle, 2 Bottle(s)
1998 Merlot 'Cuvee Alexandre'
Chili, Casa Lapostolle, 1 Bottle(s)
2006 Don Max
Chili, Errazuriz, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 110-170
2001 Parson's Flat1707
Australia, Henry's Drive, 1 Bottle(s)
2001 Reserve Shiraz
Australia, Henry's Drive, 6 Bottle(s)
2001 Shiraz
Australia, Henry's Drive, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 200-280
1994 Armagh1708
Australia, Jim Barry, 2 ssl, 3 Bottle(s)
1994 Mc Crae Wood
Australia, Jim Barry, 1 Bottle(s)
1997 Armagh
Australia, Jim Barry, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Armagh
Australia, Jim Barry, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 380-600

2005 Sonoma Valley Barbera1709 **
USA, Sebastiani, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 300-500
2006 Sonoma Coast Pinot Noir1710 **
USA, Sebastiani, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2003 Cabernet Sauvignon Alexander Valley1711 **
USA, Jordan , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-500
2003 Cabernet Sauvignon Alexander Valley1712 **
USA, Jordan , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-500
2003 Cabernet Sauvignon Alexander Valley1713 **
USA, Jordan , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-500
1997 Run Rig1714
Australia, Torbreck, ssl, 2 Bottle(s)
1998 Run Rig 
Australia, Torbreck, sdl, Owc, 2 Bottle(s)
1998 The Factor
Australia, Torbreck, ssl, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 400-560
2006 Mc Crea Vineyard1715 **
USA, Kistler, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-620
2006 Mc Crea Vineyard1716 **
USA, Kistler, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-620
1990 los Vascos1717
Chili, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 7 neck, 1 vts, 1 ts, 1 us
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1996 Cabernet Sauvignon Bin 7071718
Australia, Penfolds, 1 Bottle(s)
1997 RWT Shiraz
Australia, Penfolds, sdl, 1 Bottle(s)
2003 Nine Popes
Australia, Charles Melton, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 70-120
1966 Rebello Valento 'Vintage Port'1719
Port, Robertson, sl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle(s)
S/A Vinho Velho do Douro 'Quinta de Loureiro Colheita 1871'
Port, Touring Club de Portugal, sl, handwriting on label, damaged wax
capsule, low, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 100-180 
1928 Vintage Port1720
Port, Guedes, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
1934 Vintage Port
Port, Guedes, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
1975 Vintage Port
Port, Sandeman, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 200-350
1977 LBV Port1721
Port, Quinta do Noval, bottled 1983, 1 Bottle(s)
S/A 10 Year Century Port
Port, Andressen, bottled 1996, Oc, 3 Bottle(s)
S/A Century Port 1845-1945
Port, Andressen, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 130-210
1977 Vintage Port1722
Port, Quarles Harris, 9 sdl, 1 dl , neck or better
10 Bottle(s) Per lot € 400-560
1977 Vintage Port1723
Port, Quarles Harris, slightly torn labels, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1977 Vintage Port1724
Port, Quarles Harris, 7 slightly torn labels, 2 sdl, neck/vts
9 Bottle(s) Per lot € 380-540 
1977 Vintage Port1725
Port, Quarles Harris, sdl, neck vts
12 Bottle(s) Per lot € 500-720

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T
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1987 Vintage Port 'Quinta da Foz'1726
Port, Calem, 3 sdl, 1 dl
8 Bottle(s) Per lot € 210-320
1917 Port of the 1917 Vintage1727
Port, Douro Wine Shippers, ssl, 1 neck/vts, 2 vts
3 Bottle(s) Per lot € 320-600
1937 Port of the 1937 Vintage1728
Port, Douro Wine Shippers, 4 sdl, 4 vdl vintage by seller's note, 3 neck, 5 vts
8 Bottle(s) Per lot € 340-640
1945 Vintage Port1729
Port, Sandeman, 2 no label vintage on capsule, 2 chipped wax capsules, 2
neck, 1 ts
3 Bottle(s) Per lot € 220-360
1957 Port Tawny1730
Port, Douro Wine Shippers
7 Bottle(s) Per lot € 220-420
1960 Vintage Port1731
Port, Sandeman, dl, 2 chipped wax capsules, 1 damaged wax capsule, neck
3 Bottle(s) Per lot € 150-230 
1965 Port Ruby1732
Port, Douro Wine Shippers
9 Bottle(s) Per lot € 190-360
1965 Port Ruby1733
Port, Douro Wine Shippers
9 Bottle(s) Per lot € 190-360
1965 Port Ruby1734
Port, Douro Wine Shippers
10 Bottle(s) Per lot € 210-400
1970 Vintage Port1735
Port, Douro Wine Shippers, 4 damaged wax capsules, 2 neck, 6 vts
9 Bottle(s) Per lot € 280-450
1977 Vintage Port1736
Port, Feist, vts or better
8 Bottle(s) Per lot € 340-480
1974 Late Bottled Vintage Port1737
Port, Quinta Do Noval, Bottled 1980, 4 Bottle(s)
1977 Late Bottled Vintage Port
Port, Quinta Do Noval, Bottled 1982, 2 Bottle(s)
1978 Vintage Port
Port, Feist, 4 slightly damaged wax capsules, 2 no capsule, neck, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 460-740
1978 Vintage Port1738
Port, Feist
12 Bottle(s) Per lot € 380-600
1982 Vintage Port1739
Port, Feist
8 Bottle(s) Per lot € 210-320
1982 Vintage Port1740
Port, Feist, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-370
1983 Vintage Port1741
Port, Feist, 2 damaged wax capsules
9 Bottle(s) Per lot € 240-360
1967 Colheita Port1742
Port, Krohn, bottled 1993
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1975 Vintage Port1743
Port, Croft, 2 neck, 4 vts
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1978 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1744
Port, Taylor's, signs of seepage, 1 neck, 4 ts
5 Bottle(s) Per lot € 160-270
1978 Vintage Port 'Quinta da Roeda'1745
Port, Croft, 1 corroded capsule, 2 neck, 2 vts, 1 us, 1 mid, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1982 Vintage Port1746
Port, Niepoort, 1 Bottle(s)
1987 Vintage Port
Port, Niepoort, 7 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 260-360

1988 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1747
Port, Taylor's, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 280-380
1991 Vintage Port 'Sao Luiz'1748
Port, Kopke
8 Bottle(s) Per lot € 250-370
1992 Vintage Port1749
Port, Kopke, 2 chipped wax capsules
9 Bottle(s) Per lot € 280-400
1992 Vintage Port1750
Port, Niepoort, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 280-400
1988 Château Gravas1751
Sauternes, Mc, dl, neck, 2 Bottle(s)
1996 Château Haut Bergeron
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Vintage Port
Port, Graham's, 2 Bottle(s)
2000 Vintage Port
Port, Quinta do Vesuvio, 2 Bottle(s)
2000 Vintage Port
Port, Smith Woodhouse, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 160-240
1969 Port Reserve1752
Port, Dow's, Owc
1 Magnum Per lot € 110-180
1970 Vintage Port1753
Port, Niepoort, 1 slighty damaged wax capsule, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1977 Vintage Port1754
Port, Niepoort, neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-500
1977 Vintage Port1755
Port, Niepoort, neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-500
1982 Vintage Port1756 **
Port, Sandeman
4 Bottle(s) Per lot € 110-170
1991 Vintage Port1757
Port, Krohn, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1994 Vintage Port1758
Port, Niepoort, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 160-270
1994 Vintage Port 'Quinta do Passadouro'1759
Port, Niepoort, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1989 Vintage Port1760
Port, Kopke, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1994 Vintage Port1761
Port, Niepoort, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Vintage Port1762 **
Port, Quinta do Vesuvio, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-580
1997 Château Bastor Lamontagne1763 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-350
1997 Château Bastor Lamontagne1764 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-350
2001 Château Bastor Lamontagne1765 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-430
2001 Château Bastor Lamontagne1766 **
Sauternes, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 290-410
2001 Château Bastor Lamontagne1767 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-430

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T
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2003 Château Bastor Lamontagne1768 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-380
2003 Château Bastor Lamontagne1769 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-380
2003 Château Bastor Lamontagne1770 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-380
2003 Château la Tour Blanche1771 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-650
2003 Château la Tour Blanche1772 **
Sauternes, Mc, Owc
18 Bottle(s) Per lot € 660-980
1945 Château d'Yquem1773
Sauternes, Mc, sl, slightly torn capsule, us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 1800-2600
1947 Château d'Yquem1774
Sauternes, Mc, ssl, us
1 Bottle(s) Per lot € 1300-2000
1968 Château d'Yquem1775
Sauternes, Mc, dl, slightly corroded capsules
3 Bottle(s) Per lot € 500-780
1982 Château d'Yquem1776
Sauternes, Mc, dl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 110-160
1985 Château d'Yquem1777
Sauternes, Mc, neck
2 Bottle(s) Per lot € 260-360
1983 Château Rieussec1778
Sauternes, Mc, 2 Bottle(s)
1988 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 260-380
1997 Château d'Yquem1779
Sauternes, Mc
2 bottle(s) Per lot € 340-480
1998 Château d'Yquem1780
Sauternes, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 650-950
1998 Château d'Yquem1781
Sauternes, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 1200-1600
2003 Château d'Yquem1782
Sauternes, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 180-250
1870 Château Rieussec1783
Sauternes, Café Voisin, Braquessac, sl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 420-800
1945 Château Grillon1784
Sauternes, Mc, sdl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 120-200
1946 Château d'Arche Lafaurie1785
Sauternes, Neg, sdl, us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 60-100
1947 Clos Haut Peyraguey1786
Sauternes, Mc, sl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 110-180
1949 Château Rieussec1787
Sauternes, Mc, sl, slightly torn capsule, ts
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1940 Rivesaltes1788
Roussillon, Chateau de Sisqueille
1 Bottle(s) Per lot € 110-150
1940 Rivesaltes1789
Roussillon, Chateau de Sisqueille
1 Bottle(s) Per lot € 110-150
1945 Rivesaltes 'Cuvée Amédée'1790
Roussillon, Domaine Besombes Singla
1 Bottle(s) Per lot € 110-150

1946 Rivesaltes1792
Roussillon, Chateau de Villargeil, 2 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 190-200
1946 Rivesaltes1793
Roussillon, Chateau de Villargeil, 1 ssl
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
1946 Rivesaltes1794
Roussillon, Chateau de Villargeil
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
1950 Banyuls Grand Cru1795
Roussillon, Domaine Laetitia, bottled 2009, dusty labels
1 Bottle(s) Per lot € 90-130
1950 Banyuls Grand Cru1796
Roussillon, Domaine Laetitia, bottled 2009, dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 180-260
1956 Rivesaltes1797
Roussillon, Domaine de la Cresse, bottled 2010
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1957 Rivesaltes1798
Roussillon, Domaine de la Cresse, bottled 2010
1 Bottle(s) Per lot € 90-130
1958 Rivesaltes1799
Roussillon, Domaine de la Cresse, bottled 2010
1 Bottle(s) Per lot € 90-130
1960 Rivesaltes1800
Roussillon, Domaine de la Cresse, bottled 2010
1 Bottle(s) Per lot € 90-130
1956 Rivesaltes1801
Roussillon, Domaine de la Cresse, bottled 2010, 1 Bottle(s)
1957 Rivesaltes
Roussillon, Domaine de la Cresse, bottled 2010, 1 Bottle(s)
1958 Rivesaltes
Roussillon, Domaine de la Cresse, bottled 2010, 1 Bottle(s)
1960 Rivesaltes
Roussillon, Domaine de la Cresse, bottled 2010, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 410-600 
1956 Rivesaltes1802
Roussillon, Domaine de la Cresse, bottled 2010, 1 Bottle(s)
1957 Rivesaltes
Roussillon, Domaine de la Cresse, bottled 2010, 1 Bottle(s)
1958 Rivesaltes
Roussillon, Domaine de la Cresse, bottled 2010, 1 Bottle(s)
1960 Rivesaltes
Roussillon, Domaine de la Cresse, bottled 2010, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 410-600 
2004 Sagrantino di Montefalco Passito1803 **
Italy, Madonna Alta
12 Demi Per lot € 80-120
2004 Sagrantino di Montefalco Passito1804 **
Italy, Madonna Alta
12 Demi Per lot € 80-120
1971 Vouvray Reserve 'Cuvee d'Autrefois'1805
Loire, Raoul Henri, 5 ssl, 1 min 4
11 Bottle(s) Per lot € 120-200
1976 Vouvray Moelleux 'Cuvee d'Autrefois'1806
Loire, Raoul Henri, dusty labels, 2 min 4
11 Bottle(s) Per lot € 120-200
1991 Vin de Constance1807 **
South Africa, Klein Constantia, Oc
6 0,5 ltr Per lot € 150-220
1998 Banyuls 'Terra Vinya'1808
Banyuls, Chapoutier, Owc
6 0,5 ltr Per lot € 60-90
1943 Château Monprimblanc1809
Bordeaux, Barrière   , Blanc, 2 ssl, 1 sdl, 1 us, 1 mid, 1 mid/low, 3 Bottle(s)
1943 Monbazillac
Monbazillac, Salesse, 1 sl, 2 sdl, low, 3 Bottle(s) 
1945 Monbazillac
Monbazillac, Neg, ssl, us/mid, 1 Bottle(s)
1955 Château Suau 
Sauternes, Neg, Blanc, ssl, us , 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 250-480
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X

1990 Château Carbonnieux1810
Pessac Léognan, Mc, Blanc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1999 Weissburgunder Beerenauslese
Austria, Sepp Moser, 6 Demi
2003 Helios 2A Eraus
Languedoc, Moulin de Gassac, Blanc, Lancement le 18 Decembre 2004, 1
Bottle(s)
2004 Cabernet Sauvignon Vintage
China, Hong Kong Wine Club/Suntime winery , 1 Bottle(s)
2008 Filius de Lamothe
Bordeaux, Mc, Blanc sec, 4 0,5 ltr
S/A Cognac Napoleon
Cognac, de Chabrac, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Cointreau 
Dom, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 140-200
1983 Château Gravas1811
Sauternes, Mc, ssl, vts, 2 Bottle(s)
1988 Château Haut Bergeron
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Château Haut Bergeron
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
1990 Château Haut Bergeron
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Château Rieussec
Sauternes, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 130-230
1997 Château Guiraud1812
Sauternes, Mc, 2 Bottle(s)
1997 Château Rieussec
Sauternes, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 110-170
1997 Château Piada1813
Barsac, Mc, 2 ssl, 8 sdl, 1 dl, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 170-270
2003 Château de Malle1814 **
Sauternes, Mc
11 Bottle(s) Per lot € 280-380
2003 Château Mauras1815
Sauternes, Mc, ssl, 6 Bottle(s)
2007 Château Pineau du Rey
Sauternes, Mc, 3 sl, 1 sdl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-240
1997 Château Rayne Vigneau1816
Sauternes, Mc, 3 dusty labels,  1 sdl, 2 dl, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 260-400 
2003 Château Lafaurie Peyraguey1817 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-500
2005 Château Lafaurie Peyraguey1818
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
1990 Château Nairac1819
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
2006 l'Extravagant de Doisy Daene1820
Sauternes, Mc, Owc 
6 Demi Per lot € 680-800
1996 Tirecul la Graviere 'Cuvee Madame'1821 **
Monbazillac, Mc, 5 0,5 ltr
1997 Tirecul la Graviere 'Cuvee Madame'
Monbazillac, Mc, Owc, 6 0,5 ltr
Above 11 items Per lot € 380-560
1994 Noble One1822
Australia, De Bortoli
7 Demi Per lot € 460-620
1982 Château Suduiraut1823
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
S/A Pedro Ximenez
Spain, Romate, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 60-10

2006 Château Cantegril1824 **
Sauternes, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-290
1986 Château d'Yquem1825
Sauternes, Mc, 2 neck, 7 neck/vts, 3 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1950-2800
1991 Château d'Yquem1826
Sauternes, Mc, 2 sl, 8 neck, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 1050-1450
1998 Château d'Yquem1827 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 1000-1300
1999 Château d'Yquem1828 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 820-1200
2003 Château d'Yquem1829
Sauternes, Mc, Owc
6 bottle(s) Per lot € 1000-1450
2003 Château d'Yquem1830
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1300
2003 Château d'Yquem1831
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1850-2600
2003 Château d'Yquem1832 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2300-3000
2005 Recioto della Valpolicella Classico1833 **
Italy, Corteforte, Oc
6 0,5 ltr Per lot € 160-260
2005 Recioto della Valpolicella Classico1834 **
Italy, Corteforte, Oc
12 0,5 ltr Per lot € 300-500
2005 Château les Justices1835 **
Sauternes, Mc, Oc
12 Demi Per lot € 65-100
2005 Château les Justices1836 **
Sauternes, Mc, Oc
12 Demi Per lot € 65-100
2004 Vin de Constance1837 **
South Africa, Klein Constantia, Oc
12 0,5 ltr Per lot € 300-430
2004 Vin de Constance1838 **
South Africa, Klein Constantia, Oc
12 0,5 ltr Per lot € 300-430
1997 Château de Malle1839 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-400
1997 Château de Malle1840 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 270-400
1997 Coteaux du Layon Domaine de Juchepie 'la Quintessence'1841
Loire, Oosterlinck Bracke, Owc, 9 0,5 ltr
1998 Coteaux du Layon Domaine de Juchepie 'la Quintessence'
Loire, Oosterlinck Bracke, Owc, 3 0,5 ltr
Above 12 items Per lot € 100-180
1997 Château d'Arche1842 **
Sauternes, Mc, 1 ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1997 Château d'Arche1843 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-360
2008 Château Rayne Vigneau1844 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 120-180
2008 Château Rayne Vigneau1845 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 120-180
2006 Château Guiraud1846 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 230-320
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2008 Château Rayne Vigneau1847 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-350
2008 Château Rayne Vigneau1848 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-350
1962 Gewurztraminer 'Cuvee Particuliere'1849
Elzas, Ernest Preis, sdl, 2 min 3, 1 min 4, 2 min 6, 6 Bottle(s)
1983 Iphofer Kalb Scheurebe Kabinet
Germany, Muller, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Chevrol Bel Air
Lalande Pomerol, Mc, sl, 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 4 Bottle(s)
S/A Alcohol divers 
1 wodka, 1 x 43, 1 banyul, 1 Suze, 1 calvados Toutain, 5 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 80-160 
1979 Chateau Suduiraut1850
Sauternes, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s) 
1983 Chateau la Rame
Saint Croix du Mont, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Michel de Montaigne
Montravel, Mahler Besse, liquoreux, writing on label, vts, 1 Bottle(s)
2010 Cuvee Pierre Martin
Languedoc, Saint Felix, rose, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 50-80
2003 Passito Frior di Ginestre1851
Italy, Vinicolo Sorrentina, Oc
15 0,5 ltr Per lot € 160-300
2000 Gewurztraminer 'Saint Hyppolyte'1852
Alsace, Marcel Deiss, Oc
5 Bottle(s) Per lot € 70-130
2006 Rouge de Saint Hippolyte1853
Alsace, Marcel Deiss, Oc, 3 Bottle(s)
2007 Riesling Wiltinger Schlangengraben Alte Reben
Germany, Loch, Oc, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 100-150
1996 Riesling 'Clos Windsbuhl'1854
Alsace, Zind Humbrecht, 6 sdl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1996 Riesling 'Brand'1855
Alsace, Zind Humbrecht, Oc, 6 Bottle(s)
1996 Riesling 'Clos Windsbuhl'
Alsace, Zind Humbrecht, 3 sdl, Oc, 7 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 320-490
1988 Château Rieussec1856
Sauternes, Mc , 2 Demi
1989 Gewurztraminer 'Altenberg de Bergheim'
Alsace, Marcel Deiss, Owc, 1 Bottle(s)
1989 Riesling 'Altenberg de Bergheim'
Alsace, Marcel Deiss, Owc, 1 Bottle(s)
1998 Gewurztraminer 'Vendanges Tardives'
Alsace, Marcel Deiss, 1 Demi
Above 5 items Per lot € 130-190
1988 Gewurztraminer Vendanges Tardives1857 **
Alsace, Trimbach, ssl, 1 Bottle(s)
1991 Pinot Gris
Alsace, Schlumberger, ssl, 2 Bottle(s)
1997 Pinot Noir ''la Cuvee Rene Dopff'
Alsace, Dopff et Irion, ssl, 5 Bottle(s)
2003 Gewurztraminer Reserve
Alsace, Lucien Albrecht, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-150
1989 Riesling Vendange Tardives 'Clos Hauserer'1858
Alsace, Zind Humbrecht, 1 Bottle(s)
2002 Riesling 'Herrenweg de Turckheim'
Alsace, Zind Humbrecht, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 60-85
1983 Gewurztraminer Vendange Tardives1859
Alsace, Weinbach, sl, min 4, 1 Bottle(s)
1989 Gewurztraminer 'Clos Windsbuhl'
Alsace, Zind Humbrecht, sdl, 3 Bottle(s)
1990 Gewurztraminer 'Clos Windsbuhl'
Alsace, Zind Humbrecht, sl, 1 Bottle(s)

1990 Gewurztraminer selection grains nobles
Alsace, Weinbach, sl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 150-250
1975 Riesling Eiswein beerenauslese Rammersweierer Kreuzberg1860
Germany, Winzergenossenschaft Rammersweier, sdl, 1 0,5 ltr
1975 Riesling Klingelberger TBA Durbacher Plauelrain
Germany, Winzergenossenschaft Durbach, ssl, 1 0,5 ltr
1975 Rulander TBA Ehringer Fohrenberg
Germany, Kaiserstuhler Winzergenossenschaft Jhringen, ssl, 1 Demi
1975 Rulander TBA Heppenheimer Steintopf
Germany, Weingut Freiberger, ssl, 1 Demi
1976 Gewurztraminer TBA Laufener Ziltenberg
Germany, Winzergenotschaft Laufen, sdl, 1 Demi
1976 Scheurebe TBA Durbacher Steinberg
Germany, Staatliches Weinbauinstitut Freiburg, ssl, 2 Demi
1983 Grauburgunder und Spatburgunder Spatlese
Germany, Gunther Karle, dl, 1 Bottle(s)
1986 Gewurztraminer Saint Hippolyte
Alsace, Marcel Deiss, ssl, slightly corroded capsules, 3 Demi
1988 Gewurztraminer SGN Sporen
Alsace, Roger Fung, ssl, min 3, 1 Demi
Above 12 items Per lot € 340-500
1937 Traminer Bechtheimer Hassensprung Auslese1861
Germany, Schloss Niederthaler, torn label, damaged wax capsule, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 60-100
2006 Riesling Beerenauslese1862 **
Germany, Agritiushof, Oc
12 Demi Per lot € 230-360
2006 Riesling Beerenauslese1863 **
Germany, Agritiushof, Oc
12 Demi Per lot € 230-360
1993 Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling Auslese1864
Germany, F Haag, dusty labels, 4 Bottle(s)
1993 Riesling Trocken
Germany, F Haag, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1998 Riesling  Grand Cru 'Pfingstberg'
Alsace, Lucien Albrecht, 2 ssl, 3 slightly torn labels, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-250
2009 Riesling Ockfener Bockstein Auslese1865
Germany, Dr. Wagner, 2 Bottle(s)
2009 Riesling Ockfener Bockstein Spatlese
Germany, Dr. Wagner, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2009 Riesling Saarburger Rausch Spatlese
Germany, Dr. Wagner, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 50-80
2001 Spatburgunder Assmannshauser Hollenberg1866
Germany, Kesseler, 2 Bottle(s)
2001 Spatburgunder SD
Germany, Duijn, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2005 Fruhburgunder Centgrafenberg 'R'
Germany, Furst, 1 Bottle(s)
2005 Spatburgunder Centgrafenberg 'R'
Germany, Furst, 1 Bottle(s)
2005 Spatburgunder Hecklinger Schlossberg 'R'
Germany, Bernhard Huber, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 260-360
2001 Riesling  Scharzhofberger Kabinett1867
Germany, Egon Müller , slightly damaged capsule, 1 Bottle(s)
2003 Spätburgunder *** 'Erste Gewasch'
Germany, Dr Heger , ssl, 1 Bottle(s)
2005 Spätburgunder ***
Germany, Dr Heger , ssl, 1 Bottle(s)
2007 Riesling  Scharzhofberger Kabinett
Germany, Egon Müller, ssl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-170
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2004 Sylvaner Trocken 'S' 1868
Germany, Keller, ssl, 1 Bottle(s)
2009 Riesling  'Keller'
Germany, Keller, 2 Bottle(s)
2009 Riesling 'Von der Fels'
Germany, Keller, 2 Bottle(s)
2009 Silvaner 'Feuervogel'
Germany, Keller, 2 Bottle(s)
2009 Weisser Burgunder& Chardonnay Trocken
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 80-120
1964 Riesling Edelbeerenauslese Schloss Leyer Kabinett Goldloch1869
Germany, Schlossgut Diel auf Burg Layen, dusty labels, 1 torn vintage label,
3 Demi
1964 Riesling TBA Schloss Leyer Cabinet Pittermannchen 
Germany, Schloss Leyer Kabinett, dusty labels, 3 Demi
1967 Riesling TBA Schloss Leyer Cabinet Pittermannchen
Germany, Schlossgut Diel auf Burg Layen, dusty label, 1 Demi
Above 7 items Per lot € 340-480
1971 Riesling Auslese Dorsheimer Goldloch1870
Germany, Schlossgut Diel auf Burg Layen, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1975 Optima TBA Dorsheimer Klosterpfad
Germany, Schlossgut Diel auf Burg Layen, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Demi
1975 Scheurebe Auslese Dorsheimer Goldloch
Germany, Schlossgut Diel auf Burg Layen, ssl, 1 min 4, 1 min 6, 4 Demi
1976 Kerner Beerenauslese Burg Layer Schlosskapelle
Germany, Schlossgut Diel auf Burg Layen, 1 Demi
Above 8 items Per lot € 210-300
1992 Dole de Monts1871 **
Suisse, Gilliard, 1 Demi
1993 Fausette
Suisse, Badoux, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Chardonne
Suisse, Obrist, 2 Bottle(s)
2001 Aigle les Murailles
Suisse, Badoux, 2 Bottle(s)
2001 Epesses 'Coupe de l'Etrier'
Suisse, Testuz, 4 Bottle(s)
2003 Siegerrebe
England, North Court Farm, sdl, 1 Bottle(s)
2004 Cabernet del Venezie 
Italy, Borsari, 1 Magnum
2004 Madeleine Angevine
England, North Court Farm, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Reichensteiner
England, North Court Farm, vts, 1 Bottle(s)
S/A Moscatel Douro
Portugal, D'Ali Job, ssl, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 90-140 
2009 Riesling 'Steinertal Smaragd'1872
Austria, FX Pichler, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2009 Riesling 'Kellerberg Smaragd'1873
Austria, FX Pichler, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 220-300
2001 Riesling Erdener Pralat Auslese Gk1874
Germany, Monchhof, 4 Bottle(s)
2001 Riesling Erdener Treppchen Auslese
Germany, Monchhof, 1 Bottle(s)
2001 Riesling Erdener Treppchen Spatlese
Germany, Monchhof, 1 Bottle(s)
2001 Riesling Urziger Wurzgarten Auslese
Germany, Monchhof, 2 Bottle(s)
2001 Riesling Urziger Wurzgarten Auslese Fuder 30
Germany, Monchhof, 3 Bottle(s)
2001 Riesling Urziger Wurzgarten Kabinett
Germany, Monchhof, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 170-250
1983 Kaseler Bitzlay Rieling Spatlese1875
Germany, Karlsmuhle, 1 Bottle(s)

1985 Pommard 'Rugiens'
1er Cru, Hubert de Montille, dusty label, min 3, 1 Bottle(s)
1990 Oberemmeler Hutte Riesling Auslese
Germany, von Hovel, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Bourgogne 'Cuvee Halinard'
Bourgogne, Dugat-Py, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 80-160
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